MOMHbIA ACCOPTUMEHT

TODLS FOALLIFE

NOAHBIA ACCOPTHMEHT

119435, Mockea CagewHcKan Hab. g.15

Afpec 3AeKTPOHHOA NouTs : info@vaktec.ru

TenedoH AnA cBA3M : +7 495 730 3080







426
427

CbEMHWKA

CbEMHUKW C 2-M3A N 3-MY 2-/3-ARM HABOP

0OB30P 3AXBATOB

BHELLUHUMW N BHYTPEHHUMI YHUBEPCAJIbHBIX BHELLIHUX > 448
SAXBATAMU N BHYTPEHHIX CbEMHMKOB
> 431 > 435
f'auﬁi»
Ob30P LUHMH,U,EHEM CBOPKA NogLumnnHMKOB 2-/3-PblHAXHbIE
Y450 > 453 CbEMHMKM{CbEMHMKM
HA BATAPEVKAX
> 455

MMOPABJIMHECKOE PABOYEE  PA3LOEJINTENN
OBOPYLOOBAHVE > 470
> 467

CbEMHWKW MOOLLWIMHNKOB
>4735

CMNELVANBHBIE
ABTOMOBW/TbHBIE
VNHCTPYMEHTDI
> 486

CbEMHWKW BHYTPEHHWE CbEMHVIK MOALLMMHNKOB
> 478 YOAPHbIN
> 481
=lles —=——
FANKOPE3b BCTABKV C PE3bBOW
> 489 > 490

@ =

> 491




CBbEMHUKN

GEDORE
ChEMHVIK

MPaBUABHBIA UHCTPYMEHT AN4 1160k paboThl

[nga MaKCVMaNbHOW Npon3BOANTETBEHOCT W

[3XKe Npy MHOrOTOHHOY Harpy3ke

> Bbicokoe NPOMbILLNIEHHOE KaueCTBO ANA NPUMEHEHUA B YCNOBUAX HENPEPbIBHOTO
11CNONb30BaHNA 1 6e30MacHOCTI B NOBCEAHEBHOI p860T€

> Hawm nHHoBaumoHHbIe ycunuaA B Te4eHne nocneAHNX HeCKONbKNX NIET NpuBenn
K pa3pa601Ke MHOTOUNCIEHHDIX NATEHTOB 1 MONE3HbIX MOZeNeli, uto 0Tpaxaer
Hall 06LI.II/1PHI>II71 onbITB paapaGOTKe W NPOU3BOACTBE UHCTPYMEHTOB ANA Cbema

>llerkoe nepemetlexHune MHOrOTOHHO Harpysku

> VineanbHo nogxoauT Ana KOHTPO/IMPYeMOro UCnoJjib30BaHNA Cunbl n Heobxozum
ana 6eonacHoil pﬂﬁOTbII CbeMHUK C IUHAMOMETPUYECKIM KNTHoYOM

Havny4yllee BO3MOXXHOE Ka4ecTBo 414
BalLLel 6e3onacHoCTY

> MakamanbHoe 3HaueHve npugaeTca 6e30nacHoCTIA CbeMHUKa NpH Bbibope
Marepuana 1 Npou3BOACTBEHHONO NPOLiecca ANA Kax A0V OTAENbHOI COCTABHOI YacTi

>Jliobas neperpy3ka WTaMNOBaHHbIX KOMNOHEHTOB, TAKUX Kak 2-pblyakHas
TPpaBep(a, 3aXBaTbl M 3AXUMHbIE YaCT, NPOABAAETCA uepe3 AedopmaLio —
113-3a pacnpefienenms ux BONIOKOH — a He Yepe3 TPeLLMHbI 1 / Ui packon

> Tepmoxumunyeckas o6pabotka obecneunBaet TBEPAOCTL KOMMOHEHTOB,
0TBeyaloLLyto Tpe6oBaHMAM

> (Tporuit KOHTPONb KauecTBa 0becneynBaeT NOCTOAHHDIN BbICOKWI YpOBEHb

MBKOCTL W Creumanv3auiv — npasmibHbINA

VHCTPYMEHT 07149 Ka>KA0ro tura DaﬁDTbl

> He3aBucumo 0T Toro, NOBTOPAKTCA NIV OFHY U Te Xe onepaLum
CbeMa WIN Kax bl pa3 BO3HMKAET HoBaA npobnema -
CnewmanbHble UK rbK1e YHUBEPCanbHble CbeMHUKM
3KOHOMAT BPeMs 1 CUIbl M COOTBETCTBYHOT UHAMBHUAYaNbHBIM
Tpe6oBaHMAM

> Cepun 1.06 1 1.07 obecneunsaioT Henpes3oiizeHHyto
TOKOCTb. 2- 1 3-pbluaXHble TPBEPChI Pa3NuuHbIX Pa3MepoB,
3aXBaTbl CAMbIX Pa3H000pPa3HbIX GOPM M ANNHBI, pasiuuHble
CMCTEMbI KPENNEHUA 11 3aMeHa MeXaHUeCKoro WNUHAeNs
Ha rMAPaBIMYECKMIA, BCeMy 3TOMY JAeT Hauano MogynbHas
CMCTEM, C KOTOPOIA MOXHO LINPOKO MOANGULMPOBATD
11 06HOBAATD CHEMHUK, UTO AENAET er0 NPUMEHNMBIM ANA BCeX
BI/I0B CbEMHBIX PaboT.

> (00TBETCTBYI0LLMIT AMIANA30H ANA Pa3HO06Pa3HBIX
chep AeATENbHOCTU — B TOM UNCIIe B MACTEPCKUX,
B MPOMbILLIIEHHOCTI U B CeNbCKOM X03AICTBE WM NPU PEMOHTe
CTPOUTENbHBIX MALUMH.

> 0T BTOpOCTENEHHbIX YacTeit o MoLLHOro cbeMHuka, TEAOPE
MpenoCTaBNAET UHCTPYMEHTbI ISl BHELUHUX, BHYTPEHHUX
11 LIAPUKONOAWMMHUKOBBIX CbEMHUKOB U CMIeLMaNbHble
MHCTPYMEHTBI. ECNN Bbl eLuje He HaLunn npaBUAbHbIi
UHCTPYMEHT, TO CBAXMUTECH C HAMY O OBOJY BO3MOXHOTO
NPOM3BOACTBA.

VIHTeNNeKTYaNbHbIA A13ariH —XopoLUo
MPOAYMaHHbIR KOMMOHeHT!

> Ynyuwentble cbemuuki IEJOPE Bneyatnaiot cBoNM KauecTBOM, a TakxKe
y106CTBOM ANA NONb30BaTeNeil 1 NPEBOCXOACTBOM B AeTanAX:

> HaHeceHHan n1a3epom LKana Ha 2-pbluaXkHoil TpaBepce Mo3BONAET CUMMETPUYHO
BbIPAaBHIBATb 3aXBaTbl

> bnokupatop 3axsara 1 6bICTpbIil 3aX1UM YBENMYMBAKT CKOPOCTb PaboTbI

> MexaHuueckue 1 ruzpaBnnyeckme a3oT-yriepoaHble WANHAENA UMEIoT CBOICTBa,
KoTopble AenaioT paboTy 3HauMTeNbHO NpoLue 1 6eonacHee




428
429

KAK BbIBPATbH
[TPAB bHBIN CBEMHVIK

A Kak 3axBatvTb OeTallb 419 CHATUA?
B Bo3mMOHa /M BHELLUHAA MV BHYTPEHHAA 0ropa?
C Kakoe pacluvpeHve/0vHa 3axuMa AomKHa bbiTb NonydeHa?

1. BHELLIH/M CBEM 2. BHYTPEHHWI CHEM
> 431 >4/8

> (Humaemas feTanb MoxeT 6bITb 3aXxBaueHa TONbKO U3HYTpH
40/120-140/440 > LleHTpanbHad ocb He MOXeT ClTyXuUTb onopoit

Makc. 200*

Makc. 500%

S
0 &
(,.S% “\2“\
5-160
> CHUMaeman [ieTanb MoXeT BbiTb 3aXBaueHa > CHuMaemas JieTanb XopoLuo NoJorHaxa, >0nopa BO3MOXHa CHapyxut > HeT Bo3MOXHOi > LleHTpanbHas ocb MoxeT
TONbKO CHapyMu YTO VICKNKOYAET ICTIONb30BaHME CheMHbIX feTan 0nopbl — UCMOMb3yITCA CNYXUTb 0NOpOii
> LlenTpanbHas ocb MOXET CyXuTb onopoit 3axBaToB BCMOMOraTeNbHble CPefCTBa

> LleHTpanbHas ocb MoxeT CNYyXnTb onopoii

3. CbEM LWAPWKOBOIO 4. CbEM C MNOMOLbH CNELNATIBHBIX

NOOLWNTITHNKA WHCTPYMEHTOB

>475 > 484

CHIMaeMblii LWapIKOBbII NOALINMHUK

YCTaHOBNEH Ha Baly U B KOPNyce U He

MOeT ObITb 3aXBaueH 3HYTpY unn > ATOMO6UNbHbIE

CHapyxu MHCTPYMEHTbI ANA 0
> Waposbix WwapHupos g
>Macnsbix 2

dunbTpOB / KapTpuaKeit

> Pynesoro koneca
> Mpyxun
> (rynuubl Koneca u aip. > Moanepxka HapyHoi

YacTu KOMMNOHEHTOB

0 TEXHUKE > 640
BE30MACHOCTHU

550 1 i T ¢
oy | B | 17|

> laiikope3bl > PasroHwmky dpnanues
‘ﬁ% ‘% >< > CbeMHUKM Wnunek > Pe3bboBble BCTaBKI

Er

=-




CBbEMHUKN

1.04 - ABCO/TOTHO BbICLLIWV TWAM
CHEMHVIKA

YcunenHas TpaBepca — AONONHUTENbHbIE
[Ty B BEPXHEIl 4aCTh TPaBEPChI CO3LaT
H-06pa3Hblii npodunb, KOTopbIii, B CBOK
0yepe/ib, NOBbILLAET YCTONYMBOCTb NPOTUB
U3rUGHOTO KPYTALLEro MOMEHTA.

+ 3axBatbl CbeMHuKa cepuy 1.04 umetot

T-06pa3Hblit npo¢unb. 310 rapaHTUpyet
MON0XMTENbHOE COOTBETCTBUE

Me3X Ay 3aXBaToM 1 TpaBepCoil.
bnarogapa T-o6pa3zHomy npodunio,
pactarualoLLee ycunve 6e3 notepb
nepeaeTca T KPIOKOB Yepe3 3aXUMHble
YacTu K Tpasepce. bbiCTpo3axuMHoit
perynaTop ycrpaHaeT npobaembl npu
perynupoBKe i HacTpoiike.

MNocToAHHAA WKana, HaHeCeHHaA naepom,
o6neryaeT BbipaBHUBaHIe 3aXBaToB.

370 3G GeKTUBHO yCTPaHAT HAKNOH Npi
13BNeYeHIH, BbI3BaHHbIIl HeNpaBUNbHbIM
nonoxeHnem 3axaatos. OkoHuaHue
MapKUPOBKM YKa3blBaeT Ha MaKCUMarbHoe

TpaBepCbl, 3aXBatbl U 3aXUMHbI€ YaCTn

cepuu 1.04 nonyyeHbl WITAMNOBKOI 13 pacwmpenne 3axuma.
3aKaneHHoi 1 OTNYLLEHHON CTanu, 4To
obecneynBaeT UM BCe NpenmyLLecTBa
LITaMMOBaHHbIX KOMMOHEHTOB.
LLUnvHaenn ot GEDORE @ O rexnvike GesonacHocTy
> (0CTOAT M3 3aKaneHHoi 1 oTnyLeHHoi cTanu. Hapeska > Wmetot menkyio pe3bby, koTopas npesoTBpaLLaert noboe Bo Bpem onepaLym no cbemy, Ha CbeMHYK AeficTByIoT
pe3b6bl NPOKaTOM — 370 JONONHUTENbHOE yCUIeHke CTanu, ocnabneue oT BU6paLmy. CUNbl pasmepe 10 Heckonbkyx ToHH! LLiTamnoBakHble
HakaTaHHaA pe3bba 06nagaet 6onbLueil IPOUHOCTbIO, Yem > fABnAOTCA TepMOXUMUYECKY 06paboTaHHbIMU. A30T- KOMMOHEHTbI «yKa3bIBaloT» Ha BO3MOXHYI0
pe3b6a, nonyyeHHas nyTem Hape3aHus. HayrnepoxXmBaHue AaeT WMHAENAM BbICOKYH CTeneHb neperpy3ky u3rubom. 310 CBA3aHo € pacrnpepeneHrem
y(TOVIlII/IBO(TVI KU3HOCY 1 Koppo3un. Macna n cmasku He HYXHbl, BOJI0KOH MaTepuana B0 BpemaA LLTaMMOBKM, YTO
TaK 470 pe3ba 0CTaeTCA YMCTONA 1 FajAKOIl HAMHOTO JoMbLLe. [I3eT onpefieniedHyio r6KOCTb KOMMOHEHTOB Nepen
> OcHalLeHbl CMEHHbIM HAKOHEYHIKOM LUNUHACNA, KOTOPbIiA pa3pyLLUeH1eM — UCKMIOYMTENbHO «3[0POBOE» (BOVCTBO,
0J1HAKOBO NOAXOANT KaK ANA LEHTPOBAHHDIX Tak 1 AnA Ha camom nene!

HEL|eHTPOBAHHbIX BaoB.

NS



430
431

1.04
CbEMH/K

C 2—Md 3axBaTaMm

> HoBa# 3anaTenToBaHHaA Mofenb ANA HaAEXHOTO 1 BbICTPOro CHATHA
JLNCKOB, KONIEC, NOALNMHIKOB U T. .

> JProHOMUYHOI GOPMbI TPaBepca 3a CYeT YCUNeHNA B BepXHeil YacTn
pacnionaraer etije 6onee CANbHBIM U HAAEXKHBIM CHATUEM

> |LIkana ana perynupoBKiA MonoxeHus 3axsaro. 03BoseT NPoU3BOJUTD
[LeMOHTaX 33 LIeHTP C ONTUMANbHbIM pacnpeseneHuem ycunus faxe
TOrAa, Koraa TpebyeTca npunoxeiue 6onbLuoro ycunma

> bnaropapa BHOBb pa3paboTaHHoii camoHecyLueii hopme nan cTano
BO3MOXHbIM 6e3 NoTepb 3aelicTBOBaTL 6onee BbICOKOE ycume Ha
TpaBepcy

> bbicTpoe nepectasnenue cnocobcTByet yno6Hoii 1 bbicTpoit pabote

> LInuHAenb UMeeT CMeHHbIit HaKOHEUHUK, TaK UTo B 3aBUCUMOCTY OT
TpUMeHeHNA MOXET UCMONb30BaTbCA TakKe Luap

> MoxeT 6bITb JONONHUTENbHO OCHALLEH TUAPABAMYECKUM LUNMHZENEM
(cm. Tabamuy)

P——a2—

Jor L

a, Qi A b MaKC. t ] oA ce—o € d e bl $Ge  ApTukyn Tun

130 70 170 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 2 12 3,0 X 12 1307703 1.04/1A
200 110 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 34 1307827 1.04/2A
350 150 420 200 75 G3/4%x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 7,7 1307940 1.04/3A

1.04/B
ChbEMHVIK

C /M4 3axBaTamMy

> JProHOMUYHOI GOPMbI TpaBepca 3a CYeT yCUneHna B BepXHeii YacTn
pacrionaraer etiie 6onee CANbHBIM U HAZEXHBIM CHATUEM

> HecTKue 3axBaTbl LUTAMNOBaHbI 13 OAHOIA 3aroTOBKM

> Moz Harpy3Koit nanbl 3aKpenaAlTCA (AMOCTOATENbHO

> bnokupatop 3axata — npeoTBpaLLALT HENPOU3BObHOE
C0CKanb3blBaHMe 3axBaTa. Haxariem KHOMKI 3aXBaT nepemeLLaeTca
B/A0NIb TPaBepChl

> Pa3BopoT 3aXBaToB N03BOMAET UCMONb30BATH UHCTPYMEHT Kak BHYTPeHHMiA
CbeMHUK

> |Likana ana perynupoBKiA MonoxeHus 3axsaros. 03BoseT NpoU3BOJUTL
JLeMOHTaX 33 LIeHTP C ONTUMANbHbIM pacnpeeneHunem ycunus faxe
TOrZa, Koraa TpebyeTca npunoxeHue 6onbLuoro ycunua

> LnuHgenb co cMeHHbIMI HacazKamu

> TepmoxuMmnyeckas 3akanka WnuHaens

> Mo3eT 6bITb LONONHUTENbHO OCHALLEH FMAPABAMYECKUM LUNUHAENEM
(cm. Tabnuuy)

a, By B b MaKC. t pr—] @®mm ot eo—o ¢ d e Lubul Sige ApTukyn Tun

130 70 170 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 15 3,0 X 12 1981110 1.04/1A-B
200 110 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 34 1981129 1.04/2A-B
350 150 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 33 50 X 7,7 1981137 1.04/3A-B

OB30P 3AXBATOB

> 448




CbEMHNKN

1.94 HIGH POWER—

MOLLIHBIA MAKET

> YeunenHas Tpaepca — JIONONHUTENbHbIE Ayryt
B BEpXHeii YaCTy TpaBepCbl co3paloT H-06pa3Hblii
npouAb, KOTOPbIIA, B CBOI0 04epe/ib, MOBbILLAET
YCTOIYMBOCTb MPOTVB M3rUGHOTO KPYTALLIETO MOMEHTa.
> B ucnonxenn HP, TpaBepca fononHuTenbHo ynpouexa
11 3aKarneHa. 310 NPaKTUYeckyt yABauBaET NMMHUT
Harpy3ku!

> (TanbHble 3axBaTbl U3r0TOBEHbI FopAYei LUTAMMOBKOI 13 3ar0TOBKM
cranu 31CrV3 u 3akanenbl ¢ otnyckom. OHu obecneynsaiot
NONOXUTENbHO-3aMKHYTOE COeAMHeHNe C TPaBepCoii.

> briokupatop 3axBaTa npeZoTBpALLAET CKONbXEHUE KpIoKa.

> Haxarue KHonku oTnyckaet 6nokupaTop 1 3aXBaT MOXHO
nepezguratb no Tpasepce. 0cBOBOXAeHMe KHONKY NAOTHO 3axuMaeT
3aXBaT Ha TpaBepce U UCKMIOYAET CKObXKEHNE.

nopaBfvyeckye WnuHoeam

> [ppaBnnueckue WNUHAENY ynpolatot paboty — Tpebyerca
MeHbLUe CUN 1 BpeMeHH 1A onepaLii Cbema.

> [ppaBanyeckuil NPUHLYN ABRAETCA 0AHOBPEMEHHO MPOCTbIM
1 TeHUANbHBIM B TO Xe BpeMd. Pe3ynbTaToM 3aBUHUNBAHNA
3aVMMHOr0 60nTa ABNAETCA OKaTUe CMa3Ki BHYTPU
TYAPaBANYECKOro NOPLUHA — ABIKEHUe NOPLUHA AelicTBYeT
Ha CHUMaeMyto fieTallb, € Cvnoii BO MHOTO pa3 6oriblue, Yem
BPYUHYt0.

o e T

> 310 06ecneunBaeT ynpaBaAemMocTb o esonacHoii pabote
CTVAPaBANYECKUM LUMMHALNEM U PEKOMEHAYeTCA, B YaCTHOCTH,
AnA 6oNbLLIMX YCUAKA.

> B cepum 1.04 ruapaBanueckmii nuxgenb MoxeT 6biTb
1CNONb30BaH CO CbeMHUKOM pa3mepa Bbillie 2A.
TouHaA onepauna onucana Ha ctp. 430.

> MMocToAHHaA WKana, HaHeCeHHan 1a3epom,
obreryaeT BbIpaBHUBaHIE 3aXBaTOB.
3710 3 $eKTUBHO YCTPAHAET HAKNOH NpK
13BNIeYEeHINM, BbI3BAHHbIil HENpaBUbHbIM
ToNoXeHMeM 3axBaToB. OKOHUaHMe
MapKUPOBKI YKa3blBaeT Ha MakcvManbHoe
pacLumMpeHue 3axm1ma.

0 0 TexHVKe 6e30macHoCTY

Bo Bpems onepawyiv no Cbemy, Ha CbeMHMK AeiiCTBYIoT
CUribl pa3Mepe A0 HECKoMbKYX ToHH! LLITamnoBaHHble
KOMTOHEHTbI «YKa3blBaIOT» HA BO3MOMHYHO
ieperpy3Kky u3rubom. 31o CBA3aHO € pacripeaeneniem
BOJIOKOH MaTepyasia Bo BPeMS LUTAMIIOBKY, 4TO
JIA€T OnpezeneHHyIo IBKOCTb KOMTIOHEHTOB Nepes
paspyLLEHeM — UCKIIKUMTENIbHO «3H0POBOE »
CBOVICTBO, HA CamoM fiene!



432
433

1.04/HP

CHEMHVIK YHVIBEPCAMbHBIA HIGH POWER

C 2—Md 3axBaTaMm

> TpaBepca 13 3aKaneHHol yNnyyLLeHHol CTany no3Bonset
npunarab 60MIbLLUOE YCUNME U YABOUTD YCUIINE CHATUA

> Pa3BopoT 3axBaToB N03BONAET UCMONb30BATb MHCTPYMEHT
Kak BHYTPEHHMI CbeMHUK

> |LIkana ana perynupoBKiA NoNoXeHs 3axsaros. Mo3gonser
NPON3BOANTL AEMOHTAX 33 LIEHTP C ONTUMaNbHBIM
pacnpeseneHuem yCunua Aaxe Toraa, Koraa Tpebyetca
npunoxeHve 60NbLIOro ycunua

> KoHcTpyKuys 3axBaTa no3BoAAET yBENMUUTD yCUne CHATUA

> LinuKpenb co cMeHHbIMM HacaAKaMK

> TepmoxuMmMyecKas 3aKanka WiuHgens

> Mo3eT 6bITb JONONHUTENBHO OCHALLEH FMAPABAMYECKUM
wnuHAenem (cm. Tabnuuy)

b
o
L— al ij—%
22—
Jor
a, Bymin Byae b MaKC. t e @mm o —e—o ¢ d e luwluil  $e  Aptukyn Tun
130 70 170 100 50 M 14x1,5%140 17 - 22 12 30 X 12 1868152 1.04/HP1A
200 110 260 150 10,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 34 1868160 1.04/HP2A
350 150 420 200 15,0 G 3/4%280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 7,7 1868179 1.04/HP3A
1.04/HP-B
CbEMHVIK YHNBEPCASTIbHBIN HIGH POWER
C 2-M% 3axBaTamy
> TpaBepca 13 3aKaneHHoi yyuLUeHHOI CTanu no3sonseT
npunarath GonbLuoe ycunme U YABOUTD YCATME CHATUA
> KecTkue 3axBaTbl LLITAMNOBAHbI 13 OAHOI 3ar0TOBKM
> briokvpaTop 3axeata — NpesoTBpPaLLAET HEMPOU3BONbHOE -
Cockanb3blBaHme 3axBaTa. Haxartiem KHOMKu 3axpat / g I
nIepeMeLLaeTcA BAOMb TPABepCbl l
> Pa3BopoT 3aXBaTOB M03BONIAET UCMONb30BATH UHCTPYMEHT
KaK BHYTPEHHUI CHEMHIK
> Likana 4nA perynupoBKi nonoxeHua 3axeatos. lossonser
MIPOM3BOAHTD AEMOHTAX 32 LIEHTP C ONTUIMA/TbHBIM -ﬁ’
pacnpeaeneHuem ycuus axe Toraa, Korga Tpebyetcs
npunoXeHue 6oMbLLIOTO yeunua E
> WAPaBNNYECKUiA, ¢ ABYMA XKECTKUMY LUTAMMOBAHHbIMM
3aXBaTaMu ¢ 6nokvpaTopom E
|
\ o
L— al iﬁk
a2
Jor L
a, A B b MaKC. t o @ mm  onua —e—o C d e Lubual S5 Apukyn Tuan
130 70 170 100 50 M 14x1,5%140 17 - 2 15 3,0 X 12 1981145 1.04/HP1A-B
200 110 260 150 10,0 G1/2%x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 34 1981153 1.04/HP2A-B
350 150 420 200 15,0 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 17 1981161 1.04/HP3A-B




CbEMHNKN

1.04/HP-B-HSP }
ChbEMHVIK YHBEPCATIbHBI HIGH POWER

FMJ:LDEIBJ‘IMH@CKI/IM, 0Ba CTaunoHapHbIX 3aXBdaTa C GHOKMDGTODGMM

> Tpasepca u3 3aKaneHHoil ynyuLueHHol cTanu no3gonAeT npunaratb bonbLuoe ycunue
11 YBOUTb yCUIne CHATUA

> KecTKue 3axBaTbl LUTAMNOBaHbI U3 OAHOI 3ar0TOBKM

> bnokupatop 3axsata — NpefoTBPALLAET HENPOU3BObHOE COCKANb3bIBAHIE 3aXBaTa.
HaxxaTuem KHOMKY 3aXBaT NepemeLLaeTcA BONb TpaBepChl

> Pa3Bopor 3axBaToB N03BOAAET UCMNONL30BATH UHCTPYMEHT Kak BHYTPEHHMIl CbeMHIK

> llkana ana perynupoBKM NONoXeHMA 3axBatoB. [103B0NAET NPOU3BOAUTL AEMOHTaX
3 LIHTP C ONTUMaNbHbIM pacnpesieNieHnem yCunua Jaxe Torja, Koraa Tpebyetca
MpUNoXeHue oueHb 60MbLIOT0 ycunuA.

> CnpumeHeHuem ruapaBnnyeckoro LWNMHAENA obecreynBaeTca NoCToAHHaA
6e30macHoCTb

==

1.04/HP2A-B-HSP1

L )

1.04/HP3A-B-HSP2

3, 3, ) max b Makc. t MakC. HM oo C d e Lol SGe ApTukyn Tan
200 110 260 70 10,0 17 1.06/HSP1 30 24 35 X 38 2016206 1.04/HP2A-B-HSP1
350 150 420 120 12,0 19 1.06/HSP2 36 32 50 x 78 2300036 1.04/HP3A-B-HSP2

1.04/ST
HABOP ChbEMHVKOB

Hd DEMDHCTDBU,VIDHHDM NogcTaBKe

> (0CTOUT M3 3 CHEMHIKOB Pa3fInyHbIX pasmepoB

> [IpouHoe WwramnoBaHHoe u3genue

> IproHoMIYHOI opMbI TpaBepca 3a CYeT ycuneHuA B BEPXHeil YacTi pacnonaraet
ellje Gosiee CUNbHBIM 1 HAZIEXHDIM CHATUEM

> lkana ana perynupoBky nonoxeus 3axsaros. [038onAeT npou3BoANTL
JeMOHTaX 3 LeHTP C ONTMaNbHbIM pacnpefeneHnem ycunua Aaxe Toraa, Koraa
TpebyeTca npunoxeHue 6onbLuoro ycunua

> OyHKLWA perynupoBKm GbICTPOAEICTBINA NOAAEPXIBAET 3HeprochepexeHme
11 6bICTPOTY BbINONHAEMbIX OnepaLuii

> LInuHAENb €O CMEHHBIM LAPOM 1 HAKOHEUHUKOM

> MoeT 6bITb AONONHUTENbHO OCHALLEH TMAPABNYECKIM LUMUHACNEM
(cm. Tabnuuy)

o
|
!
]
COCTAB
i1 Sige ApTukyn Tan
1.04/1A 15,2 1675982 1.04/ST
1.04/2A
1.04/3A

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Tun ApTyikyn a, Bon A b MaKc. t o @ mm oNuMA =—o ¢ d e Luwlul  Sige
1.04/1A 1307703 130 70 170 100 30 M 14x1,5%140 17 . 22 12 3,0 X 1.2
1.04/2A 1307827 200 110 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 34

1.04/3A 1307940 35 150 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 77



434
435

1.04/ST-HP-B
HABOP ChbEMHVIKOB

Ha AeMOHCTPaLUMOHHOM NoacTaske

> C0CTOMT M3 3 CbeMHIKOB Pa3NuyHbIX pasmepoB

> JProHoMUYHol GOpMbI TpaBepca 3a CYeT yCuneHna B BepXHeii Yactn
pacrionaraer etiie 6orniee CANbHBIM U HAZEXHBIM CHATUEM

> MpoyHoe WTamnoBaHHoe u3aenue

> KecTkue 3aXBaTbl LITAMTMOBAHbI 13 O/AHOIA 3aT0TOBKY

> brokupatop 3axata — npeoTBpaLLAeT HeNpoU3BObHOE COCKaNb3blBaHMe
3axBata. Haxatiem KHOMKY 3aXBaT nepemeLLaeTca BRONb TpaBepchl

> Pa3BopoT 3axBaT0B N03BOMAET UCMONb30BATL MHCTPYMEHT Kak BHYTpeHHMit
CbEMHUK

> |LIkana ana perynupoBKi NonoxeHua 3axsaros. 038onseT NPoU3BOAUTL
JEMOHTaX 3a LieHTP C ONTUManbHbIM pacnpegeneHunem ycunua gaxe Toraa,
Koraa TpebyeTca npunoxeHue 60nbLLOro ycunmua

> MoxeT 6bITb JONONHUTENBHO OCHALLEH TAPABNNYECKUM LUNMHALNEM (CM.
Tabnuuy)

o—-

« f .
L— al mal'l
4 ot
| | C
L <Ij T E
COCTAB
i3] She ApTukyn Tun
1.04/HP1A-B 15,2 2300044 1.04/ST-HP-B
1.04/HP2A-B
1.04/HP3A-B

TEXHUWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKU

Tan ApTukyn 3, B By b MaKC. t R ®mm oA —o—o C d e Ll She
1.04/HP1A-B 1981145 130 70 170 100 5,0 M 14x1,5%140 17 - 22 15 3,0 X 1,2
1.04/HP2A-B 1981153 200 110 260 150 10,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 34
1.04/HP3A-B 1981161 350 150 420 200 15,0 G 3/4%280 27 1.06/HSP2 36 32 5,0 X 77

1100-1.04
UNIVERSAL PULLER SET

in [=BOXX® 136

>MakcumanbHas Harpy3ka o 5T

>Tpasepca ¢ 2 1 3 3axBatamm

> KKecTKue 1 ToHKIe 3axBaTbl

> OueHb TOHKWe 3aXBaTbl UCNOb3YKTCA NP paboTe B OrpaHUYeHHOM NPOCTPaHCTBe

> KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl NpeHa3HaueHbl AnA paboTbl B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTax

> Bo3moxkHa KoMOMHaLNMA U3 12 Pa3NNYHbIX CbeMHUKOB

> HapyxHblit @ go 130mm, BHyTpeHHuit @ o 170 mm ¢ 200 MM 1ana3oHom 3axiuma

> 1100 (T2-1.04 gna mopepHu3auymn cywecTaylowmx L-BOXX® 136

> (Ayeilkami ANA HCTPYMEHTOB NIETKO NPOBEPUTD UX Hannyme

> Bce MHCTpyMeHTbI OMKHDI BbITb YNOXEHbI B AYEliKM U3 NEHUCTOro NoNUypeTaxa,
nocne Yero BCTaBKa MOXET ObITb NOMeLLEHa B ALNK

> BknagbiBaeTca B AWMKM C MUHUManbHbIMY pa3mepamu 40031060 Mm

1100-1,04 1100 CT2-1,04
S ApTukyn Tun
63 2838362 1100-1,04
41 2836068 1100 (T2-1,04
Onucaxue Si® Aptukyn Tun

BcraBKa u3 nesucroro nonuypetasa 2/2 L-BOXX 136, nycras 0,200 2836076 EI-1100 (T2-1,04




CbEMHNKN

1160-1.04/12A *
HABOP CbEMHVKOB BRY TPEHHVIX/HAPY XHbBIX

B [-BOXX® 136

>MakcumanbHas Harpy3ka 3 u 5 ToHH

> HapyxHbiii @ go 200mm, BHyTpexHuit @ ot 70 40 260 Mm ¢ 300 MM
ZManazoHoM 3aXMMa

>B 3 134 wnuHpenax ero HaKOHEYHWK (LIap/HaKOHEUHMK) MOXeET
BpaLLaTbCA

> bblcTpocbemHble 3axBaTbi ¢ T-06pa3HbIM ceyeHnem obecneunpaiot
YNyyLLEHHYI0 Nepeayy ycunua

> KoBaHble ToHKue 3aXBaTbl NpeHa3HaueHbl AiA paboTbl
B TPYAHOAOCTYNHbIX MeCTax

> 2 xecTkux 3axBata (100 1 150MM) ocHaLLeHbl 6nokupaTopom Ana 6bICTpoi
11X HaCTPOIKN

> 1100 (T2-1.04/12A pna moaepHu3aLmy cywectyiowwux L-BOXX® 136

> Cavelikamin AnA MHCTPYMEHTOB NIETKO NPOBEPHUTb WX Hanuune

> Bce MHCTPYMeHTbI 0MKHbI ObITb Y0XeHbl B AueiiKy U3 NEHNCTOro
MonuypeTaHa, nocie Yero BCTaBka MOXET ObiTb NoMeLLeHa B ALK

> BknapbiBaeTca B ALWMKN C MUHUManbHbIMU pa3mepamu 40031090 Mm

q'

i
—
e g

1100-1.04/12A 1100 CT2-1.04/12A
Sige Aptukyn Tun
9,6 2927241 1100-1.04/12A
74 2927268 1100 CT2-1.04/12A
Onucanne 1] I B She Aptukyn Tun
BcraBKa u3 nenucroro nonuypetana 2/2 L-BOXX 136, nycraa 400 310 90 0,200 2927276 EI-1100 (T2-1.04/12A

1.06
CBEMHVIK YHBEPCASIbHBI

C 2-M% 3axBaTaMy

> WcnbitaHHas Mogenb Ana 6e30nacHoro U 6bICTPOro CHATHS LUKUBOB,
KoM, MOAWMMHIKOB U T. JI.

> W3roToBNeH MeToAOM LUTAMMOBKM

> Ilkana Ans perynupoBKy nonoxeHus 3axsatos. [03BoNAeT NPoU3BOAUTL
JLEMOHTaX 3a LIHTP C ONTUMANIbHBIM PaCnpeseneHieM yaunus Aaxe
Toraa, Koraa Tpebyetca npunoxenue 6onbLuioro ycuaua

> Pa3Bopor 3aXBaToB M03BONAET UCMONb30BATH MHCTPYMEHT
KaK BHYTPEHHUIl CbEMHUK

> [lononHuTeNbHble 3aMeHseMble HOXKIA PACLUMPAIOT AMaNa3oH
npuUMeHeHus

> MoxeT 6bITb JONONHUTENBHO OCHALLEH MMAPABINYECKM LUMUHAENEM
(cm. Tabnmuy)

e
4
L—a1ijk

r—l a2——~
J D TC E

a, 3 B b MaKCt e @mm oie— d e Lulil  Soe Apukyn Tun

90 60 140 100 30 M 14x1,5x140 17 - 2 12 30 X 11 8000230 1.06/1

130 70 180 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 13 8000310 1.06/1A

160 80 220 150 50 G1/2%x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 30 8000580 1.06/2

200 90 260 150 50 G1/2%x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35 8000660 1.06/2A

250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 72 8000740 1.06/3

350 125 420 200 75 G3/4%280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 82 8000820 1.06/3A

520 185 600 200 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 13,7 8000900 1.06/4



436
437

1.06
CHEMHVIK YHUBEPCAbHBI

C 2—M4A YOSIMHEHHBIMW 3aXBaTaMun

> I13roToBneH MeToz0M LUTaMMNoBKM

> |LIkana ana perynupoBKiA NonoxeHus 3axsaros. Mo3gonser
NPOU3BOANTL AEMOHTAX 3a LIEHTP C ONTUMaNbHBIM
pacnpeseneHuem yCunua axe Toraa, Koraa Tpebyetca
npUnoXeHue 60NbLIOT0 ycunuA

> HoXKi yBennyeHHol AMNHbI

> Pa3Bopor 3axBaToB N03BONAET UCMOB30BATH MHCTPYMEHT ‘
KaK BHYTPEHHUI CbeMHUK b
> [lononHuTeNbHbIE 3aMeHAEMbIE HOXKM PaCLLnpsAioT
[AManasoH NpumeHeHNa | e%
> MoxeT 6bITb JONONHUTENIbHO OCHALLEH TYAPABNNYECKUM g/ L a1 i’_lk
wnuHgenem (cM. Tabnuy) @ 2—
Jor L
a, Bmin By b MaKCt o @mm o e—o € d e Lubiil $G@ ApTukyn Tan
90 60 140 200 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 1,5 8108350 1.06/1-2
130 70 180 200 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 1,6 8108430 1.06/1A-2
160 80 220 300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 41 8108510 1.06/2-3
200 90 260 300 50 G 1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 3,5 X 45 8108780 1.06/2A-3
250 125 330 300 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 9,1 8001200 1.06/3-3
350 125 420 300 75 G3/4%x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 98 8108860 1.06/3A-3
520 185 600 300 10,0 G 1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 X 15,2 8108940 1.06/4-3
250 125 330 400 75 G 3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 10,0 8109080 1.06/3-4
350 125 420 400 7,5 G3/4%x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 11,1 8109160 1.06/3A-4
520 185 600 400 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 16,4 8109240 1.06/4-4
250 125 330 500 75 G 3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 13 8109320 1.06/3-5
350 125 420 500 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 12,2 8112380 1.06/3A-5
520 185 600 500 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 - 19,0 8112460 1.06/4-5
1.06/B
CBEMHVK YHNBEPCATIbHBIN
C 2-M4A CTAUMOHaPHBIMI 3aXBdTdMW C EHDKMDBTDDGMM
> I13roToBneH meTog0M LUTaMMNoBKM
> KKecTKue 3axBaTbl LUTAMMOBaHbI U3 OfHOIA 3ar0TOBKM
> bnokupatop 3axBata — NpeAoTBPALLAET HENPOU3BONbHOE COCKANb3bIBAHIE 3aXBaTa.
HaxaTiem KHOMKI 3aXBaT nepemeLLaeTcs BLONb TpaBepcbl
> |LIkana ana perynupoBKiA MoNoXeHs 3axsaroB. 03BonAeT NPOU3BOAUTL AEMOHTAX
32 LIeHTP C ONTUMANbHBIM PacnipeienieHremM yCunmua faxe Toraa, koraa Tpebyerca
npunoxeHve 60NbLIOro ycunua
> Pa3BopoT 3aXBaToB N03BOMAET UCMONb30BATb UHCTPYMEHT Kak BHYTPEHHMI CbeMHUK
> WMeloTca 3axBaTbl pasnuuHoil AMHDBI ANA CNELMaNbHbIX Leneit
> Mo3eT 6bITb JONONHUTENbHO OCHALLEH TMAPABAMYECKUM LWINUHAENEM (CM. TabnuLy)
|
.,
L— ail ij—Jﬁ
a2
Jae L
a, 3 in B, e b MaKC. b @mm o o—o ¢ d e bl Sige  ApTukyn Tan
100 50 140 100 30 M14x1,5x140 17 - 22 15 30 X 09 1956337 1.06/11-B
140 60 180 100 3,0 M14x1,5x140 17 - 22 15 3,0 X 13 1956345 1.06/1A1-B
170 80 220 150 50 G 1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 238 1956353 1.06/21-B
210 20 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 33 1956361 1.06/2A1-B
250 125 340 200 75 G 3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 6,7 1956388 1.06/31-B
340 125 430 200 75 G 3/4x280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 75 1956396 1.06/3A1-B

520 185 610 200 10,0 G1x310 36 1.06/HSP3 36 32 50 - 14,0 1958399 1.06/41-B




CbEMHNKN

1.06/E )
CHEMHIK BBICTPO3AXMHON

C 2-M% 3axBaTamMy

> WcnbiTaHHan mogenb AnA 6e3onacHoro u ﬁbICTPOI'O CHATUA LUKNBOB, Konec,
NOALWNNHUKOB U T. A.

> 13roToBNeH MeTOAOM LUTAMMOBKM

> llikana ana PErynupoBKHu NonoXeHua 3aXBaTos. Mo3gonser NPOU3BOANTD IEMOHTaX
3d LIEHTP C ONTMMAanbHbIM pacnpeaeneHnem ycunua aaxe Toraa, koraa Tpe6yeTca
npunoxeHue 6onbLuoro yanua

> PaSBOpOT 3aXBaTOB NO3BOJIAET UCM0/Ib30BaTb UHCTPYMEHT Kak BHyTpeHHMVI C(beMHUK

>CM€HHbI€ HOXKM AnA pasnvmuoﬁ JANNHbI 3aXBaTa UMEKTCA B KayecTse

o b
NpUHaaneXHocTel
> bblcTpoe 0cBoOOXeHe 3aXBaTOB ANA ObICTPOIA YCTAHOBKM M HACTPOIAKM e%
> MoxeT 6bITb J0NONHUTENbHO OCHALLEH TMAPABNMYECKUM LUNUHAENem (cM. Tabnuuy) at i’f

b——a2—

Jor L

3, B B, b MaKC.t s @mm oy ——o C d e Luwluil  Soe  Aptukyn Tun

90 60 140 100 3,0 M 14x1,5%140 17 - 22 12 3,0 X 11 1213830 1.06/1-E
130 70 180 100 3,0 M 14x1,5x140 17 . 22 12 3,0 X 13 1215140 1.06/1A-E
160 80 220 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 3,0 1216570 1.06/2-E
200 90 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35 1217720 1.06/2A-E
250 125 330 200 75 G 3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 71 1218980 1.06/3-E
350 125 420 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 8,2 1220160 1.06/3A-E

106/S-E )
CHEMHIK BBICTPO3AXMHON

C 2—MdA TOHKVMVI 3axBaTamy

> KoBaHble TOHKMe 3axBaTbl
> (neumanbHbIii IHCTPYMeHT AnA paboTbl B TPYAHOROCTYMHbIX MecTax
> Likana ana perynupoBKM MoNI0XeHNA 3aXBaToB.
[o3B0NAET NPOM3BOAUTL AEMOHTAX 33 LIEHTP C ONTUMANIbHbIM
pacnpefienieHrem yCunuA faxe Toraa, Koraa TpebyeTca npunoxenue
0ueHb BonbLuoro ycuamna
> bbicTpoe 0cBo60XAeHue 3aXBaTOB ANA ObICTPOIA YCTaHOBKM
11 HACTPOVKN

b
e%d
L—a1 =
——a
':]7 @Tc U;
a b MaKc. t e @mm oA —=—o 4 d e f Lunlunl Sio® Aptukyn Tuan
100 100 2,0 M14x1,5x140 17 - 298 75 37 13,5 X 10 2015706 1.06/51-E
140 100 25 M14x1,5x140 17 - 29,8 75 37 13,5 X 11 2015714 1.06/S1A-E
160 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 X 29 2015722 1.06/S2-E
200 150 5,0 G1/2%x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 X 32 2015730 1.06/S2A-E
5.10 > 453 LUNUHAENY /7 3AXBATDI > 450

He 3a6biBaiiTe Npo 3alLuTHbIA yexon!




438
439

1.06/HSP-B }
CHbEMHVIK YHNBEPCATIBHBIV

FMHDGBHM%BCKMM, OBa CTalUVOHAPHbIX 3aXBdTa C GHDKMDGTDDGMM

> V13roT0BNEH METOZOM LUTaMMOBKY

> llikana ans perynupoBKy nooxeHus 3axgato. Mo3BonseT npou3BogUTH
[LEMOHTaX 3a LieHTP C ONTUMANbHBIM PacnpeseneHiem yaunus aaxe
TOrAa, KorAa Tpebyetca mpunoxeHue 60NbLIOro ycunua

> ecTkue 3axBarbl LITAMNOBAHbI U3 O/3HOIA 3aTOTOBKY

> bnokupatop 3axsata — npefoTBpaLLAET HENPOU3BONbHOE
CocKanb3blBaHMe 3axBaTa. Haxaruem KHOMK 3aXBaT nepemeLLaeTca
BI0/b TPABEPCHI

> Pa3BopoT 3aXBaToB N03BONAET MCMONb30BATH MHCTPYMEHT Kak
BHYTPeHHMIT CbeMHUK

> (npriMeHeHMeM rMapaBAMYECKoro WNMHAENs 06ecneunBaeTcs
nocTosHHaA besonacHocTb

a, a, b Makc. t MaKCHM oo 4 d e Luluul  Sige Aptukyn Tuan

170 220 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 X 33 1957899 1.06/21-B-HSP1
210 260 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 X 34 1957902 1.06/2A1-B-HSP1
250 340 120 75 13 1.06/HSP2 36 32 50 X 72 1957910 1.06/31-B-HSP2
340 430 120 75 13 1.06/HSP2 36 32 50 X 83 1957929 1.06/3A1-B-HSP2
520 610 75 10,0 25 1.06/HSP3 36 32 50 - 14,0 1957937 1.06/41-B-HSP3

1.06/AS
HABUOP CbEMHVKOB

C b0 3axBaTamMu

> [l [1BYX3aXBaTHbIX CbeMHUKOB, C 3 NapaMyt 3aXBaToB Pa3Hoil ANMHbI
> (neuyanbHblii KHCTPYMEHT AN PaboTbl B TPYAHOROCTYMHbIX MeCTax

a b MaKC. t pr— @mm  onuA —eo—os C d e f Lubud &g ApTukyn Tan
130 100/200/250 25 M 14x1,5%140 17 - 29,5 75 3,7 135 X 34 8001710 1.06/AS
260 150/220/300 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 7,0 50 15,0 X 8,1 1675974 1.06/AS-2

bonee AnuHHbIE WNUHAENN YKa3aHbl B CBOAHOI TabnuLe Ha cTpanuLe 450




CbEMHNKN

1.06/ST
HABOP CbEMHVKOB

Ha 0eMOHCTPaUMOHHOV NOACTaBKe

> Kaxablit COCTOUT U3 5 CbEMHUKOB Pa3NYHbIX Pa3MepOB CO CTaHAAPTHLIMM Ui
ObICTPOAEIICTBYIOLLMMM 3aXBaTaMU

> ILikana ans perynupoBKi NoNoXeHIA 3axBaToB. [103B0oNA€T NPOU3BOAUT IEMOHTAX 3 LieHTP
CONTVMANbHBIM PacnpeaeneHem yCnua Aaxe Toraa, Koraa TpebyeTca npunoxeHue GoNbLLIOTO ycuma

> [ina 3axuma fetaneii ¢ HapyXHbIM A0 @ 250 MM, BHyTPeHHUM @ 330 MM 11 nana3oHoM 3axvma
10 200 Mm

1.06/ST 1.06/ST-E 1.06/ST1-B i

ed,
L— ail ij—jk
a2
JIe L

COCTAB

¥ S ApTukyn Tan

1.06/1 1.06/1A 19,0 8111570 1.06/ST

1.06/2 1.06/2A

1.06/3

1.06/1-E 1.06/1A-E 19,2 1322745 1.06/ST-E

1.06/2-E 1.06/2A-E

1.06/3-E

1.06/11-B 1.06/1A1-B 17,2 2004569 1.06/ST1-B

1.06/21-B 1.06/2A1-B

1.06/31-B
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

Tan Aprukyn  a, By B b MaKCt s @mm oA - 4 d e Ll $G6
1.06/1 8000230 90 60 140 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 11
1.06/1A 8000310 130 70 180 100 3,0 M 14x1,5%140 17 - 22 12 3,0 X 13
1.06/2 8000580 160 80 220 150 5,0 G 1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 30
1.06/2A 8000660 200 90 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35
1.06/3 8000740 250 125 330 200 75 G3/4%x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 72
1.06/1-E 1213830 90 60 140 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 11
1.06/1A-E 1215140 130 70 180 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 12 3,0 X 13
1.06/2-E 1216570 160 80 220 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 3,0
1.06/2A-E 1217720 200 90 260 150 50 G 1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 X 35
1.06/3-E 1218980 250 125 330 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 X 7,1
1.06/11-B 1956337 100 50 140 100 30 M 14x1,5%140 17 - 22 15 3,0 X 09
1.06/1A1-B 1956345 140 60 180 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 22 15 30 X 13
1.06/21-B 1956353 170 80 220 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 3,5 X 28
1.06/2A1-B 1956361 210 90 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 X 33
1.06/31-B 1956388 250 125 340 200 75 G 3/4%280 27 1.06/HSP2 36 32 50 X 6,7



440
441

107
CHEMHVIK YHUBEPCAbHBI

C 5—-MY 3axBaTamMu

> PaBHOMepHOe pacnpefeneHme Harpy3Ky Ha Bce 3axBatb
0becneynBaeT 6e30MacHOCTb M TOUHOCTb CHATUSA

> Pa3Bopor 3aXBaToB N03BONAET MCMONb30BATH MHCTPYMEHT Kak
BHYTPEHHMIT CbeMHUK

> VIMeloTca 3axBaThl pasnuuHoii ANNHbI AN CIEUMANbHBIX Leneit

> B03M0XKHO 0MONHUTENbHOE OCHALLEHNE TVAPABINYECKNM
wnuHaenem (cm. Tabnuuy)

|

b
o
L— al ijk
a2
Joe L
a, B By mae b MaKC. t g @mm oA e—o d e e ApTukyn Tan
90 70 140 100 3,0 M 14x1,5%140 17 - 22 12 3,0 14 8113940 1.071
130 80 180 100 3,0 M 14x1,5%140 17 - 22 12 3,0 1,6 8114080 1.07/1A
160 100 220 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 30 18 35 36 8114160 1.07/2
200 100 260 150 5,0 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 4.2 8114240 1.07/2A
250 100 400 200 75 G 3/4%280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 93 1541757 1.07/3
1.07/B
CbEMHVIK YHNBEPCASTIbHBIN
C TPEX3aXBaTHOW TpaBepton 1 CTaUMCOHAPHBIMW 3dXBdTdMM
C GNDKMDBTODBMM
> PaBHOMEpHOE pacnipeseneHie Harpy3Ku Ha Bee 3axBarbl
oecneuvBaer 6e30MacHOCTb 1 TOYHOCTb CHATUSA
> KecTkue 3axBaTbl LITAMNOBAHI 113 OAHOI 3aTOTOBKM
> briokvpatop 3axeata — npesoTBpaLLAET HEMPOU3BONbHOE
COCKaNb3bIBaHMe 3aXBaTa. HaxaTuem KHOMKM 3axBat
niepemeLLaeTcA BAOMb TPaBepbl
> Pa3BopoT 3aXBaToB M03BONIAET MCMONb30BATH UHCTPYMEHT Kak
BHYTPEHHUI CHEMHUK
> IMetoTcA CMeHHble 3aXBaTbl PasNMYHOro pasmepa
> B03MOXHO ZOMONHUTENbHOE OCHALLEHMUE TMAPABINYECKMM
wnuHgenem (cM. Tabnuy)
i
%
L— ail ij—%
a2
Jor W
a, Bymin By b MaKc. t g @mm oA ———o C d e Sio® ApTukyn Tin
90 70 140 100 3,0 M 14x1,5x140 17 . 2 15 30 12 1957945 1.07/11-B
130 80 180 100 30 M 14x1,5%140 17 - 2 15 30 14 1957953 1.07/1A1-B
160 100 220 150 50 G 1/2%x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 35 1957961 1.07/21-B
200 100 260 150 50 G1/2%x210 22 1.06/HSP1 30 24 35 37 1957988 1.07/2A1-B

250 100 400 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 8,0 1957996 1.07/31-B




CbEMHNKN

107/E )
CHEMHIK BBICTPO3AXMHON

C 3—-M4 3axBaTamMu

> bblcTpoe 0cBoOOXeHIe 3aXBaTOB ANA ObICTPOIA YCTAHOBKM
11 HACTPOVKN

> Pa3BopoT 3axBaToB N03BONAET UCMONb30BATh MHCTPYMEHT
KaK BHYTPeHHUI CbeMHUK

> B03MOXHO JON0NHUTENbHOE OCHALLEHE TMAPABINYECKUM
wnuHgenem (cm. Tabauuy) —

- _,.j.

A
— b
1.,
L a1 ==
r—l a2——
J D TC U?
3, 3, B b MaKc. t p— @mm  one—o ¢ d e Si® ApTukyn Tun
90 70 140 100 3,0 M 14x1,5x140 17 - 2 12 3,0 14 1222902 1.07/1-E
130 80 180 100 3,0 M 14x1,5%140 17 - 22 12 30 1,6 1225901 1.07/1A-E
160 100 220 150 50 G1/2%x210 2 1.06/HSP1 30 18 35 38 1227335 1.07/2-E
200 100 260 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 30 18 35 40 1227459 1.07/2A-E
250 100 400 200 75 G3/4x280 27 1.06/HSP2 36 28 6,5 9,2 1554751 1.07/3-E

107/S-E i
CHEMHIK BBICTPO3AX/MHON

C 5—M%A TOHKUMM 3aXBaTaMm

> KoBaHble ToHKve 3axBaTbI
> CnewuyanbHblil MHCTPYMeHT AnA paboTb
B TPYAHOAOCTYMHbIX MecTax
> bbicTpoe 0cBoGOXAEHHE 3aXBaTOB ANA GbICTPOIA

YCTAHOBKY W HACTPOIKY
I"
4,
)
i
el
|
“
L— at ij—ik
22—
J D Tc U;
a b MaKc. t Prm— @mm ot o—o d e f Sioe ApTukyn Tan
90 100 25 M 14x1,5%140 17 - 29,5 75 3,7 13,5 13 2016036 1.07/51-E
130 100 25 M 14x1,5x140 17 - 29,5 75 3,7 13,5 14 2016044 1.07/S1A-E
160 150 50 G1/2x210 2 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 3,6 2016052 1.07/52-E

200 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 50 15,0 39 2016060 1.07/S2A-E



442
443

1.07/HSP-B }
CHbEMHVIK YHNBEPCATIBHBIV

rMAPaBAVNYBCKUY, C 3 XKBCTKMMY 3aXBaTamMyl C BN0KMPaTOPoM

> PaBHoMepHOe pacnpepenerine Harpy3KM Ha 3 3axmnma 06ecneunBaeT HaeXHblil
3aXBar M (GanaHcPoOBaHHOe HaTAXeHue
> KKecTKue 3axBaTbl LUTAMMOBaHbI U3 OfHOIA 3ar0TOBKM

> bnokupatop 3axBata — NpefoTBPALLAET HENPOU3BObHOE COCKANb3bIBaHUE f'i:. ¥
3axBara. HaxaTvem KHOMKI 3aXBaT NepemeLLaeTca BAONb TPaBepChl & ¥
> Pa3BopoT 3aXBaToB N03BOMIAET UCMONb30BATL UHCTPYMEHT Kak BHYTPeHHMiA w ‘g
CbeMHUK l -
> [lononHuTeNbHbIe UMK 3anacHble 3aXBaTbl YNyYLLAKT MHOTOGYHKLMOHANBHOCTD .
> lWppaBnnyeckas HacafKa MOXeT ObiTb 3aMeHeHa HAKOHEUHNKOM 1 YAMUHEHa, 1
npy HeobxoaMMoOCTH J
> HebonbLwoil 3aXUMHOIA LUNMKAEND 3aKpeneH OTBUHUMBAILLMMCA 3aMKOM ANA ‘I
NpeAOTBPALLEHIA CYYaltHOTO CHATUA o L
> Takxe JOCTyneH o CTaHAApTHbIM WinHAenem — Mogenb 1,07 /B
A\ A A Bymin b MakKc. t MAKCHM oo C d e Sige Aptukyn Tun
160 20 220 140 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 41 2546566 1.07/21-B-HSP1
200 20 260 140 70 50 9 1.06/HSP1 30 24 35 42 2079984 1.07/2A1-B-HSP1
250 25 340 220 120 75 13 1.06/HSP2 36 28 6,5 8,6 2545128 1.07/31-B-HSP2
107/4
CBEMHVK YHNBERPCAT IbHBIN
2=/ 3-M% 3axBaTamy
> AHanor cranpapTHoit Mogeny 1.06. CoeMHUK Ans Bcex oTpacneit
NPOU3BOACTBA, 0C06EHHO ANA COOPKIN INEKTPOABMraTeNeil
> JT0T CbeMHIIK MOAXOAUT ANA CHATUA TAXENbIX MHOTOCTYNEHYATbIX ANCKOB _'r r
KNUHOBBIX PEMHEIA, MaX0BbIX KOJEC, LUeCTEPEHOK U T. J.
> ILTudTbl McNonb3yloTcA AnA 3aKpennieHna 3axBaToB Ha CTynuLe Noj yrnom ™
120° apyr K apyry -
> MoxeT 6bITb JONONHUTENBHO OCHALLEH TVAPABNMYECKUM LUNUHAENEM (CM.
Tabnuuy)
> Mpu ncnonb3oBaHMy ¢ ruapaBaMyeckum BuHTOM 1.50, He Tpebyetca { L]
YMEHbLUEHUA pa3mepa 3axBara J b l I J
> TaKxe MMeloTCA SOMONHUTENbHbIE HOXKM 10 3anpocy 1 =t l . %
* L— ail ij—Jk
- A 2—
J) a5 L
B 31 n . . b MaKC. t g @M o ———o 4 d e e ApTukyn Tan
450 150 530 270 200 10 G 1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 18,8 8002440 1.07/4
580 150 640 270 200 10 G 1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 22,0 1958003 1.07/4A
450 150 530 270 300 10 G 1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 21,0 1305085 1.07/4-3
450 150 530 270 500 10 G 1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 25,2 1305425 1.07/4-5
580 150 640 270 400 10 G 1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 258 2302802 1.07/4A-4
580 150 640 270 500 10 G1x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 284 2302810 1.07/4A-5

1.50 > 457




CbEMHNKN

1.07/4-B )
CHEMHIK YHVIBEPCAS bHbIN

C TPex3axBaTHOM TPaBsepcol 1 CTAUMOHAPHBIMY 3aXBaTaMu C B/10K/paTopamMm

> AHanor ctangaptHoit mogenu 1.06. CbeMHuK AnA Bcex oTpacneit
NpPOM3BOACTBA, 0C00€HHO AnA CBOPKY IneKTpoABUraTeneit

> 3T0T CbeMHIK MOAXOAUT ANA CHATUA TAXENBIX MHOTOCTYNEHYATbIX ANCKOB
KNUHOBbIX PEMHeli, MaXoBbIX KONec, LueCTepeHoK U T. .

> ILitndbl ncnonb3yioTca AnA 3aKpenneHna 3axBaToB Ha CTynuLe Nog — _;_.ﬂi
yrnom 120° apyr k Apyry y. -—_—,:_'_ L J

> KecTKue 3axBaTbl LUTAMNOBAHbI U3 OAHOI 3ar0TOBKM ol .

> bnokupartop 3axBata — npefoTBpALLAET HENPOU3BONbHOR
COCKanb3biBaHue 3axBata. HaxaTvem KHOMKW 3aXBaT nepemeLlaerca
BA0Nb TPaBepCbl

> Pa3BopoT 3axBaToOB M03BONAET UCNONL30BATH MHCTPYMEHT Kak i
BHYTPeHHUIA CbeMHUK

> MoeT 6bITb AONONHUTENbHO OCHALLEH TVAPABAMYECKUM LINUHAENEM
(cm. Tabnuuy)

> Mpu ncnonb3oBaHuy ¢ rMApaBAMYeCKUM BUHTOM 1.50, He TpebyeTca
yMeHbLUEHIA pa3mepa 3axBaTa

> TaKe UMeloTCA LONONHUTENbHbIE HOXKY N0 3anpocy

| 8

[

b

L6,
L—a1£ﬂﬁ

S —

J) O L

EI. A . ) nin b MaKC.t e @mm oy —o—o Sige ApTukyn Tan
450 150 530 270 200 10 G1"x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 18,8 2546531 1.07/41-B
580 150 640 270 200 10 G1"x360 36 1.06/HSP3 36 28 6,5 22,0 2546558 1.07/4A1-B

~
o
™

1.07/4-HSP-B 3
ChEMHVK YHNBEPCAT TbHBIV

MVAP3BAVNYECKUNA, C 3 YKECTKUMU LUTaMMOBaHHBIMK 3axBaTamMy
C B10KVPaToOpoM

> Ananor ctangaptHoit mogenu 1.06. CbeMHuK AnA Bcex oTpacneit
MpoU3BOACTBA, 0COBEHHO AA COOPKY 3neKTpoaBUraTenell
> IT0T CbeMHUK MOAXOAUT ANA CHATUA TAXENbIX MHOTOCTYNEHYATbIX ANCKOB
KNUHOBbIX PEMHeli, MaXoBbIX KONeC, LUeCTePeHOK U T. 4.
> Wbl ucnonb3yloTcs AnA 3aKpenneHns 3aXBaToB Ha CTYMIALE N0J &

: -
yrnom 120° apyr & Apyry N Y

> KecTKue 3axBaTbl LITAMNOBAHbI 13 0AHOI 3aroTOBKM g — i

> bnokupartop 3axBata — npefoTBpaLLaeT Henpou3BobHoe '-"'—""-""_' —

0CKanb3biBaHMe 3axBata. HaxaTnem KHOMKM 3aXBaT nepemeLlaetca " Ty t%)_
B0 TPaBepchbl
> Pa3B0poT 3aXBaTOB M03BONAET UCNONL30BATH MHCTPYMEHT Kak
BHYTPeHHUIT CbeMHUK =
> Ipu ucnonb3oBaHuy ¢ ruapaBnnyeckum BuHToM 1.50, He Tpebyetca
yMeHblLeHWA pa3mepa 3axBaTa [ Y
> T10 enaHunio CbeMHMK Takxe KOMNNEKTYeTcA AONONHUTENbHBIMM -
3QXKMMaMU 1 MX KONMYECTBO MOXKET ObITb yBeNnUeHo o 6 -
> [uppaBnnyeckas Hacaka MoXeT ObITb 3aMeHeHa HAKOHEYHUKOM
11 yAAMHeEHa, NpU HeobXoAUMOCTH.
> He6onbLuoil 3aXUMHOI LUNWKAENb 3aKpen/ieH OTBUHUMBALLMMCA
3aMKOM ANA NPeOTBPALLEHNA CYYaiiHOrO CHATUA
> Takxe AoCTyneH o CTaHAAPTHbIM WiuHaenem — Mogens 1,07 /B

A, e A\ in ) e 3 min b MakKc. t MAKCHM oo C d e Sae Aptukyn Tun
450 150 530 270 140 10 25 1.06/HSP3 36 28 6,5 19,9 2546574 1.07/41-B-HSP3
580 150 640 270 140 10 25 1.06/HSP3 36 28 6,5 23,1 2546582 1.07/4A1-B-HSP3




444
445

1LO7/AS
HABOP ChbEMHVIKOB

C 9-10 NapamMm 3axBaToB

> [nA CbeMHIKOB € 2-MA 3aXBaTaMu, 9 Nap TOHKIAX 3aXBaTOB TPeX ANNH
> (neuyanbHblii IHCTPYMEHT AnA PaboTbl B TPYAHOROCTYMHbIX MeCTax

a b MaKC. t p— @mm ot o—o ¢ d e f Sige Aptukyn Tun
130 100/200/250 25 M 14x1,5%140 17 - 295 75 37 135 438 8117260 1.07/AS
200 150/220/300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40,0 70 5,0 15,0 11,5 1675990 1.07/AS-2

1Lo/K
HABUOP CbEMHVKOB

C 9-10 NapamMun 3axBaToB

> B nnactmaccoBom uemopate
> Copepxumoe: T wnuHaenb, 1Tpasepca ¢ 2-ma 1 3-ma
3axBaTaMu, 9 nap TOHKIX 3aXBaTOB TPpeX ANUH

> Bropoit wnunpens B Habope 1.07/K cnyxut ana yckopenua :
pabouero npouecca B ‘
> Cobewx cTopoH 1.07/K-2 umelotca ytonwiexua L] b
=
L] ol
= TS
= [ [
1.07/K a2
':]7 @Tc &
a b MaK. t e ®mm oA —o—o 4 d e Siae Aptukyn Tun
130 100/200/250 25 M 14x1,5x140 17 - 27 75 37 58 8117340 1.07/K
200 150/220/300 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40 7,0 50 13,5 1676008 1.07/K-2
%
C 5-M4d 3axBaTamu
4,
> B nnactmaccoBom yemopiane e ! j’
> Copepxumoe: T wnuHgenb, 1Tpasepca ¢ 2-ma 1 3-ma F
3aXBaTamm 1 3 GbICTPOCHEMHDIX 3aXBaTa, £ ‘ L
> Bropoit wnunpens B Habope 1.07/K-1-SE cnyxut ana
yckopeHus pabouero npovecca
@@?
e% y
L—a1 =
r—l a2——~
':]7 @TC &
a, b MaKC. t pr— ®mm Ao 4 d e Siae ApTukyn Tan
90 100 25 M 14x1,5x140 17 - 27 75 37 22 1438484 1.07/K-1-SE

160 150 50 G1/2x210 22 1.06/HSP1 40 70 50 55 1645455 1.07/K-2-SE




CbEMHNKN

1LO//K-SES
HABOP ChbEMHVIKOB

C b-t0 3axBaTamMu

> B nnactmaccoBom yemogane

> KoBaHble TOHKMe 3aXBaTbl CeLManbHbIil UHCTPYMEHT AN
paboTbl B TPYAHOAOCTYMHbIX MeCTaxX

> bbICTpan 1 HecnoxHas ycTaHoBKa U AONONHUTENbHAA
perynupoBKa ocyLLecTBAAeTcA 6narogapa 6bICcTpo3aXMMHOMY
CMyCKOBOMY KpIouky

> CHabopom 13 rapaBANYECKOrO BUHTA, [IBYX- I TPEX-3aXBaTHOI
TpaBepcbl 1 Tpex ObICTPOCMEHHbIX 3aXBaTOB B /iBYX BaphaHTax
INVHDI

> Inybuta 3axata 100 MM — TOJILLMHA 3arHYTOTO KOHWA 3,7 MM

> [ny6uHa 3axsata 200 MM - TONILLMHA 3arHYTOrO KOHLA 2,0 MM

a b P ]

6kg3

ApTukyn

90 100/200 M 14x1,5%140

42

1745158

1.07/K-1-SE200 S

107/K-HSP
HABOP CbEMHVIKOB

C 3-MY 3axBaTaMy

> [InA BHYTPEHHEr0 1 BHELUHEro NPUMEHeHUs, ANA
TOBCEZIHEBHOTO UCTIO/Ib30BAHUA B TAXENbIX YCTIOBUAX,
ANA NPUMEHEHIA B NPOMBILLNEHHOCTH, 6O
B JIETKOBbIX M FPy30BbIX aBTOMOOMAAX

> B nnactmaccoom uemopaxe

> Copepxumoe: T ruapaBanyeckuil WNUHAENb,
1TpaBepca 2 1 3 3axBaTamu 1 3 HbICTPOCHEMHBIMM
3axBaTami

b MaKc. t Makc. H-m

——

e

ApTukyn

Tun

160 220 70 50 9

1.06/HSP1

32

7,2

1438492

1.07/K-2-E-HSP1

107//K-B
HABOP ChbEMHVIKOB

C 3-Mg 3axBaTamMy, C BNoKYpaTopamm

> B nnactmaccoBom uemogane

> CopepxaHue: 2 uNuHAENA, N0 0/HOIA TpaBepce
2- 1 3- pblyaxkHble (180 MM) 1 3 LeNbHOCTaNbHbIX Kpiouka
C TOPMO3HbIM rakom (100 mm)

> [penoTBpalLaeT Henpou3BosbHOe COCKaNb3blBaHWe 3aXBaToB.
Haxatiiem KHOMKY 3axBaT nepemeLLaeTcA BAOMb TpaBepCbl

> Pa3BopoT 3axBaToB N03BOAET UCMONb30BATb UHCTPYMEHT Kak
BHYTPEHHMUIi CbeMHUK

> Bropoit wnuHaens cokpauaet pabouee Bpems

a b Makc. t g

ApTikyn

[

b

|

el

L—a1£d-Jﬁ

a2
c

Je;

Tun

L

140 100 30 M 14x1,5x140

2224097

1.07/K-1A-B



446
447

1.8
CHEMHVIK YHUBEPCAbHBI

C 2—M4 3axBataMy, Gb\CTDaﬂ NnepecTaHoBKa LWrinHOen

> BbICTpaﬂ nepecTaHoBKa BUHTa Npu nomoLLu CcneuuanbHoi PYKOATKN
> 3HauuTenbHoe COKpaLleHne BpemeHu pa601b| 3a CYeT 3KoHOMUN
BPEMEHU Ha perynnupoBKy NON0XeHNA BUHTA 1 3aXBaTOB

{

e
4
L—a1id-|ﬁ
a2
QU @Tc U;
3 By . b MaKC. t m—E @mm d e Si® ApTukyn Tun
200 110 260 150 50 G1/2%x210 22 30 18 35 41 8000070 1.08/2A
1500 ES-1.07 > 103

1100-1.04 > 56 1100-1.30 >57




CbEMHNKN

[InA cbemHmKa ¢ 2-MA 3axBaTaMu 1.04/1A... 1.04/HP1A. ..
1.06/1... 1.06/1A...
[InA CbemHIKa ¢ 3-MA 3aXBaTamu 1.07/1... 1.07/1A. ..
Mexanuecknii cmennbiii wnungens — M14x1,5
106/XX-YY-ZZ xx=Pasmep3axsata(A-C)  yy=/inuna3axsara(in mm) 2z ="Tun 3axBata TAPABANECKIN CMeHHBIi WKL
TE = MPOBEPEHHbIN 104/TE T
100 22 12 30 03 1499351 104/A-100-TE
> bbictpocbemHblil 3axBat Ana 1,04
N = HAHEMHE)HZ b ¢ d e &% Apmgn T
100 22 12 30 0,260 1120514 106/A-100-N
> 13axBarT BK/IKYAET 3aXUMHDIE YaCTH C UCTIbITAHHBIMM 200 2 1230 0440 1120522 106/A-200-N
11 NPOBEPEHHbIMYU BUHTaMIA
B — CTOMKMM b C d e Si®  Apkyn  Tun
100 22 15 30 0240 1970534  106/A-100-B
> 13axBar ¢ 610KMPaTOPOM, 3aLLMLLEH OT HENPOU3BOALHOTO
CKONbXXEHWA, ABUMKEHNE KPHOKa N0 TpaBepce C NOMOLLbH
OfIHOTO HAXaTWs KHOMKM, LUTaMNOBaHbI 113 OAHOIA 3ar0TOBKM
E _ Bb|Cpr||7| b C d Se  Apkyn  Tun
- 100 22 12 30 0280 1178199 106/A-100-E
> 13aXBar BKMIOYAET 3KMMHbIe UacTu A bbICTpoit
11 MPOCTOiA YCTaHOBKM U PEryAMpoBKM Ha Tpasepce
SE _ TOHKMVI b ¢ d e f & Apwkyn Tun
- 100 27 75 37 135 0280 1438514 106/A-100-SE
200 27 75 37 135 0440 2015757 106/A-200-SE
> 1 TOHKWIA 3aXBaT BK/IOYAET 3aXMMHble YacTin A ObIcTpoit 250 27 75 3,7 135 0,580 2015773 106/A-250-SE
11 NPOCTOI YCTaHOBKM 11 PeryanpoBKM Ha Tpasepce - 100 27 75 20 135 0280 2015781 106/A-100-SSE
- b 200 27 75 20 135 0460 2015811 106/A-200-SSE
df L N 250 27 75 20 135 0580 2015846 106/A-250-SSE
e =
Lege-
XSE = VTOHYEHHBI/ 106/ XSE T rourr L
100 16,0 25 50 37 96 0,240 2018748 106/A-100
> 1 TOHKWIA 3aXBaT BKIOYAET 3aXMMHble YacTu AN BbICTPOil 1 NpocToit KSE
YCTaHOBKY 1 PerynnpoBKy Ha Tpaepce
> 0cobeHHO XOpOLLO NOAXOAUT ANA TPYAHOLOCTYNHbIX MECT, Hanpumep, Npu =
00Cnyx1MBaHU 3y6uaTbix nepeaay
cl
VB = IBKIV 106/VB ; T
- 100 0,236 2329034 106/A-100-VB
C BNOKMPaTOPOM _ _* \
> (NoMOLLbH0 pacLMpeHns Mexay TpaBepcoil 1 3aUmMom h >
[L1ana3oH 3aX1Ma MOXET ObITb 3HaUUTENbHO YBENMYeH
. Mﬂ:@
> 3axBaTbl LUTaMNOBaHbI 13 OAHOIA 3ar0TOBKM b
> bnokupoBka 3axgatos ana 6onbLueii 6e30nacHoCcTi
TOHKWI/ 3AXBAT 106/S - 108/XS 4i—t1 ==
27 15 37 145 0,700 1076957 106/5101
27 715 20 145 0,110 1495607 106/5101-S
> YepHblil, HebonbLuO#
> 1 TOHKMiA 3aXBaT ANA UCNONb30BaHNA B TPYAHOROCTYNHOM MecTe Q ¢ ¢ d e f Sioe Aptukyn  Tun
>*S = 3anacroii TOHKWV saxear 160 25 50 37 96 0102 2013681 106/X5101

> ** XS = 3anacHoit OWUTPAHHbIA 3axsat




448

449
1.04/2A... 1.04/HP2A. .. 1.04/3A... 1.04/HP3A. .}
1.06/2... 1.06/2A... 1.06/3... 1.06/3A... | 1.06/4...
1.07/2... 1.07/2A... 1.07/3... . 1.07/4.... 1.07/4A...
G1/2" G3/4" I G1" & M55%2
1.06/HSP1 1.06/HSP2 L 1.06/HSP3
b C d e Si® ApTukyn Tun b C d e Sie ApTukyn Tan
150 30 18 35 07 1499378 104/B-150-TE 200 36 28 65 29 1499386 104/C-200-TE
b ¢ d e oue ApTukyn Tun b c d e oue ApTukyn Tan
150 30 18 35 0,700 1120530 106/B-150-N 200 36 28 65 1,560 1120549 106/C-200-N
300 30 18 35 1,250 1123947 106/B-300-N 300 36 28 65 2360 1120557 106/C-300-N
400 36 28 65 2940 1120565 106/C-400-N
500 36 28 6,5 3,500 1120573 106/C-500-N
b ¢ d e oo Aptukyn Tan b ¢ d e &Ge ApTukyn Tun
150 30 24 35 0580 1970542 106/B-150-B 200 36 32 50 1,760 1970550 106/C-200-B
b ¢ d e Swe ApTukyn Tun b ¢ d e &k ApTukyn Tan
150 30 18 35 0,720 1178253 106/B-150-E 200 36 28 65 1,520 1178350 106/C-200-E
b ¢ d e f &G Apwkyn Tun
150 40 70 50 150 0,700 1671499  106/B-150-SE
220 40 70 50 150 0980 2015862 106/B-220-SE
300 40 7,0 50 150 1230 2015870 106/B-300-SE
b ¢ ¢ d e f &&& Apwkyn Tun
150 17,5 32 55 35 11,0 0,620 2018756 106/B-150
-XSE
b Sige Aptvkyn  Tun b Sige Aptukyn  Tun
150 0,560 2329042 106/B-150-VB 200 1,320 2329050 106/C-200-VB
4 d e f Sae  Aprukyn Tun

40 70 50 155 0,330 1671898 108/5201

¢ ¢ d e f &ge  Apwkyn Tun

17,5 32 55 35 11,0 0230 2013711 108/X5201




CbEMHNKN

BWHTbI rugpasnnyeckue

LUMNHOESW TEOOPE ...

> ... He Tpe6yloT TeXHNuecKoro 06cnyxuBaHua!

> ... U3rOTOBAEHbI U3 3aKaEHHOI 1 OTNYLLEHHOI CTa/N. 3aTem NPOU3BOAMTCA HakaTKa pe3bObl,
M1y KOTOPOIi NPONCXOAVT A0NONHMTENbHOE YNpouHeHme CTany. HakaTka obecneunBaert Gonee
BbICOKYH0 NPOYHOCTb Pe3b0bi 110 CPABHEHIIO C e HApe3KOii.

> ... MeIKuii Lar pe3b0bl NPesoTBPALLAET 0T HenpeaHaMepeHHoro ocnabnexwa ot Bubpauuy.

> ... POXOAAT TePMO-XUMMYECKYH0 06paboTKy. HUTpoLLeMEHTaLWA JeNaeT WIMHAENb YPe3BbIYaiiHo
13HOCOCTOMKIM 1 KOPPO3MOHHOCTOMKIM. HUTPOLIEMEHTPUOBAHHAA OBEPXHOCTL MMeeT
TIPEBOCXOAHOE CKOMbKEHMUE.

> ... (Ma3blBaHue He TpebyeTca, 4To N03BONIAET pe3ble 0CTaBaTbCA YNCTON U AKOIA JoNToe
Bpema. (Ma3aHHble NOBEPXHOCTI NPUTATVBAIOT rPA3b 1 Mycop. Mpodub pe3bbbl 3abusaetcs,
YT 3aTPYAHAET NPOKPYUUBAHIE, U B KOHEYHOM UTOTE NPUBOAMT K Pa3pyLIEHUIO Pe3b0bl.

> ... KOMIIEKTYIOTC CMEHHBIM HAKOHEYHIKOM LUMMHAENS, KOTOPbIii OMHAKOBO NOAXOAMT KaK AIA
LIeHTPUPOBAHHDIX, TaK I HELLEHTPUPOBAHHbIX BANOB*.

* B cTaH#apTHOI KomMnneKTaumuu ¢ Bbitankusatenamu tun 1.04 w tun 1,09

GEDOREV

BUHTbI M'MOPABJINHECKWE

> KS — wwapuKoBbIii HaKOHEUHHK, CMeHHbIi "

* WnuHaenb CbemHuka
e, § |
l B
Pe3bba Jomva  Pasmep llapuk HakoHeunnk <oe Aptukyn  Tun Pe3bba Jowmva  Pasmep lapuk HakoHeuuk <ioe Aptukyn  Tun
M10x1,5 160 14 X 0,100 1084739 129,106 G1/2" 175 22 X 0,009 1084623 1,2106175
M12x1,5 110 14 X 0,100 1084445 1,1206110 G1/2" 210 22 X 0,59 1084593 1,2106210
M14x1,5 50 17 X 0,009 1084453 1,1406050 G1/2" 210 22 X X 0,180 1546872 1.2106210KS
M14x1,5 125 17 X 0,170 1084461 1,1406125 G1/2" 250 22 X 0,680 1084631 1,2106250
M14x1,5 140 17 X 0,180 1084488 1,1406140 G1/2" 250 22 X X 0,680 1795112 1.2106250KS
M14x1,5 140 17 X X 0,180 1546821 1.1406140KS G1/2" 350 22 0,009 1084658 1,2106350
M14x1,5 150 17 X 0,009 1084798 144,15006 G1/2" 350 22 X X 0,010 1806564  1.2106350KS
M14x1,5 155 17 X 0,009 1084518 1,1406155 G1/2" 400 16 * 1,100 1076132 1/2106400
M14x1,5 200 17 X 0,220 1576224 1,1406200 M20x2,5 235 22 X 0,500 1084771 129,506
M14x2,0 210 17 X 0,250 1084755 129,306 G3/4" 200 27 X 0,980 1084666  1,2606180
M18x1,5 80 19 X 0,185 1084526 1,1806080 G3/4" 280 27 X 1,200 1084674 1,2606280
M18x1,5 130 19 X 0,280 1084542 1,1806130 G3/4" 280 27 X X 1,300 1546910 1.2606280KS
M18x1,5 170 19 X 0,345 1084550 1,1806170 G1" 310 36 X 2,238 1084690 1,3306310
M18x1,5 200 19 X 0,009 1084569 1,1806200 G1" 360 36 X 2,540 1084704 1,3306360
M18x2,5 230 19 X 0,500 1084763 129,406 G1" 500 36 X 3,600 1084712 1,3306500
G1/2" 110 22 X 0,340 1084577 1,2106110 G1.1/4" 270 41 X 3,160 1084720 1,4206270
G1/2" 160 22 X 0,455 1084585  1,2106160

LLINVMHOE I — MeXaH4ecK LUMMHOE b, MOPaBANHECKUA LUMHOR b WV

rmapasnuyecKkuii npecc?

-

> Coemuuki TEJOPE ¢ MexaHUueckuM LWNUHAeNem 06ecneynBakT MHOXECTBO NPeUMYLLeCTB:
CZienaHbl U3 3aKaneHHoli 1 0TNYLLEHHOI CTanK, NPoKaTaHbl TOHKOI pe3b00ii 1 NOABEPrHYTHI
TepMOXUMIYecKoii 06paboTke — cniejoBaTeNbHO, OHI 0COBEHHO CTOIKY K U3HOCY 11 KOPPO3MM.

> lpumeHeHve 60bLLIOTO ycvnmMA NP UCMONb30BAHNY MAPABANYECKOTO LWNUHAENA SKOHOMUT
Bpema 1 cuny. napasanyeckuii NPUHLIMN ABNAETCA 0AHOBPEMEHHO MPOCTbIM 1 FeHNabHbIM
B T0 e BpeMms. Pe3ynbTaTom 3aBUHUNBAHIA 3aXMMHOT0 60NTa ABNAETCA CKaTVe CMa3Ku BHYTPH
TUAPABAMYECKOro NOPLUHA — ABIKEHME NOPLUHA JeliCTBYeT Ha CHUMaeMylo AeTanb, C Cunoii BO
MHOr0 pa3 6onbLue, yem BpyyHyto. 310 obecneunBaeT ynpaenaemocTb no besonacHoii pabore ¢
TYAPABNNYECKUM LUNUHIENEM U PEKOMEHAYETCA, B YaCTHOCTH, ANA GOMbLINX YCUAMiA.

> [apaBnuyeckmit npecc npeacTaBAseT co60il anbTepHaTUBY rMAPaBAMYECKOMY WNUHAENK. OH
TIOAIKITIOYAETCA MEXAY MeXaHYeCKUM LNMHAENEM 1 BaJIOM U Yepe3 rApaBInyeckoe ycunme
M0AAePXKIBAET LINNKAEND.

>T10CKONbKY CbEMHIK He MOXET 6bITb OBEPHYT B X0l Cbema, TAra C NOMOLLIbI0 TiAPaBMNKM
SKOHOMUT BPEMA 1 yCUAUA.



450
451

1.06/HSP

LUMVHOEND 3AXVMHOV TOPABANYECKIAN

> [InA KoHTponupyemoii u 6e3onacHoii pabotbl

> YcranoBka ana gasnenna 101, 12ruam 151

> [uapaBnuyeckasn Hacafka MOXeT ObITb 3aMeHeHa HaKOHEUHNKOM 1 YANMHeHa

> HebonbLuoil 3aXUMHOI LUNMHAENb 3aKPennAeTca OTBUHUMBALLMMCA 3aMKOM
ANA NPefOTBPALLEHNA CYYailHOTO CHATUA

MoaroToBKa K npuMeHeHNI0:

1. Mepep npumeHeHnem npoBepbTe, UT06bI BepXHUIA WNUHAEND ObiN BbIBUHYEH TaK, 4T0bbl NOpLUEHDb
TUAPOLMAVHAPA HAXORUNCA B UCXOLHOM MONOXKEHNN.

2. OTKpyTUTE BEPXHUIl BUHT WNUHAENA. [InA 3Toro CHayana BbicBoboauTe pe3bboBoil BUHT.

3. BkpyuuBaiiTe ruppaBnuyeckinii BAHT CHU3Y BBEpX B TpaBepcy CbeMHUKa A0 Tex Nop, Noka OH
He By/ieT BbICTYNaTb C NPOTUBOMONOXHOI CTOPOHbI Ha 60 MM.

4. HaBWHTUTE KpbILLKY Ha rAPaBANYECKIi BUHT 0 ynopa v 3aduKcupyiiTe npu nomoLy
KPenexHoro BUHTA.

C —
= ==
¥+ =

(noco6 npumeHenua: Hanpumep HSP3

5. YCTaHoBWTE CbEMHUK 1 3aTAHUTE TAPABAMYECKWI LUNMHAENH NPIA NOMOLLY KAlioua pasmepom 41 Mm.

6. 3afeicTBYiiTe rMAPaBNIYECKUI MEXaHU3M BBOPAUMBAHNA 3AXKMMHOTO LWNUHAENA 17 MM
B KpbILLKY. MaKc. Xop NOpLUKA ruapouunnHapa — 12 mm. OcnabneHHas ruapaBauKoil fetanb,
NpeHa3HaueHHas ANA CHATUA, NETKO BbIHUMAETCA NOBOPOTOM FAPABANYECKOrO WNUHAENS
CKpbILKOil AMameTpom 41 Mm.

7. Mocne ncnonb3oBaHNA BEPHUTE 3aXXMMHON WNUHAEND (17 MM) B UCXOBHOE NONOXEHWe, YTo6bI
BbI3BaTb BO3BPAT LUTOKA NOPLUHA FMAPOLMANHAPA.

onuyus

a MaKc. t MaKc. H-m b C d e f Xoa She ApTukyn Tan

1/2" 10 17 80 135 350 12 32 12 1,1 8116100 1.06/HSP1
3/4" 12 19 80 205 420 12 36 12 18 8116290 1.06/HSP2
1" 15 33 125 165 465 17 4 12 33 8116370 1.06/HSP3

1.06/HSP-V
YIJWHUTES b
VIOPABIINHECKOT O
LU TAHESTA

=~
—

_ 1.06/HSP-35V / -85V / 135V

1.06/HSP-D

ChbEMHBIN INEMEHT
HAKOHEHHKA

[ VIOPABTHECKOT O LUFIAHIESA

U & & .

DSK/ DK/ DS llj

YanuHeHue Sio® ApTukyn Tan
I IES l«mm»| Sigw Aptukyn Tun Cwapukom 0,170 2824876 1.06/HSP12-DK
35 60 0,250 2824787 1.06/HSP-35V C HAKOHEYHNKOM 0,130 2824884 1.06/HSP12-DS
85 110 0,600 2824841 1.06/HSP-85V CyKopoyeHHbIM HakoHeyHukom 0,070 2824892 1.06/HSP12-DSK
135 160 0,950 2824868 1.06/HSP-135V C HAKOHEYHNKOM 0,200 2824906 1.06/HSP3-DS

155
MPECC M APAB/INHECKIAY

> 3T0T BIA AONONHHUTENIbHOTO 060PYA0BAHMA CYLLECTBEHHO MOBbILIAET
MOLLHOCTb CTAaHAAPTHOTO WNNHAENA

> (noco6 npumeteHns: nocnie c6poca AaBeHNs NPEcc yCTaHaBNMBAETCA
MEX Ay LNVHZENEM U KOHLOM Bana. LnuHaenb nioTHO 3aBUHYMBAETCA.
Heobxoaumo crieawTb, uTo6bl 0CM BIHTA, Npecca 1 Bana CoBNaganm.
Mocie 37070 WMHAENb BKPYYMBAETCA BHYTPb.

> BHumaHme: nocne ncnonb3oBaHua Npecc He0BXoAUMO CHATb.

MaKC. t Bbicora 3anpeccoBKm BbicoTa ycTaHoBKN Sio® Aptukyn Tan
8 10 75 1,0 8024090 1.55/1
15 15 90 18 8024170 1.55/2




CbEMHNKN

Oucku 3aXXUMHble

180
LNCKN SAXVMHbBIE

015 0TBepCTU MOCTOB (MOS1biX Ba10B)

> [InA peMoHTaxa NOALMNHIKOB, YCTAHOBMEHHDIX Ha MOMbIX BalaX
Wnu B Kopnyce

> 3aKNUMHOI AMCK CIYXWT B KAUecTBe YNopa CbeMHIKa, ycunme Ha
HaXXMMHOIA JUCK NePeSaeTca Mpu NoMOLLM LUNUHZeNs

4—844

la——A —»

[ele)
00

[lnamerp npuema [Jlnamerp ancka S Aptukyn Tun
19 25 23 1120697 1.80/1
22 28

25 32

28 35

32 41

35 44

38 48

4 50

44 54

48 60

50 64

54 67 24 1120700 1.80/2
57 70

60 73

64 78

70 83

76 920

32 41 43 1120719 1.80/3
35 44

38 48

4 50

44 54

43 60

50 64

54 67

57 70

60 73

64 78

70 83

76 90



452
453

MHCTpYMeHT AN MOHTaXa noALwunHUKOB

18571
HABOP VIHCTPYMEHTA
LA MORTAXA TOLLNMITHMKOB

> Jleriii yaaponpoyHblii NNacTUK, Tak e NPOUeH, KaK 1
MeTanyeckie BapuaHTbl

> [luckm 3axuMHble 3aKpennieHbl Ha Tpybe

> (nomoLLbt aHHOT0 Habopa ANA MOHTaa NOALIMMHUKOB MOTYT
nerko v 6e3 noBpexeHuil 6biTb NepeycTaHosneHbl 6onee 200
BUA0B NOALIMMHUKOB

> B npouHom nnactukosom Kopnyce, rabaputbl 450360140 Mm

Coctas Si® Aptukyn Tun
33 pucka 3aMMHBIX, 10-50 MM Ana HapyHoro @ 26-110 mm 52 1120778 1.85/1

3 anlOMUHUEBbIX 3QXKMMHbIX BTYNOK
1 MONOTOK C HeitNoHOBbIM 60iiKoM, He MMetowum oTAauM (1,2 Kr)

Yexnbl 3alWUTHbIE

510 ) 136 K
HEXO/ 3ALLVTHBIA LEMHON 3AX/M i

> Mpu taroBom ycunuu 18 T 3aluutHble Kpbiwukm ux NBX obecneunsatot > 0co6eHHO NOAXOANT ANA 33XKMMa reOMETPUYECKN NPO6NEMATUYHBIX CeueHuii
MaKCUManbHy0 3aLLMUTY OT HEOXWAAHHO BbINAAAMLLNX LIAPUKOMOALINMHIKOB, > 3axum N2 136 K-105 Ans pasnuuHblx CbeMHIUKOB NPUMEHAETCA ANA CTATVBAHUA
PazneTatoLLMXCA M MeNKUX YacTUL,. [M6Kas KOHCTPYKLIMA NO3BONAET PacLUMpuTh Lienbto. 370 NpeAoTBPALLAET M3rM6 3axBaTa HapyXKy 1 cKonbxeHue. Onepauma cbema
CNeKTp NPUMEHEHNA KpbILLeK. BO3MOMHa JiaXe NPy Manoi NOBEPXHOCTI KOHTAKTa 3aXIMa 11 CHUMaeMoii AeTany.

> Pa3mepb 510915 mm

> [IByxcnoiiHas cBapka — ABoitHaA beonacHocTb (06wwas TonwyHa 0,5-1 Mm)
> poyHoCTb Ha pa3pbiB: NpogonbHas 23 H/Mm2, nonepeynan 21 H/mm2

> [1Ba pemHA AnA perynupoBKu

> 3a1MHbIe LINMABKI UCKMIOYAIOT 3arub KpOMOK

> YCT0iYMBOCTb K YNbTPadoNeToBOMy M3Ny4eHuto ]

> [lnanason pabounx Temnepatyp ot -25 °C go +50 °C '
> (oK C1y6bl KPbILLKI MOXHO YAMMHUTB NP YCIOBUM
XpaHeHUa B CeLnanbHoil cymke

She ApTukyn Tun max. @ l<mm»| Sie® ApTukyn Tun
15 1868195 510 330 1050 15 2307227 136 K-105




CbEMHNKN

CbeMHuK ¢ 3-M5 BHelWHUMU 3axBaTaMu twist + pull

1.09 CbEMHUK—TWIST & PULL

MpocTol, BuICTPLIV 1 Be30NacHbIV

lNpenMyulecTBa:
> He Tpebyet HacTpoiikn 3axBaToB

>He TPe6y€T TeXHnyeckoro Oﬁcﬂy)KVIBaHMﬂ B (BA3W C NOMELLEHNEM MeXaHU3Ma B Kopnyc

BbICOKOKaUeCTBEHHAsA CTasb 1 TEPMOXUMUYECKAS
06paboTKa rapaHTUpYIOT MaKCUMasbHYI0
MPOYHOCTb WNNHAENS HA OKaTUe

11 MaKCUMaJIbHYI0 TPOYHOCTb 3aXBATOB

Ha pacTsxeHue.

TpaBepca umeeT NpocTyio SGHeKTUBHYt
KOHCTpYKLMio. IPOUHbIe MOLLHbIE 3aXBaTbl
paccynTaHbl Ha camble Gonblune Harpy3KM.

bbicTpoe 1 TouHoe ncnonb3osakue bnarogapa
BbICOKOTOYHOW rONI0BKe.

I MexaHu3m, nomeLeHHbIi

B KOpYC, He Tpebyet
TeXHUYECKOr0 06Ny KMBaHNA.

I PaCKphITVIE 3aXNMOB NPOU3BOANTCA NPOCTbIM

BpaLLaTeNbHbIM BUXeEHNEM 1 aBTOMATHYECKH
3aXBaTblIBaeT M3BJEKAEMblil neMeHT. Takxke
MOXeT 6bITb CM0Nb30BaH ANA BePTUKANIbHOMO
npumeHenus. He TpebyeT NoBTOPHOI HACTPOIKY.

109
CHEMHVIK TWIST + PULL

C 5—M9A aBTOMaTUYeCKMMY 3axBaTam

> TouHOe UCNIONHeHMe WeCTUTPaHHIKa NPUBOAHOTO BIUHTA 06ecneunBaeT
6bICTPOTY 1 TOUHOCTb NPUMEHEHNA

> 3axBaTbl OTKPbIBAIOTCA NOBOPOTHBIM ABIKEHUEM 11 aBTOMATHYECK
0XBaTbIBAIOT CHUMAEMYI0 fieTanb

> BbiCTpast ycTaHOBKa M PErynupoBKa NonoKeHUs 3axBatos

> KauectBeHHas cTanb ¢ TepMoxMMUYeckoii 06paboTKoii rapaHTupyet
BbICOKYI0 TBEPAOCTb WNUHAENA U 33XBaTOB

> LLlapuK v HaKOHEUHIKY NETKO 3aMeHSIOTCS

A A b g & mm C d e MaKC. t Si® ApTukyn Tan
30 150 130 G 1/2x250 22 17 12 30 6,5 25 1748173 1.091
80 250 250 G 1/2%350 22 24 12 3,0 6,5 42 1748181 1.09/2



454
455

CbeMHUKU c 2-M8a U 3-M9 3axBaTaMu A4/19 BEHTUNSATOPOB U K1IeMM

110
ChbEMHVIK

C 2—Mg 3axBaTaMu

> HagiexHas MaccuBHas KOHCTPYKUWS ANA CHATUS SUCKOB, KONEC, NOAWMMHUKOB U T. A.

> [IBYCTOPOHHME WMPOKUE UN Y3KME 3aXBaTbl MPUKUMAIOTCA CAMOCTOATENbHO

> Wnpokue nanbl cbemuuka 1.10/2, /3, /4 1 /5 uMetoT 8MM WANLbI, TaK YTO ANCKI UM
LUECTEPEHKY MOTYT TaKKe CHUMATbCA C MOMOLLbIO 8 MM BUHTOB

) )/
¥

1101 1.10/2 - 1.10/5

B b MaKC. t cm— @mm oA o—o 4 4 d e s ApTukyn Tun
90 80 2,0 M 14x1,5%125 17 - 17 10 7 20 0,7 8002600 1.10/1
160 130 50 M 18x1,5%170 19 - 24 20 13 30 2,0 8002790 1.10/2
220 170 50 M18x1,5%170 19 - 24 20 13 3,0 23 1731874 1.10/3
320 260 8,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 51 1731882 1.10/4
400 320 8,0 G1/2%x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 58 1731890 1.10/5

111
ChbEMHVIK

C 5—~M9 3axBaTamMu

> HagiexHas MaccuBHas KOHCTPYKUUS ANA CHATUS SUCKOB, KONEC, NOAWMMHUKOB U T. A.

> [IBYCTOPOHHME WMPOKUE UMW Y3KME 3aXBaTbl MPUKUMAIOTCA CAMOCTOATENbHO

> Wnpokue nanbl cbemuuka 1.11/2, /3, /4 n /5 umetoT 8MM WANLbI, TaK YTO ANCKI UM
LUECTEPEHKY MOTYT TaKKe CHIMATbCA C OMOLLbIO 8 MM BUHTOB

a L
T

/ d e
1111 1.11/2-1.11/5 LiaJ ¢

]

£ b MaKc. t s @mm o —e—o 4 G d e Sia® Aptukyn Tun

90 80 3,0 M 14x1,5%125 17 - 17 10 7 20 09 8002950 1.11
160 130 75 M 18x1,5%170 19 - 24 20 13 3,0 2,6 8003090 1.11/2
220 170 75 M 18x1,5%170 19 - 24 20 13 3,0 3,2 1731904 1.1173
320 260 12,0 G 1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 58 1731912 1.11/4
400 320 12,0 G 1/2x350 22 1.06/HSP1 27 32 27 6,5 8,0 1731920 1.1/5

110 . T -7
SANACHOW 3AXBAT F

> 3axBaTbl ABYCTOPOHHMUE C KPIOKaMM Pa3HbIX > KomnnexTyetca 3axvmamu 1 BUHTaMm1 o
pasmepos I
E ‘I'
110/1-080 110/2-130 - 110/5-320

e

1 1
] Ld& e

i b 4 G d e S Aptukyn  Tun L] b 4 4 d e Siae Aptukyn  Tun
1.10/1+1.11/1 80 17 10 7 20 02 2303086 110/1-080 1.10/4+1.11/4 260 27 32 27 65 16 2303116 110/4-260
1.10/2+1.11/2 130 24 20 13 30 06 2303094 110/2-130 1.10/5+1.11/5 320 27 32 27 65 18 2303124 110/5-320

1103+111/3 170 24 20 13 30 08 2303108 110/3-170




CbEMHNKN

112
CHEMHVIK KJTEMM
AKKYMVYITATOPUB

C /—M% 3axBaTamMi

> ToAX0ANT ANA CHATUA MENKIX JieTaneli, Takux Kak KneMmbl
AKKYMYNIATOPOB, ANCKY, KONECa, LWapUKOMOALIMIHUKA U T. .
> ABTOMATMYECKMIA 3aXBaT

|

=
I
L. ==
]
A b MakKC. t g C d e Siae Aptukyn Tun
60 40 05 M10x1,5%60 10 5 2 0,160 8003840 1.12/02
60 60 05 M 10x1,5%80 10 5 2 0,180 8003760 1.12/01
70 80 0,5 M10x1,5x100 14 8 2 0,300 1628402 1.12/00

113
CHEMHVIK KJTEMM
AKKYMYTITATOPUOB

(= ]
C 3—-Myl 3axBaTamu =
> HOAXO,U,I/IT ANA CHATUA MeNKux AETHHEIZ, TaKuX Kak Knemmbl e 3
AKKYMYNIATOPOB, ANCKY, KONECa, WapUKOMOALMIHUKN U T. 4.
> ABTOMaTUYeCKMNIi 33XBaT b
e
L L
i =g
i -]

d |

) S

Qe b MaKC. t e C d e S ApTukyn Tun
60 40 0,75 M 10x1,5%x60 10 5 2 0,200 8004650 1.13/02
60 60 0,75 M 10x1,5%80 10 5 2 0,200 8004570 1.13/01
70 80 1,0 M 10x1,5x100 14 8 2 0,400 1628410 1.13/00
> KomnnekTyetca 3axumamu u BUHTaMu
L b 4 d e Sae Aprukyn Tan
1.12/02 +1.13/02 40 10 5 2 0,050 2303132 112/02-040
1.12/01 +1.13/01 60 10 5 2 0,050 2303140 112/01-060
1.12/00+1.13/00 80 14 8 2 0,100 2303159 112/00-080



456
457

112
ChbEMH/K

C 2—M4 3axBaTaMu

> MoAXoAuT ANA CHATUA JUCKOB, KONe,
LWAPMKONOALIMNHIKOB U T. A

> IKOHOMUYHAA MOAeNb

> ABTOMATUYECKMIl 3aXBaT

£ b MaKC. t e @ mm ONUYA —o—cn C d e She ApTukyn Tan
70 80 1,0 M 12x1,5x110 14 - 14 8 2 04 8003250 1.12/0
90 120 20 M 14x1,5%155 17 - 18 n 2 038 8003330 1.12/1
130 160 50 M 18x1,5%200 19 - 25 14 3 1,9 8003410 11212
180 200 8,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 4 37 8003680 11213
C 5—M%A 3aXBaTamu
> TOAX0AUT N8 CHATUA ANCKOB, KOMeC,
LIAPUKONOALINTHUKOB U T. .
> JKOHOMIYHA MOgeNb
> ABTOMATIYeCKNIA 3aXBaT
|
|
|
i
n
]
B b MaKc. t g @ mm ONUNA —o—o» C d e S ApTukyn Tun
70 80 20 M 12x1,5%110 14 - 14 8 2 05 8004140 1.13/0
90 120 3,0 M 14x1,5%155 17 - 18 1 2 15 8004220 1.13/1
130 160 75 M 18x1,5x200 19 - 25 14 3 25 8004300 11312
180 200 12,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 4 53 8004490 11373
3AMACHOM 3AXBAT ? \
e
> KOMMNeKTyeTcs 3a)umamin v BUHTaMu | ]
L b C d e Sae Aptukyn Tun
1.12/0 + 1.13/0 80 14 8 2 0,095 2303167 112/0-080
1.12/1+1.131 120 18 n 2 0,205 2303175 112/1-120
1.12/2+1.13/2 160 25 14 3 0,550 2303183 112/2-160
1.12/3+1.13/3 200 32 20 4 1,070 2303191 112/3-200




CbEMHNKN

114
ChbEMHNK

C 2-M% 3axBaTamMy

> HapexHan MaccBHaA KOHCTPYKUNA ANA CHATUA AUCKOB, KONeC,
MOAWMNHUKOB U T. J.

> TexHUueCKie 1 SKOHOMUYECKVE NPeNMYLLECTBa 3a CyeT
3MEHAEMOIA ry6UHbI 3aXBaTa 1 CAMOCTOATENBHOTO
NPWXMMaHUA nan

> 0c06€eHHO NOAXOAUT AIS CHATUA KNMHOPEMEHHBIX M MaXOBbIX
[ZIACKOB, YCTAHOBMEHHbIX HA G0/ee ANMHHOM Basy

> MoxeT 6bITb JONONHUTENbHO OCHALLEH FMAPABAMYECKUM
wnuHaenem (cm. Tabnuuy)

A b MaKC. t = @ mm ONUMA —=—o 4 d e Sig® Aptukyn Tun

90 100 10 M 12x1,5%110 14 - 14 9 2,0 0,4 8004810 1.14/0
130 140 2,0 M14x1,5%x140 17 - 18 1 2,0 09 8005030 1.141
200 210 5,0 M 18x1,5x200 19 . 25 16 3,0 2,2 8005380 1.14/2
250 260 8,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 18 35 44 8005460 1.14/3
280 390 80 G 1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 35 51 8005540 1.14/4
420 480 8,0 G1/2%x350 22 1.06/HSP1 32 20 35 6,0 8005620 1.14/5

115
ChbEMHVIK

C 5—-My 3axBaTamMu

> HapexHan MaccuBHan KOHCTPYKUUA ANIA CHATUS AUCKOB,

KONec, NOALIMNHIKOB U T. A, '
> TexHUYeCKMe 1 SKOHOMUYECKVE NPEVMYLLECTBA 33 CYeT

U3MeHsEMOIi Fy6UHbI 3aXBaTa 1 CAMOCTOATENbHOTO

NpUXUMaHKA nan = 1
> 0c06eHHO NOAXOAT ANA CHATUA KNMHOPEMEHHbIX r
11 MaXoBbIX JINCKOB, YCTAHOBMEHHDIX Ha 60niee ANMHHOM Basy E
> MoxeT 6bITb J0MONHUTENbHO OCHALLEH TYAPABNMYECKIM i {
wnuHaenem (cm. Tabauuy)
Qe b MaKC. t g @ mm ONUHA —=—o 4 d e Sioe Aptukyn Tun
90 100 2,0 M 12x1,5%110 14 - 14 9 20 05 8006000 1.15/0
130 140 3,0 M 14x1,5x140 17 - 18 1 2,0 12 8006190 1151
200 210 75 M 18x1,5x200 19 - 25 16 3,0 33 8006350 1.15/2
250 260 12,0 G1/2x250 22 1.06/HSP1 32 18 35 6,3 8006430 11573
280 390 12,0 G 1/2x250 22 1.06/HSP1 32 20 35 77 8006510 1.15/4

420 480 12,0 G1/2x350 22 1.06/HSP1 32 20 3,5 89 8006780 1.15/5



458
459

115/HSP
CbEMH/K

FMJ}DGBHM‘%ECKMM, C 5—M4 3axBaTtamMu

> HagexHana MaccuBHanA KOHCTPYKUMA ANA CHATUA ANCKOB,
Konec, NOALMMHUKOB U T. .

> TexHuueckme 1 3KOHOMIYECKie NPEUMYLLECTBA 3 CYeT
U3MeHAEMOIi IYOUHBI 3aXK1Ma 1 CAMOCTOATENBHOTO
NpUXMMaHua nan

> 0cobeHHO NOAXOAUT ANA CHATUA KNMHOPEMEHHbIX
11 MaXoBbIX ACKOB, YCTAHOBNIEHHbIX Ha Gonee ANMHHOM Bany

> (ruapaBnMyeckum LINMHAENEM BCErfia BOSMOXKHO
KOHTPONAPYEMOE 1 HaJieXHOe CHATIe

B b MaKC. t MaKC. H-m o @mm d e Siae ApTukyn Tan
250 180 10 17 1.06/HSP1 32 32 18 35 6,6 1392956 1.15/3-HSP1
280 310 10 17 1.06/HSP1 32 32 20 35 81 1392980 1.15/4-HSP1

114 )
3AMACHOV 3AXBAT

> Iny6uHa 3axBata Bapbupyetca
> KOMNNeKTyeTcs 3aumamin v BUHTamMu

¥ b C d e Sue  Aptukyn

Tun

1.14/0 +1.15/0 100 14 9 20 0,100 2303213

114/0-100

1.14/1+1.151 140 18 11 20 0250 2303221

114/1-140

1.14/2 +1.15/2 210 25 16 30 0750 2303248

114/2-210

1.14/3 +1.15/3 260 32 18 35 1470 2303256
1.15/3-HSP1

114/3-260

1.14/4+1.15/4 390 3220 35 1,750 2303264
1.15/4-HSP1

114/4-390

1.14/5 +1.15/5 480 3220 35 2150 2303272

114/5-480

11471

CHEMHVIK BEHTNATOPHBI

C 2—Md 3axBaTaMm

> Kaxfblii 13 ynbTpaToHKIX 3aXBaTOB HACTPaNBaeTCA Ha
3 nonoXeHns 3axuma

> [IBYCTOPOHHYE WMPOKIE UNN y3KIe 3aXBaTbl NPUKMMAIOTCA
CaMoCToATeNbHO

> [InA ncnonb3oBaHNA Ha BEHTUAATOPAX C 2-MA OTBEPCTUAMMN
auametpom ot 10 Mm

A b MaKk. t T @mm 4 d e, e, f, f, Se ApTykyn Tun
150 100-200 1,0 M 14x1,5x155 17 6,6 10 6 1 2 10 16,5 09 8005110 1.14/1L




CbEMHNKN

115/L )
CHEMHIK BEHTUNATOPHbIN

C 3-M% 38axXBaTaMu ..l ;-T,

> Kaxapii ns YNbTPATOHKKX 3aXBATOB HACTPANBAETCA Ha
3 nonoxeHus 3axuma

> [IBYCTOPOHHHUE LWUPOKWE UM Y3KHE 3aXBaTbI NPUKUMAIOTCA =
aMOCTOATENbHO { _“L
> [l MCNoNb30BaHUA Ha BEHTUNATOPAX C 3-MA OTBEPCTUAMM = }

avametpom ot 10 Mm

A b MaKC. t P— @mm 4 f, f, S ApTukyn Tan
150 100-200 15 M 14x1,5%155 17 6,6 10 10 16,5 13 8006270 1.15/1L
£2

SAMACHOV 3AXBAT

c2,
> Inybua 3axBarta Bapbupyetca ;x
> KomnnexTyetca 3axumamu 1 BUHTaMu
(] c1
L2 b 4 4 d e e, f, f, S Aprukyn  Tun
1.14/1L+ 1.15/1L 100/150/200 6,6 10 6 1 2 10 16,5 03 2303310 114/1-200-L

116
ChbEMHNK

C /—M% 3axBaTamMi

> Bbicokas npouHocTb

> [InA npuMeHeHA B NPOMBILLIIEHHOCTH,
C CeNbCKOX03ACTBEHHBIMMU U CTPOUTENBHBIMM
MaLLMHaMin

> ABTOMaTIYECKNiA 3axBaT

> Bo3MoxHo AononHUTENbHOE OCHALLEHNE
TWAPABANYECKIM WNUHAENEM (cM. Tabnuly)

A b MaKC. t p— @ mm ONUNS ——> 4 d e Sige Aptukyn Tun
300 300 8,0 G 1x360 36 1.06/HSP3 32 19 30 84 8007080 1.16/1

450 420 80 G 1x500 36 1.06/HSP3 32 22 30 10,0 8007160 1.16/2



460
461

117
ChbEMH/K

C 5—-M4 3axBaTaMV

> Bbicokas npouHocTb
> [InA npumeHeHNA B NPOMBILLAEHHOCTY,
€ CeNIbCKOX03A/ICTBEHHbIMM 1 CTPOUTENHBIMM MALLMHAMIA
> ABTOMATUYECKMIl 3aXBaT
> Bo3moxHo fononHuTENbHOE OCHaLLeHVe TAPABANYECKUM
wnuHAenem (cm. Tabnuuy)
> B03MOXHOCT YCTaHOBKY 2- WM 3-PbIYaXKHBIX CEMHUKOB

A b MaKc. t p— @mm oA o—o C d e Sie ApTukyn Tun
300 300 12,0 G 1x360 36 1.06/HSP3 32 19 3,0 10,5 8007320 1.171
450 420 12,0 G 1x500 36 1.06/HSP3 32 22 30 12,7 8007400 11712
rM,ﬂDaBﬂMQQCKMM, C 5—M% 3aXBaTaMu
> Bbicokas npoyHocTb
> [ind npUMeHeHIs B NPOMbILLTEHHOCT,

€ CeNbCKOX03ANICTBEHHDBIMM 1 CTPOUTENbHBIMU MaLLMHAMM
> ABTOMATUYECKNIi 3aXBaT l
> (NpuMeHeH1eM rMApaBAMYECKOro WNMHAENA obecneuvBaeTca f
nocToAHHaA 6eonacHocTb
> TaKkxe co WNUHAenem cTaHgapTHoii mogenu 1.17 i j l
W

A b MaKc. t MaKc. H-m ——o @mm d e e ApTukyn Tan

300 190 12,0 29 1.06/HSP3 )l 32 19 30 14 8014290 1.17/1-HSP3
450 295 12,0 29 1.06/HSP3 41 32 22 3,0 12,6 8014370 1.17/2-HSP3
> BblcokonpouHblit

> KomnnexTyetca 3axumamu u BUHTaMu

¥ b C d e Si% Aptukyn Tun

1.16/1+1.17/1 300 32 19 3 18 2303280 116/1-300

1.16/1-HSP3 + 1.17/1-HSP3

1.16/2 +1.17/2 420 32 22 3 22 2303299 116/2-420

1.16/2-HSP3 + 1.17/2-HSP3




CbEMHNKN

Hapy>XHble cCbeMHUKU € 2-3 3aXBaTaMu

118
ChbEMHVK

C 2—M9y 3axBaTamMu

> cnbiTaHHbIil AnanazoH Ans IKOHOMUYHOTO

yAANeHUs NOALINNHUKOB
O
L.
B b MaKc. t g @ mm oAl o= ¢ d e She Aptukyn Tan
110 110 2,0 M 14x1,5%163 17 - 17 18 50 1,0 1464965 1.18/1
160 140 3,0 M 18x1,5%215 19 - 21 20 6,5 2,1 1464973 1.18/2
200 200 50 G1/2x282 22 1.06/HSP1 22 22 75 34 1464981 1.18/3
C 3—-Md 3axBaTamu
> VcnbITaHHbI AnanasoH AnA SKOHOMUYHOTO YAANeHNA NOALINTHUKOB
O
I
A b Makc. t D @mm ot —e—o ¢ d e Siae ApTukyn Tun
110 110 20 M 14x1,5%163 17 - 17 18 50 14 1465007 1191
160 140 3,0 M 18x1,5%215 19 - 21 20 6,5 2,7 1465015 1.19/2
200 200 50 G1/2%x282 22 1.06/HSP1 22 22 75 45 1465023 1.19/3
1.35/1A > 481




462
463

119/SH
SAMACHON 3AXBAT

> HapexHan n fewweBad Mofenb ANA CHATUA NOALIMIHUKOB
> YpapHbiii rpy3: 700 1

- Makc. t C d e She ApTukyn Tan
70 70 1,0 12 10 3,0 1.2 2178001 1.19/01-SH1A

118
CBEMHVIK BEHTIATOPHBI

C 2—Md 3axBaTaMm

> [InA 6bICTPOTO U UNCTOrO IEMOHTaXa NOALUMIHUKOB I I
> TaKxe MOXeT UCnonb3oBaTbeA ¢ yAapHbIM CbeMHkom Tun 1.35/1A —
o [ [ 9
b
J B 7‘ d ‘
: &
, ] |-
£ b MaKc. t R C d e Sae ApTukyn Tun
65 50 1,0 M10x115 12 10 3,0 0,230 1656996 1.18/02
70 70 1,0 M10x115 12 10 30 0,240 1657089 1.18/01
80 80 1,0 M10x115 12 10 30 0,240 1656937 1.18/0
C 5—M4d 3axBatamMu . ] )
> [InA 6bICTPOTO U UNCTOTO IeMOHTaXA NOALUIMIHUKOB lO | O )

> TaKxe MOXeT Ucnonb3oBaTbeA ¢ yAapHbIM CbeMHKom Tun 1.35/1A

™ b MaKC. t o C d e Siae ApTukyn Tan
65 50 1,0 M10x115 12 10 30 0,280 1657054 1.19/02
70 70 1,0 M10x115 12 10 3,0 0,300 1657046 1.19/01

80 80 1,0 M10x115 12 10 30 0,300 1657011 1.19/0




CbEMHNKN

118/XS
ChbEMHNK

C M3BJ1IeKaloLWMMIN 3aXBaTadMW

> 0yeHb TOHKIe KOBaHble 3axBaTbl
> Wpeanex ana TPYAHOAOCTYNHBIX MECT, TAKUX KaK SNeKTpuyeckue ABuratenn

Hﬁrd O
a Sy

3 b MaKC. t mmmE C d e s Sa® ApTukyn n
50 70 05 M10x71,5x100 8 3 2 29 0,240 2018594 1.18/0XS

119/XS
CbEMHNK

C V13BJ1eKaioLWLMMI 3aXBaTaMM

> 0yeHb TOHKIe KOBaHble 3axBaTbl
> Vineanex ana TPYAHOAOCTYMHbIX MECT, TAKUX KaK
INeKTpuyeckne ABuratenn

A b MaKc. t s C d e s Sige ApTukyn Tan
50 70 0,8 M 10x1,5x100 8 3 2 29 0,300 2018608 1.19/0XS

3AXKMMHOM XOMYT

> 3aXuUMHble XoMyTbl NPeAOTBPALLIAIOT U316 3aXBaTOB HAPY»Ky NOZA Harpy3Koil
1, TaKUM 06pa3oM BO3MOXKHOE CKONIbXEHMe.

> 370 TaKkXe MOXeT ObITb JOCTUTHYTO MCMONb30BAHUEM HOBOTO LIEMHOTO 3aXMMa
TEQIOPE 136 K — paxe npy oueHb orpaHyeHHOI NOBEPXHOCTU KOHTaKTa 3axBaTa
MOXHO NPOU3BOAUT CHATHE.




464
465

CbeMHUKM C 33a)KUMHOU TpaBepcou

123
CbEMHMK
\.l

C TOHKVIMW 3aXBaTaMW 1

N .
> [1nA feMOHTaXa MOAWMNHUKOB B YCTIOBIUSIX OTPAHUYEHHOr0 NPOCTPAHCTBA !— *

> ABTOMATUYECKMIl 3aXBaT A

>Tun 1.23/S: 0c060 ToHKVe 3axBartbl x

/ -
N 13
—c =
3 b
L - 1s
e T >
-=d
S
£ b Makc. t o @ mm 4 d e Sioe ApTukyn Tun
80 85 15 M10x105 12 1 4 25 0,4 8084580 1.23/1S
80 85 2,0 M 10x105 12 23 4 25 04 8084310 1.23/1
120 120 35 M 14x1,5%130 17 31 5 35 038 8084660 1.2312
120 150 35 M 14x1,5%205 17 31 5 35 11 8084740 1.23/3

1.23/XS
ChbEMHVIK

C 3BJ1IeKaiWNMMK 3dXBdTaMM

> 0ueHb TOHKVE KOBaHble 3aXBaTb

> WneaneH Ans TpyAHOKOCTYMHbIX MECT, TaKMX Kak
3INEKTPUYECKHe ABUTATENN

> 3aXBaTbl CLENNATCA ABTOMATUYECKM

b MaKC. t g C d e s Sioe ApTukyn Tun
80 85 0,7 M10x1,5%100 9 35 2 29 0,330 2018578 1.23/1XS




CbEMHNKN

120
CbEMHNK

C 3a>XXVIMHBIMIA CTDVGLLMHGMM

> ITH CHEMHUKY [1aBHbIM 06pa3om
Mpe/Ha3HayeHbl A IEMOHTAXa PyeBbiX
PbIYroB NIErKOBbIX U rPy30BbIX aBTOMOGUNIEN

> 3a)uMHoi 6110K Co3Aa€T 60nblLoe JaBneHne
33/} CHUMAEMOIi €TA/I M TIOCTOAHHO AEPXKUT
CHEMHUK B NIPABUIBHOM MONIOXKEHUM

A b MaKC. t g @mm o= d e e ApTukyn Tan

90 85 50 M18x1,5x130 19 - 22 12 30 16 8008050 1.201
90 100 50 M18x1,5x130 19 - 24 15 3,0 17 8008130 1.20/2
150 140 75 G 1/2x175 22 1.06/HSP1 30 18 3,5 34 8008210 1.20/3

122
ChbEMHVK

C 3a>XXVIMHBIMA CTDVGLLI/\H&MM

> [1BycTOpOHHMe 3axBaTbl

> peHa3HayeH AnA pasbefnHeHNA v AeMOHTaxa feTaneil,
NOCAXeHHbIX C HATATOM

> JKoHOMUYeH 6naroaapa 60MbLLMM BOIMOXKHOCTAM PerynnpoBky
TNY6UHbI 1 LIMPUHbI 3aXBaTa

VH =d | C |~
el
r @
o C
‘{ (0] o
N
b 1 [ |
L
o
L o
|<-a-=]
A b MaKC. t prm— &mm o e—o C d e Si® ApTukyn Tun
110 170 50 M 18%1,5x200 19 - 25 14 35 22 8009020 1.2211
160 260 75 G 1/2x350 2 1.06/HSP1 25 14 35 44 8009100 1.22/2

160 325 75 G 1/2x350 22 1.06/HSP1 25 14 35 4,6 8009290 1.22/3



466
467

MHCTPYMEHT ruapaB/inyeckui

1.50
I MOPOCVCTEMA V13 HACOCA C LW IHOPOM

> MoaxoauT ANA NpeccoBaHus, BLINPAMAEHNUS, NOAbEMA, U3riba 1 U3BNEYEHUA
> CocTouT M3 rMApaBANYeckoro pyuHoro Hacoca Tun 1.50 / 1w ruapoumnungpa Tun 1.51
> MNpocroii cnocob 3anuBKM Macna — 6e3 AONONHUTENbHbIX YCTPOICTB

Copepxanue MaKC. 6ap Sig® Aptukyn Tun
TuppaBnuyeckmit pyuHoii Hacoc 1.50/1 700 14,0 8110410 1.50/10
TuapaBnuyeckuii uununap 1.51/10

TuppaBnuyeckmit py4Hoii Hacoc 1.50/1 700 15,0 8110680 1.50/11

Tuppasnuyecknii yununap 1.51/11

1.50/1 ) )
HACOC PYYHOI TOPABSIMHECKIAN

> B komnnekte ¢ 1,50 M LwnaHrom BbICOKOro AaBneHUA

> B03MOXHOCTb NoAKNOYEHNA TWAPaBANYECKOro LuAnHApa Tun 1.51
> B KoMnneKT BXoAUT GUTUHT U NbiNe3aLyuTHBIiA yexon

> MNpocroii cnocob 3anuBKKM Macna — 6e3 AONONHUTENbHBIX YCTPOICTB

[lnA rugpasnnyeckoro LMANHAPa MaKc. 6ap Sige ApTukyn Tun
1.51/10 1.51/11 700 83 8022710 1.50/1




CbEMHNKN

151
UVAHAP TAPABINHECKAN

> Moakniouenne K mydre ¢ pe3b6oii 3/8"
> B KomnnekT BXoAUT YUTUHT

1 NbINe3aLLUTHBIA Yexon
> MpocToii cnocob 3anuBKM Macna — be3

LONONHUTENbHbIX YCTPOICTB o~ .
= —
| -
Bbicota xopa Makc. t MaKc. 6ap A Sig® ApTukyn Tun
150 10 700 275 50 8023440 1.51/10
230 10 700 355 6,0 8110760 1.511

1517V
YIJMHNTES I
[NA 151710 + 11

> 1.51/V015 ncnonb3yioTca ANA 3aLuTbl LMAUHAPa/
nopLuHs

> Yanuuutenn 1.51/V045, 1.51/V125u 1.51/V205
KpenaTca K ruapaBavyeckomy LNMHAPY C NOMOLLbH
nepexogHuka 1.51/A-2 1.51/V015

1.51/A-2

1.51/V045

1.51/V125
1.51/V205

Onucaxue She ApTukyn Tan
YanunuTenb 1 3aWuTa UMNuHAPa, 15 mm 04 2065045 1.51V015
YanuHuTenb Ana ruapaBAMYECKOro LUANHAPA, 45 MM 0,5 2065053 1.51/V045
YpnuHuTeNnb ANA rMAPaBANYECKOTO LUANHAPA, 125 MM 0,9 2065061 1.51NV125
YAnunuTeNb ANA rMAPaBAMYECKOTo LUAMHAPA, 205 MM 13 2065088 1.51/V205
Nepexopuuk ana 1.51/V045 - V205 0,5 2065096 1.51/A-2

MMOPABITIMHECKOE 510 >453
OBOPYLOBAHNE

> TockonbKy CbeMHUK He MoXeT 6bITb NOBEPHYT B X0Ae (beMa, TAra C NOMOLLbI0
TMAPABANKIA SKOHOMUT BPeMA U yCunua.
> lppasnuueckine oﬁopyp,osaume TaK¥Ke MOXET ObITb UCMOb30BaHO

0 cbemHukamu 1.07 / 4n 1.07/4A.
llcnonb3yiiTe 3awwuTHbIR Yyexon!




468
469

1.06/H
CbEMH/K

ON9 TVOPaBNVYeCKor CUcTemMbl 1,50

> HoBas 3anateHToBaHHaA MOAENb ANA HAZEXHOIO 1 6bl(Tp0I’0
CHATNA INCKOB, KONeC, MOALINMHUKOB U T. 1.

> YcunenHan KOHCTpYyKUMA obecneunsaet MPOYHOCTb
1 U3HOCOCTOIKOCTb

> Pa3Bop01 3aXBaTOB NO3BOMIAET UCN0Nb30BATb UHCTPYMEHT KaK
BHyTpeHHMVI CbeMHUK

> rnyﬁwua W LWNPUHA 3aXBaTa yBENNYMBAIOTCA 3a CHET 3aXBaATOB
HeCTaHAAPTHLIX ANUH 1 YANNH uTenei

a, A ) e b MakKc. t C d e Siae Aptukyn Tun
520 185 600 200 10,0 36 28 6,5 11,0 8112620 1.06/40

11//H
ChbEMHVIK

ON9 TVOPaBNVYeCKoV CUCTeMbl 1,50

> YcuneHHaa KOHCTPYKLMA NO3BONAET CHUMATb 3y6uaTble
Koneca LuecTepeH, Kosieca co CLami, WKBbI U T. 4.
> ABTOMaTYECKaA UKCALMA 3aXBATOB
> 3axBaTbl MOXHO CABUTaTb ANA 06pa3oBaHya
2- 11 3-3aXBaTHOr0 CbeMHMKA

Gl

—a —

A b MaKc. t C d e Sige Aptukyn Tun
300 300 12 36 19 35 9,1 8007590 1.17/10
425 425 12 36 22 35 124 8109670 1.17/20

115/H
ChbEMHVK

ANA TVOPaBNVYecKor cucTemsl 1,50

> YaunenHaa KOHCTPYKLMA NO3BONAET CHAMATb 3y6uan>|e
KoJneca LiecTepeH, koneca co Cnulamm, LWKMBbI N T. 1.

> ABTomaTyeckan GpuKkcauna 3axeaTos
> 3axBaTbl MOXHO CABUTaTb ANA 06pa30BaHNA 2-3aXBaTHOr0
C(beMHUKA
> B03MOXHOCTb perynvpoBKy NapamMeTpoB 3axBata Jieniaer 3Ty
MOZeNb yHUBepCanbHoii
A b MaKC. t C d e Siae ApTukyn Tun
250 260 12 32 18 35 9,0 8006860 1.15/30

280 390 12 32 20 3,5 9,2 8109590 1.15/40




CbEMHNKN

YcTpoiicTBa CbeMHble

PASOEJTMTESIBHBIE CBEMHWKW 1.38 N1 1,40

> PaspenutenbHble Hoxu FELJOPE ocobeHHo noaxoaaT Ana yaaneHua ponnka KOoHUYeCKX ponukoBbIX > Bo ubexaHue noBpexaeHna Xpynkix yacteil, noBepxHOCTb HOXeil CAieniaHa NNOCKO. ITo co3paeT
1 LIAPVIKOBBIX MOALIMMHUKOB, BHYTPEHHUX KoNeL, NOALIMMHUKOB W APYFUX MAOTHO CUAALLUX MAK 60N1bLUYI0 NOBEPXHOCTb KOHTAKTa, YTO NPeA0TBPALLAET HAKMOH.
TOHKOCTEHHbIX i€TaNneil. > Pa3max 3auma MOXeT 6bITb YBENMYeH ¢ NOMOLLbH YANMHUTENbHOTO 6onTa 1.38/AV - FV.
> [InA CHATMA NNOTHO CUAALLYMX YaCTedl, 0CTPbe KPOMKM HOXKeil pasfenuTens Bpe3aioTca
10331 CHUMaeMOii IETaiu, KOTopas 3aTeM CHUMAETCA ¢ UCNob30BaHUEM NpaBubHOro 1.38
pa3fenuTeNbHOro CbeMHIKa.

1.38
ChbEMHVK C PASOESIATESTEM

> 3T0T TN CbEMHVKOB MCMIONb3YETCA € pasfenuTenem
noAwunHukos 1.40

> BblcokoHanpaxeHHble 601Tbl BBUHUNBAIOTCA
B pe3b60oBble 0TBEPCTUA paspenuTens

MOAWMIHKOB
2
d i
—=ll=c

a b Paspenutenb g @&mm A —o—o /D S ApTukyn Tun

40-120 125 1.40/0 M14x120 17 - M10 / M12x1,5 1,0 8017550 1.38/0

60-165 180 1.401 M18x170 19 - M10 / M14x1,5 1,1 8017630 1.38/1

70-215 195 1.40/2 G1/2x210 2 1.06/HSP1 M14x1,5 / M16x1,5 34 8017710 1382

90-300 205 1.40/3 G3/4%280 27 1.06/HSP2 M18x1,5 / M20x1,5 6,5 8017980 1.38/3
125-380 275 1.40/4 G1x310 36 1.06/HSP3 M22x1,5 / M24x1,5 11,6 8018010 1.38/4

140-440 320 1.40/5 G 1x360 36 1.06/HSP3 M24x1,5 / M26x1,5 16,6 8018280 1.38/5



470
471

1.38/V
YIUMHATES b Ba it

> [Ina cbeMHuKa ¢ pe3b60BbIM NpucoeanHeHnem 1,38

&
Pasgenurens C «mme»| Siae Aptukyn Tun

1.38/0 1.38/1 M10 100 03 8018440 1.38/AV
1.38/2 M14x1,5 100 03 8018520 1.38/CV
1.38/3 M18x1,5 100 06 8018600 1.38/DV
1.38/4 M22x1,5 200 2,1 8018790 1.38/EV
1.38/5 M24x1,5 200 2,7 8018870 1.38/FV

140
PASLESINTES b TOOLNHVKOB

> [InA CHATUA PONMKOBBIX KOHUYECKIX NOALIMMHIKOB
W LIAPUKONOALUIMMHUKOB, BHYTPEHHUX KONeL| 1 APYruX NAOTHO
NOCaXXeHHbIX TOHKOCTEHHDIX AeTaneil

> NpuHuwn peitcteua: [na cHATMA feTaneii C NNOTHON NOCaAKOIA 0CTpble
KPOMKY Pa3AenuTenbHoro yCTpoiCTBa NPUKIMAKTCA K CHUIMAeMbIM
AeTanAM C3afu ¥ CHUMAIOTCA MPY NOMOLLM CbeMHOT0 YCTPOCTBA
7N 1.38. [1nA wanawero cbema TOHKOCTEHHbIX AeTaneil ncnonb3yloTca
NNOCKIe KPOMKM Pa3beAVHUTENbHOTO KOHTAKTHOTO HOXa, UTo AaeT
60nbLLYI0 NOBEPXHOCTb NpUAeraHus, NpeoTBpaLLas NepeKocbI.

Amm]] ChemHIK C Soe Aptukyn Tun

5-60 1.38/0 M10 05 8019680 1.40/0
12-75 1.38/1 M10 09 8019760 1401
22-115 1.38/2 M14x1,5 24 8019840 1.40/2
30-155 13873 M18x1,5 47 8019920 1.40/3
30-200 1.38/4 M22x1,5 89 8020180 1.40/4

30-250 1.38/5 M24x1,5 153 8020260 1.40/5




CbEMHNKN

141

HABOP VIHCTPYMEHTA ONA PASAESTEHVA W EMOHTAXA

> KomO1HMpOBaHHbIi pasgenuTenb-CbeMHUK
CYBAMHUTENAMI
> B KomnnekTe yemopaH 13 INCTOBOIA CTanu

a b CocTaB She ApTukyn Tun

5-60 225 1.38/0 1.38/AV 1.40/0 2,8 8109750 1.41/0
12-75 280 1.38/1 1.38/AV 1.40/1 52 8109830 1411
22-115 295 1.38/2 1.38/CV 1.40/2 9,0 8109910 1.41/2
30-155 305 1.38/3 1.38/DV 1.40/3 16,0 8110090 14173
30-200 475 1.38/4 1.38/EV 1.40/4 28,6 8110170 1.41/4

1180-1.41/2A

HABOP V3 CEIMAPATOPA VI CbEMHVIKA

B [-BOXX® 136

> [Ina 3axuma petaneit ¢ snametpom ot @ 22 fo
0115 MM 1 IUaNa30HHOM 3aXiMa 10 295 MM

> WHausupyanbHble pe3b6oBble BCTaBKM AnA
BHYTpeHHeil pe3b6bl M8-M18

> [ina ocnabneHna n n3BneueHus fetanei, UMeIoLMX
MOCaAKY C HATATOM, HanpUMep, KOHUYECKX
PONMKONOALIMMHUKOB 1 BHYTPEHHUX Konew
NOALIMMHUKOB

> [lnanazoH 3axuma MoXeT ObITb yBennUeH ¢ NOMOLLbH
yaAuHAloWNX ctepxHedt 1,38 / AV-FV ot 195 5o 295 Mm

> 1100 (T2-1.41/ 2A Ans MOAEPHU3ALMM CYLLIECTBYIOLLUX
L-BOXX® 136

> CavelikaMin ANA MHCTPYMEHTOB N1ETKO NPOBepUTH
11X Hanuuue

> Bce MHCTpyMeHTbI BOMKHbI 6bITb YN0XKeHDI B AYEiIKN U3
MEHUCTOro NoNNypeTara, NoCie Yero BCTaBka MoXKeT
ObITb NOMeLLEHa B ALK

> BknapbiBaeTca B ALMKN C MUHUMaNbHbIMU pa3mepamu
40031060 Mmm

1100-1.41/2A

1100 CT2-1.41/2A

Sige ApTukyn Tun

1,5 2927284 1100-1.41/2A

79 2927292 1100 CT2-1.41/2A

Onucaxue She ApTukyn Tan

BcraBka u3 nenucroro nonuypetaua 2/2 L-BOXX 136, nycraa 0,200 2927306 EI-1100 (T2-1.41/2A



CbeMHUKU ANe LWapuKonogLWunHUKoB

472
473

1.92 CbEMHUK MOAOLWLVTITHNKOB

YNyyleHHble peLleHns GHBFO,ELGD?! VIHHOBALUWVOHHBIM
V1 MBEeUN3VIOHHBIM TeXHO10I NAM

> PelueHne 404 WapUKOMOALIMIHUKOB, YCTAHOBIIEHHDIX Ha Basly U B KOPMYCe, U, TaKIM 06pa3oM, He MoryT
6bITb U3BNIEUEHDI HU U3HYTPH, HU U3BHE.

> W13Bneyenue 6e3 BbicBepavBaHIA LapuKoNoALWMNHIKa! HUuKakoro pucka nonagaHua ockonkos B MeXaH!3M.

> Cyyetom pa3nnuma B KOHCTPYKLMI LIAPUKONOALLIMMHIKA B 3aBUCMMOCT OT NPOU3BOAUTENS,
NpefCTaBNeHHasA TabnMLA MOXET CNYXMUTb TONbKO B CMPaBOYHbIX Lienax npy Bbl6ope 3axBaTos I
HaKOHEYHNKOB.

> 3axBarTbl CbeMHIKa, MPeAnoKeHHbIe B TabnULax, He ABNANTCA 0643aTeNbHbIMU. OHM NpeACTaBAAT
06011 NLLb PEKOMEHAALNIO, OCHOBAHHYH Ha TEXHUUECKUX XapaKTepUCTUKaX U3BECTHBIX NPOU3BOAUTENE
LUAPMKONOALUMIHIKOB.

> «BHYTpeHHOCTU» NOAWWNHIKA (060/iMa, AMAMETPbI NEMEHTOB KaueHiA 1 X KONMYECTBO) He HOPMUPYETCA.

> Ecnm Kpiok He noaxoZuT, 3amMeHuTe ero Ha CneaytoLwyil 6oNbLUMii/MeHbLUMNIA KPIOK.

> KoHCTpyKLuA BepXHeli CeKLMM 3aBUCHT OT KONIMYECTBA INIEMEHTOB KaueHus.

> Ha npakTuke 3710 03HauaeT, uTo B TO BpeMA KaK 3axBaT CbeMHIKa NOAXOAMUT ANA NOALMNHMKa 6403
npousBoauTena X, 370 He 3HaUMT, YT0 OH NOJOIAET K NOAWNNHUKY 6403 npou3BoauTena Y. 370 (BA3aHO C TeM,
yT0 Npou3BoAUTEND Y yCTaHaBNMBAET B 060/iMy Ha OANH Lap GonbLue, yem npou3soguTens X.

cnesa 7 WapuKoB/ cnpasa 6 WapuKoB

/IHHOBALMOHHDbI AU3aliH

C MaKCMManbHbIM YPOBHEM
OYHKLMOHANbHOCTM B (BA3N
CMPOCTbIM ynpaBnexnem
o6ecneynBaeT JONONHUTENbHYIO
3 GeKTUBHOCTL

11 NPON3BOANTENBHOCTD.

BepxHAs nnacTuHa npocta
B UCMONb30BaHUM. 3aXBaTbl
uKcupytoTCa B Nasy.

Camobnokupytowwasca cuctema
rapauTupyet 100% nepeaauy
YCUANA N MaKCMMAnNbHY 10
6e30MacHOCTb NPU U3BNEYEHUN.

OBJIACTU NPUMEHEHUA
Moaxoaut 6onee yem Ans

40 CTaHAAPTHbIX LWAPUKOBbIX
NOALIMNHUKOB A0 6311

192

ChEMHVIKY ONA LHAPWKOMOALNNHNKOB PLUS

> MNo3BonatoT nerko 1 6e3 npobaem CHUMaTb LIAPUKONOALIMIHIKI C NOCAAKOI Ha Bany B Kopnyce

> 0nnyaetca 3¢ ¢eKTMBHOCTbIO U NPOAYKTUBHOCTLIO 33 CYET MaKCMManbHOro pasHoobpasusa
pa3mepoB Mogenv PLUS B coefuHeHy ¢ NpocTbIM ynpaBreHem

> JTOT UHCTPYMEHT OTANYAETCA UCKMIOYMTENbHBIM YA06CTBOM B paboTe. 3axBaTbl GUKCUPYIOTCA B Nasax

> (amodukcauua no3sonserca ucnonbosatb 100 % npunaraemoro ycunus. Cockanb3bliBatme
UCKNHYEHO, NPAMaA nepeaya ycunus obecneunsaeT TOUHOCTb paboTbl

> He fonyckaTb cockanb3biBaHUA ¥ NPAMOTO TAHYLLETO ycvua AN 0becrieyeHns BbINoNHeH!A
TOYHbIX OnepaLyil

> (ncTema, 3amiieHHas nateHTom

> lopxoauT Ana Gonee 40 cTaHAAPTHBIX TUNOB NOALMNHUKOB A0 pa3mepa 6311 ; r -

>Mogenb 1.92/1 ana noawunrmkoB: 6000-6010, 6200-6205, 6300-6304
> Mopenb 1.92/2 ana nopwwnnukos: 6011-6012, 6206-6212, 6305-6311, 6403-6407
>Mogenb 1.92/12 copepxut komnnekt 1.92/11 1.92/2

* C ONOPHBIM K0MbLOM 6309
** CONOpHbIM KonbLom 6310
**¥ C ONOPHbIM KONbLIOM 6311

TopwnnHuK 3axum  Pasmep Swe  Apikyn  Tun MoALWwmMnHUK 3axum  Pasmep Sae  Apkyn  Tun
6000 1.92/10  192/1-7 23 1553534 1.9211 6011 1.92/50 192/2-3 52 1553542 1.9272
6001 1.92/10  192/1-4 6012 1.92/50 192/2-3

6002 1.92/10  192/1-3 6206 1.92/50 192/2-3

6003 1.92/10  192/1-4 6207 1.92/50  192/2-3

6004 1.92/30 192/1-3 6208 1.92/60 192/2-3

6005 1.92/30 192/1-3 6209 1.92/60 192/2-3

6006 1.92/30 192/1-3 6210 1.92/60 192/2-3

6007 1.92/40  192/1-3 6211 1.92/60 192/2-3

6008 1.92/40  192/1-3 6212 1.92/70  192/2-3

6009 1.92/40  192/1-3 6305 1.92/60 192/2-7

6010 1.92/40  192/1-3 6306 1.92/60 192/2-4

6200 1.92/10  192/1-4 6307 1.92/60 192/2-4

6201 1.92/20 192/1-7 6308 1.92/70 192/2-4

6202 1.92/20 192/1-4 6309 1.92/70 192/2-4

6203 1.92/30 192/1-4 6310%* 1.92/70 192/2-4

6204 1.92/40  192/1-4 63171%** 1.92/70 192/2-4

6205 1.92/40 192/1-3 6403 1.92/60 192/2-3

6300 1.92/30  192/1-3 6404 1.92/70  192/2-3

6301 1.92/40  192/1-3 6405 1.92/70  192/2-7

6302 1.92/40 192/1-7 6406 1.92/70  192/2-7

6303 1.92/40  192/1-7 6407* 1.92/60 192/2-7

6304 1.92/40  192/1-7 CocraB Habopa 1.92/111.92/2 76 1553550 1.92/12




CbEMHNKN

192
AKCECCYAPDB

> 3axsatbl Tn 1.92/10-1.92/70 — Habop u3 4-x wryk
> [ina wnuuaena 1.1406200 Takxe 3aka3biBaiiTe, noxanyiicta, nepexopHuk 192/A-2

Onucatme e Aptukyn Tun OnucaHue Sio® Apukyn Tun
3axBar 120 mm 0,170 1583263 1.92/10 ManeHbKas ronoBka Ha 4 nasa 0,170 1574493 192/1-4
3axBar 125 mm 0,180 1583271 1.92/20 ManeHbKas ronoBka Ha 3/7 nasa 0,170 1574507 192/1-7
3axsar 130 mm 0,190 1583298 1.92/30 Bonbuuas ronoska Ha 3 nasa 0,830 1574515 192/2-3
3axBar 135 mm 0,200 1583301 1.92/40 bonbluas ronoska Ha 4 nasa 0,800 1574523 192/2-4
3axBat 140 mm 0,310 1583328 1.92/50 bonbluas ronoska Ha 3/7 nasa 0,830 1574531 192/2-7
3axBar 145 mm 0,340 1583336 1.92/60 NepexoaHuk Ana 6onbLuoi ronoku 1.92/2 0,048 1574566 192/A-2
3axBat 150 mm 0,470 1583344 1.92/70 Winuugenb manenbkuit ana 1.92/1 0,090 1576208 1,1006170
ManeHbKas ronoBka Ha 3 nasa 0,170 1574485 192/1-3 Winunpenb 6onbuuoii ana 1.92/2 0,220 1576224 1,1406200

1191-1.29/1K *
HABOP CbEMHVKOB 1A LUHAPVKOMNCOLLNHKOB

B I-BOXX® 72

> Habop ana u3eneuexua 6onee 30 WwapuKonoALNMHUKOB > (ayeilkamn AnA UHCTPYMEHTOB NIErKo NPOBEPHT UX Hanuuue
> [Ins CHATUA LWAPUKONOALIMMHUKOB, KaK Ha Bany, TaK 1 B Kopyce > BKknapblBaloTca B ALYMKN C MUHUMANbHBIM pasmepom 34026060 MM
> Hepa3pyLuatoLuee cHATVE paguanbHoro WapuKONoALIMIHIKA 6e3 AeMOHTaxa Bana; OTCYTCTBYeT > B GEDORE i-BOXX® 72 Tun 1101 L

HeobXoANUMOCTb CBepAeHs 060/iMbl NoALMNHKKA (6e3 ckonoB) > Pa3mepoi LUl 367 X T316 X B72 Mm

1101-1.29/1K

1101 CT-1.29/1K

[InA wapukonoAwMnHMKoB N2 CocTaB Sue Apukyn Tun
6000 6001 6002 6003 6004 6005 6006 6007 6008 6009 6010 6011 6012 6200 6201 6202 2 [onoBky co wnuHAenem Tun 1.29/1+1.29/3 2,610 2963485 1101-1.29/1K

6203 6204 6205 6206 6207 6300 6301 6302 6303 6304 6305 6306 6307 6403 6404 5 TonoBkw co wnungenem Tun 1.29/10 - 1.29/35
1 Tonoska Tun 1.29/0
2 fonoBku co wnuHpenem Tun 1.29/1+1.29/3 1,750 2964414 1101 (T-1.29/1K
5 lonosku co wnuHaenem Tun 1.29/10 - 1.29/35
1 Tonoska Tun 1.29/0

Onucauve Siae Aptukyn Tun
BcraBka u3 nenucroro nonuypertasa i-BOXX 72, nycraa 0,110 2964449 EI-1101 (T-1.29/3K




474
475

1101-1.29/3K e
HABOP CbEMHVKOB 1A LLAPVIKOMNOOLWTHVIKOB

in i-BOXX® 72

> Habop ana u3sneuetua 6onee 40 WapuKONOAWMNHUKOB > BKknaablBaloTca B ALWMKI C MUHUMANBHBIM pa3mepom 34026060 Mm
> [InA CHATUA LWapUKONOALIMMHUKOB, KaK Ha Bany, Tak U B Kopryce >B GEDORE i-BOXX® 72 Tun 1101 L
> HepaspylwaroLuee cHATVE paananbHOro WapUKONOAWNMHUKA 6e3 AeMOHTaxa Bana; OTCYTCTBYeT > Pa3mepbi LU 367 X 316 X B72 mm

HeobXoAUMOCTb CBepeHNa 060iiMbl NOAWMNHKKA (6e3 CKoNoB)
> (sueiikam Anst IHCTPYMEHTOB NIETKO MPOBEPHTb UX Haluue

I
(
| feey

i

lh

[
) |

1101-1.29/3K

1101 CT-1.29/3K

ANA LWapUKONOALMNHMKOB N2 CocTaB S5e Aptukyn Tun
6000 6001 6002 6003 6004 6005 6006 6007 6008 6009 6010 6011 6012 6200 6201 6202 4 [onosKi co wWnuHaenem Tun 1.29/1 - 1.29/5 5780 2964392 1101-1.29/3K
6203 6204 6205 6206 6207 6208 6209 6210 6211 6212 6213 6300 6301 6302 6303 6304 7 [onosKi co WnuHaenem Tun 1.29/10 - 1.29/45
6305 6306 6307 6308 6309 6310 6311 6403 6404 6405 6406 6407 1 Tonoska Tun 1.29/0
4 Tonoku co wnungenem Tun 1.29/1-1.29/5 4,920 2964430 1101 (T1-1.29/3K
7 Tonoskw co wnmungenem Tun 1.29/10 - 1.29/45
1 Tonoska Tun 1.29/0

Onvcanue Siae ApTukyn Tan
BcraBKa u3 nenucroro nonnypetasa i-BOXX 72, nycraa 0,110 2964449 EI-1101 (T-1.29/3K

1.29
ChEMHVK LUAPVKONOALUTTHKOEB

> [inA flemoHTaxa LapuKonoALINNHMKOB C nocagKoii Ha BaJly B kopnyce
>3aXBaTbI, BblﬁpaHHbIe no Tabnue, BCTaBAAIOTCA MeXnay LWapukamu B COOTBETCTBUU C UX KONIMYECTBOM B HAPYXHOE KOMbLO NOALIUNHUKA SW
> OHOPHOG KONbLIO YCTaHABNNBAETCA Ha BHYTPEHHEE KOMbLIO NOALINMHUKA [E

> YcTaHoBuTb Kopnyc CbeMHIKa B LiEHTP Bana, U CHATb LUAPUKONOALINNHUK, 3aTArBaA XOf0BOI BUHT U BO3£l€l7ICTByH Ha 3axBarbl
> KomnnekT noctaku BK/toyaet TONOBKY U WNUHAEND. 3aka3biBaiiTe NOAX0AALLME HOXKM OTAENbHO!

<+’
3axgat A B D &mm S Aptukyn Tun
1.29/10-35 28 20 M 10x160 14 02 8011000 1.291
1.29/25-40 40 28 M 14x210 17 0,6 8011270 1.2913
1.29/35-45 50 30 M 18x230 19 0,9 8011350 1.29/4

1.29/45 65 30 M20x235 22 19 8011430 1.29/5




CbEMHNKN

129
HABOP 3AXBATUB

4 npegmeTa
- = o
‘ 3 ‘== )
% == e ——
), =— 2]
: ;) — ™
3 p— ;
A -\.:l — — —
) h ;\f
1.29/10 - 1.29/25 1.29/30 - 1.29/45
7gr
Ft1
h @ 0
\ i¢
Tun ApTukyn [InA wapukonoAwunHuKoB N [ina MmocTuKoB A B C D E F1 F2 G H vy
1.29/10 8011510 6000 6001 6002 6003 6200 1.291 145 14 121 45 4 2,5 2,5 7,7 R4 0,062
1.29/15 8011780 6004 6005 6006 6201 6202 6300  1.29/1 145 140 120 57 5 3,0 3,0 8,8 R4 0,098
1.29/25 8011940 6204 6205 6301 6302 1.291 176 170 150 6,7 6 37 37 9,8 R4 0,172
6007 6008 6300 6301 6302 1.2913 142
1.29/30 8012080 6303 6304 1.291 186 179 159 79 7 4,4-6,1 44 10,3 R5 0,256
6009 6010 6011 6012 6204 6205  1.29/3 151
6206 6303 6304 1.29/4 149
6009 6010
1.29/35 8012160 6305 1.291 186 178 158 9,0 8 4873 438 1.8 R5 0,342
6207 6305 6403 1.293 150
6011 1.29/4 148
6012 1.29/5 148
1.29/40 8012240 6306 6307 6404 1.293 237 227 199 13 10 6,4-8,9 6,4 131 R6 0,646
6208 6209 6210 6307 1.29/4 197
1.29/45 8110250 6211 6308 6309 6405 6406 6407  1.29/4 237 227 197 13 10 6,1-11,6 6,1 14,7 R6 0,682
6211 6212 6213 6309 6310 6311 1.29/5 197
5.10 > 453 1101-1.29/3K ) 60

Wcnonb3yiiTe 3awWmuTHbIi Yexon!




476
477

0b30P

BHYTPEHHWX CbEMHVIKOB

C COOTBETCTBYHOLWVMN KOHTETAN aM 1 CﬂaMﬂ—XaMMQDaMM

Tun 1.34/1-4

Tun 1.30/0-5
Tun 1.30/2N-3N

=

@ 5-35

Tun 1.30/6-7

Tun 1.30/8-9

Tun 1.30/10
Tun 1.30/10N

@ 60-160

Tun 1.35/0
: g

180

Tun 1.36/1

Tun 1.35/1
(e (=)

230

©

Tun 1.36/2

Tn1.35/1A

230

Tn1.36/3

n 1.35/2
(=}

400

+)

Tun 1.36/4

3000

n1.35/3

500

L+

+ Apantep
135/325-1
(Aptukyn: 1123750)




CbEMHNKN

CbeMHUK BHYTPEHHU

BHYTPEHHWA CBEMHWK. OB30P tomemsa e

0Bpa3yeT cobeTBeHHbIV Knace
- > 1.34/10 — Habop 13 5 BHYTPeHHMX CbeMHUKOB,
VHCTOYMEHTOB ﬁﬂa rofaps NpeuysmoHHon NpefHa3HaYeHHbIi ANA MOTHOCUAALLAX
TeXHONOr M1 rMpor3BOACTBA MOALLNMHAKOB.
> MpuenekatenbHblil BHELHWI BUA Habopa.
> MoxHo 1cnonb30BaTb €O CKONb3ALLMM MOSIOTOM AN
orpaHuymTeNnem.
MpocToTa B 06paLeHun
rapaHTupyet 6bicTpoe U npocToe
CHATIE NOALIMMHUKOB

bnarogaps noKpbITito 3 HUTpUAA
TUTaHa, NOBEPXHOCTU UMeKT
MOBbILLEHHYI0 TBEPAOCTb U NlyyLue
3aWNLLEHbI

XAPAKTEPNCTUKW MATEPUATIA

[l0BEPXHOCTL, MOKPLITaA HATRWUOOM TUTaHa

BbicoKas TOUHOCTb U3roTOBJEHISA 0becneynBaet

YNyULLeHHYI0 M NOBbILIEHHYI0 Nepefayy ycunua > bonee npouas

> Bogoctoiikas

> YnyueHHan 3aLuTa noBepxHOCTH

> bonee Tepmoctoiikas

> Xopowwnii BHeLUHNiA BUR
YBennueHHbIii Anana3oH packpbiTuA 3axBaTos, bnaroaapa > bbicTpas KomneHcawya nepenagos
yemy ANA fOCTUXeHUA 061Liero ana3oHa packpbiTusa Temnepatyp

axBaToB TpeﬁyeTcn MeHbllee Konn4yecTBo CbeMHNKOB

> CNOAXOAALLMMM KOHTPOMOPAMM U CKONb3ALLUMI MONIOTKaMMN

1.34/1-134/4 } 1.34/10
ChbEMHVK BHY TRPEHHW HABUP BRY TPEHHVX CBEMRAVKOB

> [InA ncnonb30BaHmA ¢ yLapHbIM 5 npeimeros
CbEMHUKOM NoALWMUnHMKoB Tina 1.35/0,
KoHTponopa — Tun 1.36/1 > [InA CHATUA LIAPMKONOALLIMMHIKOB C NNIOTHOI NOCaAKo, Konell,
> Perynupyemblii pa3smep 3eBa knioya BTY/I0K 1 yNNOTHUTeNei Banos Simmering®
(114+13 mm) > oKpbITas HUTPUAOM TUTaHa
> (nocob npumeHeHNA: BHYTPEHHIE CbeMHUK BCTaBAAETCA
B MOALIMMHUK 1 3aKPY4MBATCA WNNHACAD. 330CTPEHHbIE
pa3BepHyTble HapyXy Neyy 3aXBaToB OXBATAT fieTaNb C BHyTPeHHeil T
CTOpOHbI. [locne 3Toro MCNonb3yeTca KOHTPONOpPa MY YAApHBIii
CbeMHUK NOALIMNHUKOB.
> Perynupyemblit pa3mep 3eBa knioua (11413 mm)
> CoepnHutennHas pessba M10
L] > KomnnekTauna Habopa B MpakTUYHOM YeMOgaHe:

Omm [Im ™ Siae Aptukyn Tun Coctas Siee Aptukyn Tun
5,0-8,5 M10 0,040 1638556 1.34/1 1 BHYTPeHHMIl CbeMHUK 5-8.5 mm, 1.34/1 13 1638629 1.34/10
8,0-15,0 M10 0,060 1638564 1.34/2 1 BHYTpeHHUIl cCbeMHNK 8—15 mm, 1.34/2

15,0-25,0 M10 0,080 1638572 1.34/3 1 BHYTPeHHNI CbeMHNK 15-24 mm, 1.34/3

25,0-36,0 M10 0,100 1638580 1.34/4 1 BHYTPeHHUIl CbeMHNK 25-36 mm, 1.34/4

1 yAapHblit CbeMHUK NOAWUNHNKOB, 1.35/0



478
479

1.30/0-9 )
CHEMHIAK BHY TPEHHIAY

> [InA NNOTHOMOCAXEHHOrO LWAPUKONOALLMTHINKE, YTIOPHBIX KOMEL, BTYNOK W YIOTHEHMWi Bana
Simmering®

> (noco6 npumeHeHMA: BHYTPEHHMIE CbeMHIK BCTaBAAETCA B NOAWNMHIK Y 3aKpy4nBaeTca
LUNMHZENb. 330CTPEHHbIE Pa3BEPHYTbIE HApYXKy NNleun 3aXBaTOB OXBATAT JeTallb C BHYTPeHHel
cTopoHbl. Mocne 37oro Mcnonb3yetca koHTponopa. 06a 3axBata AOMKHbI pacrionararbca
napannenbHo WNUHAENI AN 0becneyeHna HeobXoAMMOI XKeCTKOCTH.

> KoHCTpyKLA MOXET U3MEHATbCA B 3aBUCMMOCTY OT BHELLIHET0 BUAA

> Wcnonb3yloTca ¢ yAapHbIM CbeMHUKOM 1 KOHTPOMOPOIA.

O.mm (I m @ mm i} YapHblii CbeMHUK Sae ApTukyn Tan
MUH. — MaKC.

5-8 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,120 8012750 1.30/0
8-12 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,120 8012830 1301
12-15 M10 10 1.36/1 1.35/1A 0,130 8012910 1.30/2
15-19 M10 13 1.36/1 1.35/1A 0,170 8013130 1.30/3
19-25 M10 13 1.36/1 13572 0,200 8013480 1.30/4
25-30 M10 13 1.36/1 1.35/2 0,300 8013560 1.30/4A
30-35 M10 13 1.36/1 1.35)2 0,400 8013640 1.30/5
35-45 M14x1,5 17 1.36/2 13572 0,650 8013720 1.30/6
45-55 M14x1,5 17 1.36/2 13573 0,800 8013800 1.30/7
55-70 M14x1,5 19 1.36/3 13573 1,800 8013990 1.30/8
70-100 M14x1,5 27 1.36/3 13573 3,050 8014020 1.30/9

1.30/N P
CHEMHVKW BHY TPEHHVE E

I
C YCWIIEHHBIMW TNEHYaMK 3dXBdTOB F*

> [Ln 6e30nacHoro u BbICTPOro CHATIS UTONBYATHIX U LWAPUKOBIX E
TIOALUNMHIKOB, NIATYHHbIX MYQT KONIeHUaTbIX BanioB
> lpUmeHeHve: nneyo Hery60Koro 3axBaTa 3aLENNAETCA 33 BHYTPEHHIOK

CTeHKY NOAWMMHAK]
O mm D ™ &mm Siee Apukyn Tun
12-14 M10 10 0,170 8013050 1.30/2N
14-19 M10 13 0,170 8013210 1.30/3N
1.35 > 481 1.36 > 481




CbEMHNKN

1.30/10
ChbEMHVIKW BHY TPEHHVE

> [InA cbema KpyNHbIX LWapUKONOAWNMHUKOB U HapYHbIX 060/iM
LIAPUKONOAWNNHUKOB

> (1106 NpUMeHeHuA: 330CTPeHHbIe PasBepHyTble Hapy»y 3aXBaTbl pa3ABUraloTca
MyTeM 3akpyuBaHuA raitku. BHoBb paspabotaHHas cucTema pasfBibKeHia 3axaTos
obecrneynBaeT NpoCToTy HACTPOIAKI 40 AOCTUKEHNA HeobXoaUMOro pasmepa,
N03BONAIOLLIEH CAKOHOMMTb BPeMS. 3a0CTPeHHbIe Pa3BepHyThie Hapy»y 3axBarbl
HaZieXHO YKPennAoTcA Nog TeoM M3BMekaeMoii feTany.

> 06a BHYTPeHHIX CbeMHMKa MOTYT UCMI0b30BATbCA C YAAPHBIM CbeMHIKoM 1.35/3

> Mepexophuk 135/325-1 M16x1,5 G 1/2" (ApTukyn 1123750) fonxeH bbiTb
3aKa3aH NpU UCN0Nb30BaHNI YAApHOTo chbemHuka 1.35/3

R,

1.30/10
Omm ™ ¥ @mm , b 4 d e h1 h2 Siae Aptukyn Tan
60-160 G1/2" 1.36/4 1.35/3 36 70 192 33 5 1 213 269 2,312 8014100 1.30/10
60-160 G1/2" 1.36/4 1.35/3 36 70 187 3 5 6 213 269 2,312 2724804 1.30/10N

130/10
3AMACHOM 3AXBAT A9 130/10

> 0nuH 3anacHoli KpHoK, BK/KYAA BUHTI

> Moaxoaut ana 1.30/101 1.30/ 10N

> Pekomenpauua: B cnyuae nonomki ogHoro
KpioKa HeobXouMa 3aMeHa 3 KplokoB

130/10-200 130/10-200-N X

L b C d e h1 Sioe Aprukyn Tan

1.30/10 1.30/10N 192 33 5 1 213 0,360 2827565 130/10-200

1.30/10N 1.30/10 187 33 5 6 213 0,360 2827573 130/10-200-N
1.81 > 430

it



480
481

1.35
CHEMHV/K NOALUVMHMKOB YOAPHBI

> MoaXoauT ANA Cbema MeNKVX LWapUKONOALIMMHIKOB, NOCKObKY B 3TOM
Clyyae YacTo He XBATaeT MECTa ANA YCTAaHOBKY KOHTPOMOPI
> Mo3Xer Takie UCnob308abeA ¢ pe3boBbIMM BcTakamy Tun 1.81

-

1.35/0 1.35/1A
1.35/1 1.35/2
1.35/3 =
- b

[InA CbeMHKa BHYTpeHHux D ™M Capantepom @ mm «mm»| MosepxHocTb ~ Becrpy3a, r S Aptukyn Tun
CTONOPHbIX Konel CKOTIbXEHUSA
1.34/1-1.34/4 M10 - 13 230 160 200 0,400 1958062 1.35/0
1.30/0-1.30/5 M10 - 13 270 200 200 0,450 8016070 1351
1.34/1-1.34/4
1.30/0-1.30/7 M10 M14x1,5 13 270 200 700 0,950 1958070 1.35/1A
1.30/0-1.30/9 M14x1,5 M10 24 520 340 1700 3,030 8039010 13572
1.30/6-1.30/10 M14x1,5 - 24 620 440 3000 4,200 1958089 1.35/3

1.36
KOHTPOMNOPA

> Cnocob NPUMEHEHNA: KOHTPOMOpa HaKNaAblBAaeTCA Ha Kopnyc,
LINWHAEND HaBUHYNBAETCA HA BUHT BHYTPEHHEr0 CbeMHUKa.
Takum 06pa30M, 3aXBaT NPOYHO yAepPXMUBaeTCA U NOALINNHUK
CHUMAETCA NPU 3aTATUBAHUU raikin.

1.36/1-1.36/3 1.36/4
JIng CbeMHIKa BHYTPEHHNX [ &mm Sioe ApTukyn Tun
CTONOPHbIX Konely
1.30/0-1.30/5 M10 27 0,750 8016580 1.36/1
1.34/1-1.34/4
1.30/6-1.30/7 M14x1,5 32 1,650 8016660 1.36/2
1.30/8-1.30/9 M14x1,5 32 3,000 8016740 1.36/3

1.30/10 G1/2" 36 7,600 8016820 1.36/4




CbEMHNKN

1.37/2
ChbEMHVK b3 LIIMHAPOB e e—

B KOMIJieKTe . KDHTDGHODOM

> 370 npucnocobneHme ANA CHATUA MOKPBIX FMAb3 UNIUHAPA
y rpy30BUKOB (Hanp. Mapku Mercedes Benz, MAN), nerkoBbix

aBTOMOOMAEIA, CTALIMOHAPHIX ABUTaTENelt U M. 'L _—
> lpuHuyn pelicTBuA: Xo40BOI BUHT KOHTPONOPbI 3aBUHTUTL

B 3KWUMHYH0 raiiky CbeMHIKa 1 BCTaBUTb CHbEMHUK B TUIb3Y.

Mpy 3TOM KoHTpONopa onupaeTca Ha kopnyc. lTpu 3aKpyuMBaHM
X0Z10BOT0 BIHTA BCE TPU KONOAKM ObICTPO M NETKO CMELLATCA NOA
[DeiiCTB1eM HOBOIH Pa3BOAHON CUCTEMbI NOZA KpaiA rb3bl. 3aTem
3aTAHYTb raliKy KOHTPOMOpbI.

Omm [ ™ &mm Sive Aptukyn Tvn
60-160 G1/2" 36 6,8 8017200 13712

1100-1.30
HABUP CbEMHVIKOB BHY TPEHHYIX

B L-BOXX® 1356, / 31emMeHToB

>[na@12-35mm > (Aveilkamin ANA MHCTPYMEHTOB NIETKO NPOBEPUTH UX HanuMe

> [Infl NNOTHOMOCAXEHHBIX MOALIMMHUKOB, YIOPHbIX KOTEL, BTYNOK U yNNoTHeHNii Bana Simmering® > Bce MHCTPYMEHTbI JOMKHBI ObITb YNIOXEHbI B AU€iKM 113 MEHUCTOTO MONypeTaHa, nocie Yero
> Wcnonb3ytoTca ¢ yaapHbIM CbeMHUKOM 1,7 KT ¥ KOHTPONOPOIA. BCTaBKa MOXET ObITb NOMeLLEeHa B ALK

> 1100 (T2-1.30 Ana MopepHu3aLumn cywecTayrowmx L-BOXX® 136 > BknapbiBaeTca B ALWMKM C MUHUMaNbHbIMU pa3mepamu 40031060 Mm

1100 CT2-1,30 1100-1,30 @hle)

CocTaB Siae Aptukyn Tun CocTaB Sige ApTukyn Tun

1.30/2 72 2836041 1100-1,30 1.30/2 50 2836025 1100 (T2-1,30
1.30/3 1.30/3

1.30/4 1.30/4

1.30/4A 1.30/4A

1.30/5 1.30/5

1.36/1 1.36/1

1352 1.35/2

+1100L

Onucauve She Aptukyn Tun

BcraBKa u3 nenucroro nonuypetana 2/2 L-BOXX 136, nycras 0,200 2836033 EI-1100(T2-1,30



482
483

1.31
HABOP CbEMHVKOB BHY TPEHHMX

> B Habop BXOAAT CbeMHUKIN Hanbonee XoA0BbIX Pa3MepoB ANA CHATUA
LUAPMKONO/ALUMIHIKOB, KOMeLl, BTYNIOK, YNNOTHUTENei Banos Simmering® u T. 4.
> B KomnnekTe yRo6HbIN ALK U3 NCTOBOTO MeTanna

1.31/0 1.31/2
CocTas Si® Apukyn Tun
4 BHYTpPeHHUX cbeMHuKa 12-30 mm,1.30/2 /3 /4 /4A 26 8014530 1.31/0
1 KouTponopa 1.36/1
6 BHYTPeHHUX cbemHuKa 12—-46 mm,1.30/2 - /6 6,4 8014610 1311
2 KouTponopbi 1.36/1-/2
8 BHYTpPeHHUX cbemHuKa 12-70 mm,1.30/2 - /8 9,2 8014880 1312

2 koHTponopbi 1.36/1-/2

1.32
HABUP BHY TPEHHVX W BHELLHVIX CbEMHVKOB

> Ha6op, BKNI0YaIOLIMI BHYTPEHHUE CHEMHUKIA, KOHTPOMOPbI, CbEMHbIii NATPOH, BHELUHUE
CHEMHMKI M CbeMHUK N7 BEPTUKAbHBIX WuneK

1.32/1 1.32/2 1.32/2
(ocras Se  Aptukyn (ocTas Swe  Aptukyn
6 BHYTPeHHUX cbemMHuKa 12-46 mm 1.30/2- /6 10,4 8015260 13211 8 BHYTPeHHUX cbeMHunKa 12-70 mm 1.30/2-/8 19,0 8015340 13212
2 Koutponopbi 1.36/1-/2 2 KonTponopbi 1.36/1-/2
1 cbemuuk 1.19/0XS 1 cbemuk 1.19/0XS
1 CbeMHUK aKKyMynATopHbIX Knemm 1.12/02 1 cbeMHUK aKKyMyNnATOPHbIX Knemm 1.12/02
1 cbeMHUK, ¢ 2-mA 3axBatamu, 1.06/1 2 (CbeMHMUKa, ¢ 2-md 3axBatamu, 1.06/1 1.06/2

1 cbeMHUK BepTUKanbHbIX wnunek 1.28/1




CbEMHNKN

Knou gng cbema punbTpoB-KapTpuaXXen

160 161
CHEMHVK CTYINALBI KOJMECA  ChEMHVK CTYTIVILIBI KOJECA

OA NTerKoBbIX 1 Mpy30BbIX aBToOMOBUNel LA Nl KOBbIX 1 THY30BbIX aBTOMOBUNeNn
> [InA cHATMA CTYNIL Konlec AMaMeTpoM 1o 225 MM NIErKOBbIX U Tpy30BbiX aBTOMobUnelt > [InA cHATMA CTYNUL Konec AameTpom A0 250 MM

> Yno6eH B ucnonb3oBaHumM > Bpalyatowmeca 3axBarbl ¢ pe3b60BbIMYU OTBEPCTUAMM, MNIOTHO NPUAEraloLLme K

> Bo3MmoxHa 3amMeHa MexaHnuecKoro LINMHAENA Ha ruapaBnMyeckuit (cm. Tabnuy) TOBEPXHOCTY CTYNULBI @ 22 MM 1 iepexogHoii BTynku 014 n 018 mm, 0becnieunsatoT
> Tun 1.60/H — 3anacHble KptoKoBble 3aXBaTbl 3aLLMTY KONECHBIX LnuneK

> JlerkocTb B UCNoNb30BaHUM

> MogepHu3upyeTcs ¢ ruspaBnueckium
wnungenem Tun 1,06 / HSP2

>Tun 1.61/H — 3anacHble 3axBarbl

Tun 3axgara e o o= Sia® Aptukyn Tun Tin3axgata e o o= S ApTukyn Tun

3 G3/4x200 1.06/HSP2 43 8024840 1.60/3 3 G 3/4%200 1.06/HSP2 4,6 8111060 1.61/3
4 G 3/4%200 1.06/HSP2 48 8110840 1.60/4 4 G3/4%200 1.06/HSP2 52 8111140 1.61/4
5 G3/4%200 1.06/HSP2 53 8024920 1.60/5 5 (3/4x200 1.06/HSP2 58 8025300 1.61/5
Onucanve Sio® Aptukyn Tun Onucave S ApTykyn Tan
3anacHoii 3axBart 0,5 8110920 1.60/H 3anacHoii 3axsar 0,6 8111220 1.61/H

162
CHEMHVIK CTYHALBI KOJTECA

0714 Tpy30BVKOB

> [lna cTynu Konec AnameTpom o 350 MM JIETKOBBIX U TPy30BbIX aBTOMOGUNE
> Bpavyatowmecs 3axBatbl ¢ pe3bBOBbIMIN OTBEPCTUAMY, IOTHO MPUJIETAIOLLME K OBEPXHOCTH
CTynULbI, 06CNEUNBAIOT 3aLUUTY KONECHDIX LUMMEK
> ITOT MHCTPYMEHT TaKKe MOXET UCMONb30BATLCA C TMAPABINYECKUM 060PyA0BaHMEM,
He TpebyIoLLyMM NPUMEHEHIA PEAYKLUNOHHOI BTYKM .‘
> B03MoXHa 3aMeHa MexaHInueckoro LMMHAENA Ha MMAPaBANYECKMit

Tun 3axgata ] &mm oA —o—o> Siee ApTukyn Tun
8 G1x310 36 1.06/HSP3 12,6 8026030 1.62/8
Onucaxue Siae ApTukyn Tan
3anacHoii 3axBar 0,6 8111220 1.61/H
1.50 > 467 1.06/HSP > 451

AT~




484
485

CbeMHUK LUapoBbIX LUapHUPOB

CbEMHWK LLAPOBbBIX LUAPHNPOB 1,73
[apTHep Ha KOTOpOoro MOXKHO MNONOXKUTLCA ANF peMoHTa Ballero aBTOMOBVNA

> anI MNOMOLLM WINUHAENA, CbeMHUK LLAPOBbIX LLIAPHUPOB YCTaHABNUBAETCA Ha Heo()xo,qwmylo BbICOTY 3aXMMa.

> pu nomoLLy ycTaHoBOYHOT0 60NTa C034aeTCA ycunue, HeobxoanMoe AnA BblAABNMBAHNA WAPOBOTO WapHUPa. YT06bl BblAEPXVBATb Takylo Harpy3ky,
NPOM3BOAUTCA NPOKATKA Pe3bObl ¢ NoCneAytoLLeil 3aKanKoil 1 0TNYCKOM LUNUHAENA

> KoBaHble Kopnyc 1 pbiuar CbeMHYKa WapoBbiX WapHUpoB 1.73 U3 ynyuLwenHoii cranu 31CrV3 noasepratoTca 3akanke 1 onycky. Takim 06pasom,
[1BE OCHOBHbIE YaCT NPUOGPETAIOT HEOBXOAMMbIE TBEPAOCTb M CTABMALHOCTD.

> Apvkyn 1.73 nocTaBnsetca B AByX pa3mepax, KOTopble COBMECTHO 0XBaTbiBaloT Havbonee obie paBnenme/ycunve.
> [Ipyrue pasmepbl, npeaycMoTpeHbl apTiukynamu 1.72 v 1.74 — KoMNaKTHbIA apTuKyn 1.72 MoxeT ObiTb MCMONb30BaH, HaNpUMep, B 04eHb TeCHbIX MecTax.

0 TEXHVKE BE3OINMACHOCTW

> Bo Bpema onepauum no C(beMY, Ha CbeMHUK neﬁcrsym CUnbl pa3mepe A0 HECKObKMX TOHH!
LLitamnoBaHHble KOMMOHEHTbI «yKa3blBalOT» Ha BO3MOXHYI0 Neperpysky 13rn6om. 370 (BA3aHO
CpacnpeaeneHnem BOJIOKOH MaTepualia BO BpeMA LITaMMOBKK, YTO Aa€T onpeseneHHy

TUOKOCTb KOMMOHEHTOB Nepes; pa3pyLueHueM — WUCKNIOUMTENbHO «3[0POBOE » CBOCTBO,
Ha camom pene!

1./72 1.75

ChbEMHVIK LHAPOBbBIX
LHAPHVPOB

> [lo3gonaer 6bICTp0 W aKKypaTHO CHUMaTb LUapoBble NanbLbl
PYyneBbIX TAr U LUTOKOB TONKateneli KnanaHoB

f~-c—-

o

ChbEMHNK LUAPOBBIX LUAPHVPOB
YHVBEPCAJIbHbBIV

> [int BbIABNUBAHNA WAPOBOIA LAN(bl NPY IEMOHTaXe LIAPOBbIX
LIAPHYUPOB NETKOBbIX 1 FPY30BbIX aBTOMObUNEN!

a b 0 @mm 3o Aptukyn Tan

18 35 40 M14x1,5%50 17 0,300 8030300 1.721

23 45 50  M14x1,5%50 17 0,400 8030490 1.72/2

27 56 60  M18x1,5%80 19 0,700 8030570 1723

37 78 75 G1/2x110 22 1,650 8030650 1.72/4 mm 5] Bbicora 3axuma [nybuHa Buikn oo Aptukyn Tun
40 80 80  G1/2x140 22 2,160 2183323 1.72/4A 23 65 24 0,730 8030810 1.731
46 100 90  G3/4x160 27 2,780 2183331 1.72/5A 32 85 28 2,520 8033240 1733

1.7/4
ChEMHVIK LUAPOBBIX LUAPHVPOB
YH/BEPCAS IbHbBIV

>[103BONAET CHUMATD LUEJiKM LIAPOBBIX LWAPHUPOB PYNEBbIX TAT, CTabUNM3ATOPOB U T. 4.
> [IBYXN03ULMOHHbIIi PbIYAT M TOHKAA HIKHAS YACTb 3aXBATOB CYLLECTBEHHO YNPOLLAIT paboTy

1.74/1 1.74/2
mm ] BbicoTa 3axuma Tny6uHa BUNKN Sige ApTukyn Tun
20 12-50 35 1,370 8085200 1.7411
20 50-80 35 1,740 8085390 1.74/2




CbEMHNKN

3axBaT MacnSaHbiX GUNLTPOB

1./5/1 . B 176/1 29
SAXBAT MACTTAHBIX KJTHY 1A CbEMA }
BNBTPOB DN BETPOB-KAPTPUIKEN

C 3—-My 3axBaTamu C 5—My 3axBaTaMm

> [InA CHATUA NNOTHO YCTAHOBNIEHHBIX MACNAHBIX GUALTPOB > [InA 3aTAXKM 1 CHATUA

> ( BHyTPeHH!UM KBaApaTHbIM NpuBogoM 3/8" 1 afanTepom C BHELLHIM > Mo3BonA€T CHUMaTh NNOTHO YCTaHOBNEHHbIE QUILTPbI-KAPTPUINKIN TPY30BbIX
Iunametpom 17 Mm aBTomobuneii mapku Mercedes Benz, MAN u T. .

> bonbLuoii Anana3oH 3axeata (ot 95 0 165 Mm)

> Kniou ana kaptpupxeit GEDORE Takxe MoxeT 6bITb UCM0Nb30BaH B KauecTse
KNKua ANA CHATUA MacnAHoro Gunbtpa

> OunHkoBaH

b
..-‘\-‘.g o ey >pusog 1/2"
|

’

mm ] Soe ApTukyn Tan mm ] ar O She ApTukyn Tun
60-120 0,650 8117420 1751 95-165 1/2 12,5 1,420 1523651 1.76/1

CneuuanbHble aBTOMO6GU/IbHbIE UHCTPYMEHTbI

164 ) 165
CHEMHIK MO/YOCEN DNAHEL 019 CHEMHVKOB

> Moaxoaut Ana nonyoceit ¢ 4 uan 5 pe3b60BbIMYU BbICOKOTM D O4HHBIV
0TBEPCTUAMM
> [ina crynuy Konec Anametpom 100-180 Mm > [InA Konec u AMcKoB ¢ pe3b6oBbIMM oTBepCTUAMM A0 M16
> MpeaHasHaueH Ana pe3b6oBbIx 0TBEPCTHIA 0 M14 > OnaHeL, UmeeT na3bl Nof pe3b60Bble 0TBEPCTIA, pacrionaraloluyecs nog yrnamu 180, 120
> MpuHuMN geicTBMA: 3aKpenuTb CbeMHIK 90 rpapycos
Ha (naHLe Nonyocv Npy NOMOLLN raek KonecHbIX > MoHo NpocBepauTb JONONHUTENbHbIE OTBEPCTAA C APYTIAM LLIATOM W Yroro Auametpa
6onToB. [ocpeACTBOM yAapoB NepeaBIKHOMO > YcuneHHaa Mofenb ANA MacCUBHbIX AeTaneli 1 paboTbl Npu MakCMManbHoi Harpy3ke

MOI0TKa N0 FONOBKE X0A0BOT0 BUHTA NIETKO 1 6e3
HOBpE)KAEHMﬁ 0CyLLeCTBNALTCA CbeM ﬂOﬂyO(Eﬁ.

[ Sige Aptukyn Tun =g Ly ApTukyn Tun
100-155 45 8026700 1.64/1 G1.1/4x270 16,0 8027000 1.65/1




486

487
ﬂﬂﬂ erKoBbIX aBTDMO@/IHQM,
> [InA Konec u AMcKoB ¢ pe3b60BbIMY oTBepCTUAMM A0 M10 > Brntouaer B ce6 1 napy KOpOTKNX 3aXBATOB U KPbILLIKY
> OnaHel UmeeT nasbl N0Z pe3b60Bble 0TBEPCTYA, pacnonaratoLuMecs Noa yrnamu A 3aWWTbI pe3b6bl pyneBoii KONOHKN
180 1 120 rpaaycos
> [lBe napbl 3aXBaToB: YANMHEHHbIX (135 MM) 1 KOPOTKMX (85 MM), a Takxe KpbILLKY ANA 3aLyuTbl
pe3bObl pyneBoil KonoHKN TN 1.66/11 MOXHO MCNONb30BAT B KauecTBe CbeMHUKa
{ e }
JINanasoH 3aknMa e @&mm 3 Aptukyn Tun [Nanaso JIHa 3aKuMa, 0 e @mm S5 Apkyn  Tun
35-80 M12x110 14 0,7 8027510 1.66/1 3axuma
35-80 M12x110 14 1,1 8027780 1.66/11 35-90 135 M14x1,5x150 17 09 8028240 1.67/1

168
ChEMHVK PYTIEBOINO KOJECA

> Komnnekryetca konbuamu guamerpom 100 v 150 Mm
JANA pyNeBoro Koneca C Tpems 1 YeTbipbMA CILaMm1

> Pe3uHoBas U301ALA Konewl ChbeMHIKa N03BONSAET 3aLUTUTD
pyneBoe Koneco 0T NoBpeXaeHus

(= .1:'
i - 1?
I |
et

1./0
B/JIKA 1A MOHTAXHBIX
PABOT

> To3BonAeT CHUMaTb HaKOHEUHNKN PyneBbIX TAT U LUTOKOBbIE KaMepbl TOPMO3HbIX LUTUHAPOB,
pblyary 1 npoyne SneMeHTbl ynpaBneHna

> Mo3Bonset cHumatb aMOopTM3aTopbl 1 NPOU3BOAUTL Pa3AeneHne U AeMOHTaX ApYrux y3nos

> Bunku MOryT UCNONb30BaTbCA B YCNIOBUAX OrPaHUYEHHOTO NPOCTPAHCTBA

> Pasgenenve petaneit NPOU3BOANTCA yAapamMi MONIOTKa NO 3aTbINOYHOIA YacTh PYKOATKN

—
[ e— =
A
Ve
[nvHa 3akuma g @mm I3 Aptukyn Tun A B ( e Aptukyn Tan
120 M18x170 19 2,0 8028750 1.68/1 18 340 80 0,8 8029210 1.70/1
23 340 80 09 8029480 1.70/2
29 350 90 11 8029560 1.70/3
40 350 90 1,2 8029640 1.70/4
45 355 95 1.2 8085040 1.70/5

L]




CbEMHNKN

Mpubopbl 4N9 U3MepeHus napaMeTpoB YCTaHOBKU Kosec

3.01
[PVIBOP 1A VI3MEPEHA

MAPAMETPUOB YCTAHOBKY KOS EC g 3

> [InA u3mepeHua paccToHNA Mexay Konecamm

> MoaxoAuT Ans Bcex BULOB TPAHCMOPTHbIX CPEACTB

> CnpocToii, Teneckonuyeckoi peryaupoBKoil ANMHb!

> I13mepeHue pasHuLibl Koneil MrHOBEHHO 1 Nerko CYMTBIBAETCA € MOMOLLbI MNIMMETPOBOI LKanbI

> Lnpokwit snana3oH usmepenuii ot 835 fo 1500 MM, yAnMHUTENb NO3BOAAET YBENNYMTL AUanazoH Ao 2100 Mm Y N

> PasHuua B konee uamepuma ot 0 A0 35 MM

> Yka3axua no npumerenmio: lposepaeman MalLHa AOMKHA CTOATb Ha POBHOI NOBEPXHOCTU.
lepeaHue Koneca yCTaHOBUTb Ha NPAMOIA Bble3} 1 06paTUTb BHUMAHUE HA OANHAKOBOE JaBNeHue
B LUKHAX. YCTPaHUTD 3a30p BeAyLUeli TAMM 32 CYeT pa3kuMaHua nepeaHux Konec. 3meputenbHbli
npubop YCTaHOBUTL NPUON3UTENBHO HA LIEHTP OCY MEX Y NepeAHIMI MOKPbILLKAMM TaKUM
06pa3oMm, uTo 06a KOHLIa Lienoyek coeAnHANMCH ¢ 3emneid. LLikany ycTaHoBUTb Ha HoNb. Tenepb
[1aTb NPOEXaTb MalLHe BNepes NpUMepHO Ha Nof-060poTa Koeca, NoKa KOHLbI Lienoyek CHoBa He
COMPUKOCHYTCA € 3emneid. (unTaTh Ha LWKane pasHuLly Koneii.

HaTsHOoe ycTponcTBO

3.01/V

Onucanme [Ilnanason e Tun

U3MepeHna, MM

ApTukyn

Mpu6op pna usmepeHus napameTpoB
ycTaHoBKHM Konec 835-1500 mm

835-1,500 1,900 8033080 3.01

YanuxuTenb Ana usmepuTenbHOro
npu6opa ana konen 1500-2100 mm

1.500-2,100 0,570 8033160 3.01V

178/5 )
HATSKHOE YCTPOVCTBO
N5 MPYXH

> 03BoNSIET aKKypaTHO yCTaHaBNNBaTD
U CHUMATb LIMAUHAPUYECKYE NPYKMHDI

> TexHuka 6esonacHocTi: lpy paBHoMepHOM
3aKpyYMBaHIN LNVHJENA 3aXBaTbl NPOYHO

1./8/P
HATAHKHOE YHNBEPCASIBHOE
YCTPOWCTBO OJ1A MPYXH

> [LnA CTOEK M0ABECOK U MONEPeYHbIX TAT
MacPherson ¢ npyxuHamu suametpom

> YCTpoiicTBO MPOLLNO MCMbITAHUA Ha
6e3onacHocTb no VPA-GS

navnametpom 110-180 mm YAEPKUBAIOT NPYXUHY ¢ 6OKOB, He faBas eil 110-180 Mm > PK — ¢ nnactukoBoit KpbILwKoi
BbICKOMb3HY Tb. > LlitamnoBaHHble 3axBaTbl
> YCTpoiicTBO NPOLLNO MCMbITAHNA HA > Lupokwe ynopbl NOAroHATCA N0A AUAMeTp
6e3onacHoctb no VPA-GS TIPYXWHbI an,
VPA l VPAs
= 1.78/P1 1.78/PKI1 G‘”
[lnanaso 3axuma Sae ApTukyn Tun [nanasoH 3axuma  Makc. t Sie ApTukyn Tun
240 22 8031380 1.78/52 240 35 2,6 8111300 1.78/P1
340 26 8031460 1.78/S3 240 35 25 8031030 1.78/PK1
ﬂwﬂ g |_| p\/>|< |/| H > pepHa3HayeH AN oTAeNeHUA NOKpbILLeK 0T 0607108 Konec
> (neunanbHo CKOHCTpynpoBaHo AnA VAG-BbIXNOMHOIA CUCTEMBI, Y KOTOPOIA BbIXNONHaA Tpyba
COeZMHEHa C BbIXMONHbIM 0TBOZOM He 60N1TaMu, a NpyKMHaMI.
= i ——
Sa® ApTukyn Tan mm»| Si® ApTukyn Tun
0,4 8112540 1.791 300 20 8032270 1,91



FAMKOPE3bl / CbEMHUK LUMWJIEK

488
488

1.26
MAMKOPES

> [InA packanblBaHuA 3aKAMHUBLLUX FaeK NN B Clyyae
CpbiBa pe3b6bl 6e3 noBpexaeHus pe3bobl 6onTa

> [Ina cbema raek 6 Kknacca npoYHOCTH

> C pukcatopom pesua

S

B =]

[ina raek &mm 3 ApTukyn Tun

10-17 mm, M6 —M10 M 14x1,5x37 17 0,270 8009880 1.26/1

17-24 mm, M10—M16 M 14x1,5x37 17 0,300 8009610 1.26/2

24-36 mm, M16 —M24 M 22x1,5x70 24 1,130 8010030 1.26/3

126/K
HABOP MAMKOPE30B

> [InA u3BneyeHua raek pasmepom
ot 10 mm (M6) no 36 mm (M24), BKniouas
3anacHoil pesey

> C ¢ukcatopom pesua

> B nnactmaccoBom yemopiaHe o BCTaBKOI AN
WHANBUAYANbHOTO XPAHEHUA MHCTPYMEHTOB

(ocras Siae  ApTukyn Tun

Onucaxue Siae Aptukyn Tun
3anacHoii pesey ansa 1.26/1+ /2 0,040 2017016 1.26/M1
3anacHoii pesey ana 1.26/3 0,050 2017024 1.26/M3
FM,ELDBBHW—IQCKMM
> YcToitumBbIii pe3eLl, JONONHUTENbHO > Jlerkuit xo pe3ua

3aKaneHHblii B 06nacTu negusa

> Pexylan Kpomka He 06namblBaeTca

> Dacka no Kpato pe3ua yBenuuvBaet
3QEKTUBHOCTb CbEMHUKa U NpeSoTBpaLaeT
C10M pexyLLeii KpOMKM

> (TeHKI KaHana upe3BblyaiiHo ragkue

11 M3HOCOCTONKNE
> [InA cbema raek ¢ Knaccom npoyHocT Ao 10
> 3ameHAeMblii pe3el

1 raiikope3 10-17 mm, M6 — M10, 1.26/1

1 raiikopes 17-24 mm, M10 — M16, 1.26/2
1 raitkopes 24-36 mm, M16 — M24, 1.26/3
13y6uno ana 1.26/1 + /2, 1.26/M1
13y6uno ana 1.26/3, 1.26/M3

2,460 2017008 1.26/K-3

1.28
ChEMHVIK LLUMSEK

>ﬂflﬂ YCTAHOBKW U yAaneHnAa wnunek
> I'Ionxo;wn [laXe Ana Wwnunek, eBa BbICTynawLLKUX Haj NOBEPXHOCTbIO

1.26/1 HYD
1.28/1-1.28/3
1.26/2 HYD

[ins raek @ mm  makct Ko ApTukyn Tan
7-22 mm, M4 —M14 12 5,0 0,800 8009450 1.26/1HYD
22-36 mm, M14—M24 12 13,0 3,400 8009530 1.26/2 HYD @ 6onTa &mm Sig® Aptukyn Tun

6-13 19 0,230 8010620 1.28/1
Onucanve S ApTukyn Tun 8-19 19 0,300 8010700 1.28/2
3anacHoii peseu, ans 1.26/1 HYD 0,020 2018586 1.26/M1HYD 19-25 19 0,400 8010890 1.28/3
3anacHoii peey ans 1.26/2 HYD 0,112 2043920 1.26/M2 HYD 5-26 19 0,600 1465031 1.28/4

190

PA3MOHLLMK BAAHLEBBIX COEAVHEHMM

(Mapa)

> [Ina paspenenua dnanues (no crangapty DIN) Ha Tpybax npy 3ameHe 3aTBopoB 1 paboTax no
Texo6cnynBaHmio

> [ina @ 80—250 MM pe3b6oBbix BUHTOB M16 — M24

> MpuMeHeHwe: CbeMHIKY UCNOb3YIOTCA Napamy, 3aKpenAAIoTca C NPOTUBONONONKHDIX CTOPOH
dnaHLesoro coefinHeHuA. lpu ABUXEHUM BYX BUHTOB B Pa3Hble CTOPOHbI GaHLIbl akKypaTHO
OTAENAITCA Ay OT Apyra. [Tpu 06paTHOM ABIXKEHUN GRaHLbl TOUHO BCTAIOT Ha CBOE MeCTo.
PasroHLLMKN JOMKHBI MCNONb30BATLCA TONbKO Napamu! PekomeHzyeTca cmelleHue Ha 180°!

] [ins BUHTOB Sae ApTukyn Tun
80-250 M16 — M24 55 1596403 1.90/1




CbEMHNKN

181/1+2
HABOP PESbbUBBIX BCTABOK

04 BBUHYYVIBAHNA B OAHO OTBEPCTUE ' '

> Pe3b6oBble BCTaBKI N03BONANT ynanatb pe3b60Bble KPbILUKM C OAHMM Pe3b60BbIM 0TBEPCTIEM

>Tun 1.81/1: ana yaapHbix cbemunkos 1.35/1, 1.35/2, kontponopa 1.36/1
> Tun 1.81/2: pna ygapHbix cbemukoB 1.35/2, 1.36/2, konTponopa 1.36/3
1)
CoeguHuTenbHas pesbba MM Sis® ApTykyn Tun CoepuumtenbHas pesbba DM oo ApTukyn Tun
M10—M4 0,340 1120727 1.811 M14x1,5 —M8 0,490 1120743 1.8172
M10—M5 M14x1,5—M10
M10—Me M14x1,5 —M12
M10—M8 M14x1,5—M14
M10—M10 M14x1,5—M16
M10—M12 M14x1,5—M18
1.81/10 + 20 +* ’* '
[1Be 00HOCTOPOHHMX 1 OBE [OBYCTOPOHHNX BCTABKN
> Pe3b60Bble BCTaBKY NO3BONANT YAANATL pe3b6OBbIE KPbILLKY C OFHUM WM ABYMA Pe3b00BbIMY 0TBEPCTUAMM ' ’ ’
>Tun 1.81/10: ina cbemHuka c pagenutenem 1.38/0, 1.38/1
>Tun 1.81/20: Ina cbemHuKa ¢ pa3penutenem 1.38/2
CoeuHuTenbHas pesboa Sige ApTukyn Tun CoeauHuTeNbHas pesbba Sige Aptukyn Tun
[ ™ (D ™
M10— M4 0,670 1120735 1.81/10 M14x1,5 —M8 1,222 1120751 1.81/20
M10—M5 M14x1,5—M10
M10— M6 M14x1,5—M12
M10—M8 M14x1,5—M14
M10—M10 M14x1,5—M16
M10—M12 M14x1,5—M18

181/K

HABUOP PE3bbOBbIX BCTABOK

014 BBUHYYIBAHUA B OHO OTBEPCTUE

> Pe3b60Bble BCTaBKY NO3BONAKT NPOU3BOAUTL AEMOHTa, HANPUMeP, pe3b60BbIX
BTYNOK, eCIIN NOCNIe/HUE IMEIoT 0fAHO Pe3b60Boe OTBepCTHe

> Tun 1.81/K-1: ynapHblit cbemumk 1.35/1, ¢ BunHToM 230 MM 1 yAapHbim rpy3om 200 ©

>Tun 1.81/K-12: yaapHbiii cbemumk 1.35/1A, ¢ BuHTOM 230 MM 1 yaapHbIM rpyzom 700 T,
nepexogHuk M14x1,5

>Tun 1.81/K-112: yaapHblit cbeMHuk 1.35/1A, ¢ BUHTOM 230 MM, YAapHbIM rpy30M #
200 + 700 r, nepexopHuk M14x1,5

> B KomnnexTe NPouHbIii NAACTUKOBbIVE YeMofiaK, 275X229X83 M 1.81/K1 1.81/K12 (T*7 ]
CoeanHuTenbHas pesbba She ApTukyn Tun CoeauHuTeNbHaA pebba e Aptukyn Tun

(I ™ (D ™

M10—M4 1,000 1936549 1.81/K-1 M10—M4 1,830 1936557 1.81/K-12
M10—M5 M10—M5

M10—Mé M10—Mé

M10—M8 M10—M8

M10—M10 M10—M10

M10—M12 M10—M12

M14x1,5—M14
M14x1,5—M16
M14x1,5—M18



490
491

MoaynbHasg cuctema

1187119
HABUP CbEMHVKOB

> [MaHenb Ana pazmeleHus 12 cbemHukos cepum 1,18 1,19
> [Ina 3axuma rny6uroii fo @ 200 MM 1 AnanasoHoMm 3axuma Ao 200 Mm
> KomnnekT nocTaBKku BkntouaeT nepdopupoBaHHyto naHenb

CocTas Siae Aptukyn Tun
CbeMHUK ¢ 2-MA 3aXBaTamu (beMHUK BeHTUNATOPHDII € 2-MA 3aXBaTamMu 21,0 1824007 1.18/1,19
1.18/1 1.18/2 1.18/3 1.18/0 1.18/01 1.18/02

CbeMHUK ¢ 3-mA 3axBaTamu (beMHUK BeHTUNATOPHDII € 3-MA 3aXBaTamu

1.19/1 1.19/2 1.19/3 1.19/0 1.19/01 1.19/02

210
HABOP VHCTPYMEHTA /1A CTAHLIMV
TEXOBCTTY>KNBAHVA ABTOMOBWSIEN

MOLVY/TbHaA CNCTEMA

> Habop cbeMHIKOB € 2-MA 1 3-MA 3aXMMaMK
> HarnagHas mogiynbHaa cucrema
> YBo6Hblit LOCTYN K MHCTPYMEHTaM Ha NephOp1POBaHHOI NaHenu

(ocTaB Sig® ApTikyn Tun
17TpaBepca, ¢2-ma 3axgatamu 140 mm, Tun 106/103 1 CbeMHMK KnemM aKKyMynATopoB, ¢2-msA 3axBaramu 60x40 mm, Tun 13,3 1088696 2,10

17paBepca, ¢ 3-ma 3axgatamu 140 mm, Tun 107/103 1.12/02

1 wnuHpens 17 mm, M14x1.5, 140 mm, Tun 1.1406140 1 raiikope3 17-24 mm, M10-M16, Tun 1.26/2

3 CbemHbie Kpiouku 100 mm, Tun 106/A-100-N 1 cbemHuK wnunex 8-19 mm, Tun 1.28/2

3 Coemumkm y3kue 100 mm, Tun 106/A-100-S 1 BUIKa ANA MOHTaXHbIX pabor 23 mm, Tun 1.70/2
1 CbeMHUK LIapOBbIX LWIAPHUPOB YHUBEPCanbHbIil 65x23 mm, Tun 1.73/1
13axBaT MaCNAHBIX GUALTPOB ¢ 3-MA 3axBaTamm 60-120 mm, Tun 1.75/1

2.20
HABOP CHEMHMKOB, MPOMBILLINEHHBIV

ﬂDﬂDﬂHMTQﬂbe\VI KOMIMOHEHT CCTEeMb

> Habop cbemHIKOB ¢ 2-MA 1 3-MA 3aXXUMaMu, BKNHYas paspenvTenb

> HarnagHas MogynbHas cucrema

> lina 3axuma ry6uHoii o @ 200 MM no HapyHoMy AnameTpy 1 A0 @ 260 MM o BHYTPeHHEMY; nana3oH 3axmma Ao 300 Mm

>[03BonAeT B TeueHme cekyHz co0bpaTb 12 INeMeHTOB, BKIHOYas rAPaBAMYeCKHil WNUHAENb

> Tpasepca ¢ 2-MA NeYamit UMEIOT LLIKasy ANA PerynupoBKI NoNoXeHuA 3axsatos. [103B0aseT NPOU3BOAUTL AEMOHTAX 32
LIeHTp C ONTUMaNbHbIM pacnpefienieHneM yCnA axe TOrAa, KorAa TpebyeTca npunoxerue 6onbLuoro ycunua

> YR06HbIIt 4OCTYN K MHCTPYMEHTaM Ha NephOpUPOBaHHOI NaHeny

Cocras See ApTukyn Tun
171paBepca, ¢ 2-ma 3axBaramu 260 mm, Tun 106/2A03 3 Cbemble kprouku 150 mm, Tun 106/B-150-N 233 1088718 2,20
17paBepca, ¢ 3-ma 3axsaramu 260 mm, Tun 107/2A03 3 CbemHukm y3kue 220 mm, Tun 106/B-220-S

1 wnuugens 22 mm, G 1/2", 210 mm, Tun 1.2106210 3 CbemHukm y3kue 220 mm, Tun 106/B-220-S

1 wnunaenb 3axumHoi ruapasnudeckuii 10 t, Tun 1.06/HSP1 1 paspenutenn nopwmnHukos 22-115 mm, Tun 1.40/2




CbEMHNKN

[MPOLECC MNPON3BOLCTBA
2—3AXBATHUI O CbEMHVIKA 1,U6

TPABEPCA

1 ]

3aroToBKa
113 NPOYHOIi 3aKaneHHo CTany Bbipe3aetca 6pyc.

2 b damw g

«llpeppackoBka»
Mo ysapamu MOLLHOTO MONOTA, U3 Hape3aHHbIX KyCKoB
KyeTca «npedopma.

3

YepHoBas WTamMnoBKa
MowwHbiii MONOT 0TOMBAET KOHTYP TpaBepCb
npy nepeuyHoii obpabotke.

4

3aKknuuTenbHas WTamMnoBKa
Tpasepca nonyyaet KoHeuHyt hpopmy
npyu BTOpUYHoIi 06paboTke.

5

Ynaneuue 3ayceHues
Ha 3KcueHTprKoBOM Npecce yAanATCA 3ayCeHubl.

lllramnoBaHHaA 3aroToBKa
loToBa ANA fanbHeiilweil 06paboTKyn
11 OTAENKM.

7 g

Kanu6poBka

Hanpasnaiowas kanubpyetca no wupuxe

11 NoJiBEPraeTca neckoCTpyitHoil 06paboTke.
BaxHo ana cnepytowmnx onepauuii.

8 ——

WinudoBanune
LUnudoBaHme TpaBepchbl O BCeX CTOPOH.

9 ——

10 ———

(BepneHue
lpocsepnuBaetca oTBepcTMe.

11 ey

Peska
Hapeska pe3bbbl Ana wnuuaens.

12 .

OuuHKOBaHKe
INEKTPONUTIYECKOE OLMHKOBAHME
LNA 33WUTbI OT KOPPO3NK.

13 et

Hanecenue wramna
HaHocuTca HecTupaembli wtamn
nponssoautens u Ne nsgenua.

14 S e

06paboTka HanpaBnAlowein JlazepHas obpa6oTka
Hanpasnaiowas obpabatbiBaetca MapkupoBka nazepom.
10 BbICOTE.

3aroToBKa 06paboTKa noBepXHOCTH Cknénka

113 TBEAOIi M 3aKaneHHoIi CTanu, 0Tpe3aHHoil o1 bpyca.

06pa6oTKa + cBepnenue
06paboTka Ha TOKAPHOM CTaHKe Mo pa3mepam
11 CBepNeHVe 0TBEPCTUA ANA HAKOHEUHNKA.

Hape3ka menkoii pe3b0bl.

4 ———

Asot-HayrnepoxuBanne
YnpouHeH1e norpaHMYHOro €oA pe3bobl. 3akanvsaxue

NOBEPXHOCTU WNUHAENA NOBbILLAET y(TOVNMBOCTb K U3HOCY.
flApo ocTaeTCA «MArKUMY, TMOKMM 1 ynpyrum u nornoulaet

Niobble BO3HMKaLLNE HanpaXxeHua.

anIKHeI'IbIBaHMe NOCTOAHHOTO HaKOHEYHUKa
WNWHAENA UNK YCTAHOBKA CMEHHOT0 HaKOHEYHUKa
wnuHaena.



492
493

B cootBeTCcTBMM C TDEGDB&HI/I?IMI/I Mbl N3IOTOBJ/1AEM
KaxK bl B0K CHEMHVIKE 13 BbICOKOKaHYeCTBRHHOV
CTaNV MeTOACOM ropsaYent LTaMroBKU.

SAXVMHBIE HACTU

3aroToBKa
113 TBepAOil U 3aKaneHHOI CTanu, 0Tpe3aHHoi 0T bpyca.

2

PackoBKa
Mop ynapamu MoLyHOro MonioTa,
1 Hape3aHHbIX KYCKOB KyeTca «npedopmay.

3

YepHoBas WTaMnoBKa
MoLwHbIit MOIOT 0T6UBAET KOHTYP TpaBepCbl
npy NepBuMYHoil 06paboTke.

4

3aKnuuTenbHas WTaMnoBKa
TpaBepca nonyyaeT KoHeuHyt dopmy
npu BTOpUYHOI 06paboTke.

. D=1t

Topauee yAaneHune 3ayceHues
Ha 3KcLeHTpUKOBOM npecce yaanAnTCA 3ayceHLbl.

6 R{E=

lllramnoBaHHaA 3aroToBKa
ToToBa ANA fanbHeiilweit 06paboTKyn
11 OTAENKM.

7

Kanu6poBka

3aXMMHble YacTu Kanubpylotca
11 NOABEPralTCA NeckoCTpyitHol
o6pabotke.

Nepdopauus
«XonoAHas» nephopavuua ABYX 0TBEPCTUii
ANA COeZIMHEHUA € 33XBaTOM.

9 5] o3

OunHKoBaHne
INEKTPONUTUYECKOE OLUHKOBAHUE ANA 3aALNTDI
0T KOPpO3WK.

10

MonTax

LUTMGT v BUHT 1/ unm BbICTpbIiA 3aXUM
npeAHa3HayeHbl ANA COEANHEHNA ABYX
33KUMHbIX YacTell C 3aXBaTOM.

SAXBATDI

1 aE—
3aroToBKa
Cranb 31CrV3, oTpe3aHa no pasmepy ot 6pyca.

> WER -

IliramnoBka
lopAuan wWramnoBka.

Ynanenue 3ayceHues _i
Ha 3KCLeHTPUKOBOM Npecce yAanalTCA 3ayceHupl.

4 E=r=

Kanu6poBka
3axBart Kanubpyetca 1 noaBepraetca
neckoCTpyitHoil 06paboTke.

= |

(Bepnexue
(BepnATCA 0TBEPCTUA ANA 3AXKNMOB.

6 (ECon

TokapHas o6pa6oTka
TokapHas obpaboTka npuaaer 3axsary
onTuManbHyio Gopmy.

7 f—ina

3aKanka c nocnepyowmum oTnycKom

CneumanbHas Tepminyeckas 06paboTka c npumeHeHnem
WHePTHOTO ra3a NpuaaeT 3aXBaTy UCKNKUUTENbHYI0
TBEPAOCTb U NPOYHOCTD. 3aKaNKa obecneynsaet
Tpebyemyto TBepAOCTD, NOCNEAYIOLMNiA OTNYCK NpuaaeT
3aXBaTy NPOYHOCTb.

8 (=—~tm>

MeckocTpyiiHas uncTka
MeckocTpyiiHas YMCTKa NCNONb3YeTCA, 4T0BbI 04UCTUTD
M0BEPXHOCTb NPex fie, YeM NPOAONXNTL 06paboTky.

Fa
9 q'-g._._ —

MokpbiTHe UUHKOM
INeKTPo-TanbBaHN3aLNA 3aLLMILALT
nany ot KOppo3uu.

10 —

3anpeccoBka
3anpeccoBblBaeTCA COEANHAIOLMIA WTUGT ANA ABYX

yacteli 3axuma.
F"—m'




CbEMHNKN

2.30
HABOP ChEMHVKOB, MPOMbBILLINEHHBIV

ﬂGﬂGﬂHMTEﬂbeM KOMIMOHEHT CNCTEeMbI

> Habop CbemHIKoB ¢ 2-Ma v 3-MA 3axumamu
> [Ina copku onpo6oBaHHoiA 1 cnbiTaHHoi Bepcum 1.06 v 1.07

> [inA 3axuma ryGuHoit 4o @ 200 MM o HapyHOMY AMaMeTpy 1

10 0 260 MM 110 BHTPEHHeMY; AvanasoH 3axuma o 150 Mm
> Tpasepca ¢ 2-Msl rneyamu UMEXOT LKany ANA PerymupoBKiA
TIONOXEHINA 3aXBaTOB.

> [103B0NA€T NPOU3BOAVTD ACMOHTAX 33 LIEHTP C ONTUMaNbHbIM
pacrpezienexyem ycunus Jaxe Tora, korga Tpebyerca
npUnoXeHue 6onbLLIoro ycunmua

> [03B0nAeT B TeueHvte cekyHz c0bpaTh 12 3neMeHTOB, BKJlowas
TWPABTIMYECKI! LUMMHZENb

> Y06HbIii AOCTYN K MHCTPYMEHTaM Ha NepdopupoBaHHOiA naHenm

(ocras Sie Aptukyn Tan
11pasepca, ¢2-ma 3axsatamu 140 mm, Tun 106/103 1wnuugens 17 mm, M14x1.5, 140 mm, 194 1393014 2,30

11paBepca, ¢2-ma 3axBatamu 180 mm, Tun 106/1A03
11pasepca, ¢2-ma 3axBatamu 220 mm, Tun 106/203
11paBepca, ¢2-ma 3axBatamu 260 mm, Tun 106/2A03
11pasepca, ¢ 3-ma 3axsaramu 140 mm, Tun 107/103
11paBepca, ¢ 3-ma 3axBatamu 180 mm, Tun 107/1A03
11pasepca, ¢ 3-ma 3axsaramu 220 mm, Tun 107/203
11paBepca, ¢ 3-ma 3axBatamu 260 mm, Tun 107/2A03

Tun 1.1406140

1 wnuugens 22 mm, G 1/2", 210 mm, Tun 1.2106210

1 wnuHaenb 3axumHoil ruppasnuyeckmii 10 t, Tun 1.06/HSP1
3 cbemHble Kproukn 100 mm,

Tun 106/A-100-E

3 cbemHble Kproukun 150 mm,

Tun 106/B-150-E

2.50-B

HABOP ChEMHVIKOB, MPOMbBILLINEHHBIV

[ONoAHNTeNBHBIV KOMMNOHeHT CUCTeMbl

> Habop cbeMH1KOB ¢ 2-M# 1 3-MA 3aXKMMaMm

> [Ina cbopku onpo6oBaHHoi 11 UcnbiTaHHoit Bepcum 1.06 1 1.07

> [Ina 3axuma rmy6uHoii o @ 200 Mm no HapyHOMY AuameTpy 1 40 @ 260 MM N0 BHYTPEHHeMy; AvanasoH 3axuma o 150 Mm

> TpaBepca ¢ 2-Ms Meyamy UMetoT LLIKany A peryninpoBKi NONIOXKeHNA 3aXBaToB.

> [03B0NAET NPOU3BOAUTH ACMOHTaX 32 LIEHTP C OMTUMaNbHbIM PacnipeaieNeHem yaunua Aaxe Toraa, Koraa Tpebyetca
nipunoxeue 6onblLoro ycunus

> TpaBepca ¢ 2-Ms Mieuamy UMetoT LLIKaNy A perymupoBKi NONIOXKeHIA 3axBaToB. [103B0N1A€T NPOU3BOAVTD IEMOHTAX 3 LieHTP
CONTVIMANbHBIM PacnpeaeneHem yCunua Aaxe Toraa, Koraa TpebyeTca npunoxeHue GoNbLLOTO ycuma

> bnokupatop 3axBata — npe/oTBpaLLaeT Henpou3BobHOE COCKaNb3biBaHMe 3axBaTa. HaxaTiem KHOMKM 3axBat
nepemelLaeTcs BAOMb TpaBepchl

> Yn06HbIii OCTYN K MHCTPYMeHTaM Ha epdopupoBaHHOii NaHenm

Coctas Sige ApTukyn Tun
171paBepca, ¢2-ma 3axBatamu 140 mm, Tun 106/103 1wnuxgens 17 mm, M14x1.5, 140 mm, Tun 1.1406140 19,4 2017032 230-B

1TpaBepca, ¢2-ms 3axBaramu 180 mm, Tun 106/1A03
1TpaBepca, ¢2-mA 3axBaramu 220 mm, Tun 106/203
1TpaBepca, ¢2-ms 3axBaramu 260 mm, Tun 106/2A03
1TpaBepca, ¢ 3-mA 3axBaramu 140 mm, Tun 107/103

1wnunaens 22 mm, G 1/2", 210 mm, Tun 1.2106210

1 wnuHpenb 3axkumHoi ruapasnudeckmii 10 t, Tun 1.06/HSP1
3 CbemHble Kpiouku 100 mm, Tun 106/A-100-B

3 CbemHble Kpiouku 150 mm, Tun 106/B-150-B

1TpaBepca, ¢ 3-ma 3axBaramu 180 mm, Tun 107/1A03
1TpaBepca, ¢ 3-m 3axBaramu 220 mm, Tun 107/203
1TpaBepca, ¢ 3-mA 3axBaramu 260 mm, Tun 107/2A03

240
HABUOP CbeEMHVKOB /14 PEMUOHTA
CTPONTES IbHBIX MALLYH

[ONoAHNTeNBHBI KOMMOHeHT CUCTeMbl

> Habop cbeMHUKOB € 2-MA 1 3-MA 3aXUMaMm

> [Ins c6opKN NPOUHBIX U YA06HBIX HAKNAAHbIX
MHCTPYMeHTOB Ans cbema 1.141 1.15

> [ina 3axuma aetaneii 4o @ 280 Mm 1
JINana3oHHOM 3axuma 10 390 Mm

> MNo3BonAeT B TeyueHme cekyHa cobpatb 10
3N1EMEHTOB ANA Cbema JieTaneil u3 cepum
1414/115, BKNtoyaA ruapaBAnyeckmil npusog

> Yno6HbIi BOCTYN K MHCTPYMEHTaM Ha
nepdopupoBaHHoii naHenu

(octaB Sie Aptukyn Tun
1ronoBka ¢ 2-ma 3axBatamu Tun 114/204 1 wnuHAenb 3auMHo ruppasnnyeckuii 10 t, Tun 1.06/HSP1 243 1393030 2,40

1ronoBKa ¢ 2-ms 3axsatamu Tun 114/304

1ronoBKa ¢ 3-ms 3axsatamu Tun 115/204

1ronoBKa ¢ 3-ms 3axsatamu Tun 115/304
1wnunpens 19 mm, M18x1.5, 200 mm, Tun 1.1806200
1 wnunpens 22 mm, G 1/2", 250 mm, Tun 1,2106250

3 cbemHble Kprouku 210 mm, Tun 114/201
3 cbemHble Kprouku 260 mm, Tun 114/301
3 cbemHble Kprouku 390 mm, Tun 114/401
6 netna Tun 114/208

12 netna Tun 114/308



494
495

2.50
HABOP BRY TPEHHVIX VI HAPY>XHBIX SAXBATOB

> MoaxoAuT KaK AnA BHYTPEHHero, Tak 1 A HapyXHOro 3axBaTa

> BHyTpeHHue CbemHuKu Ana oTBepcTHil @ 5-55 Mm.
Wcnonb3yloTea co CbeMHIKaMIt NOALLUMHUKOB UK KOHTPONOP

> HapyxHble 3axBaTbl ¢ pa3nuuHoii my6uHoit 4o 130 Mm

> PasgenuTenn n CbeMHUKI BKNIIOYAIOT B ceBA yanuHuTenu,
WeanbHble ANA CHATUA NAOTHO CUAALLIAX UM TOHKOCTEHHbIX
fAeTaneii C HapyXHbIM AuameTpom 5—115 mm

CocTaB Sie ApTukyn Tun
1 cbeMHUK BHYTpeHHUI 5-8 mm, Tun 1.30/0 29,0 2017040 2,50

1 cbemHUK BHYTpPeHHUiT 8—12 mm, Tun 1.30/1

1 cbemHUK BHYTpPeHHMIA 12—15 mm, Tun 1.30/2

1 cbemHUK BHYTpPeHHMIA 15-19 mm, Tun 1.30/3

1 cbemMHUK BHYTpPeHHMIA 19-25 mm, Tun 1.30/4

1 cbemMHUK BHYTPeHHMIA 25-30 mm, Tun 1.30/4A

1 cbemHUK BHYTpPeHHMiA 30-35 mm, Tun 1.30/5

1 cbemMHUK BHYTpPeHHMiA 35—45 mm, Tun 1.30/6

1 cbemMHUK BHYTpPeHHWIA 45-55 mm, Tun 1.30/7

1 cCbeMHUK NOAWMNHNKOB yAapHbIii 230 Mm, 700 g, Tun 1.35/1A
1 CbeMHMK NOAWMNHNKOB YAApHblit 500 mm, 1,7 kg, Tun 1.35/2
1 Kontponopa 1.30/0 - 1.30/5, Tun 1.36/1

1 Kontponopa 1.30/6 - 1.30/7, Tun 1.36/2

1 cbemuuk yHusepcanbHblit HIGH POWER ¢ 2-ma 3axsatamu 130100 mm, Tun 1.04/HP1A
1 CbemMHUK KneMM aKKymMynAaTopoB, ¢ 3-ma 3axatamu 70x80 mm, Tun 1.13/00
1 cbemHuk 80x85 mm, Tun 1.23/1S

1 cbemHuK ¢ paspenutenem 40-120 mm, Tun 1.38/0

1 cbemHuK ¢ paspenutenem 70-215 mm, Tun 1.38/2
1yanunutenp M10, Tun 1.38/AV

1yanunurens M14x1.5, Tun 1.38/CV

1 paspenutennb noawUNHUKOB 5—-60 mm, Tun 1.40/0

1 paspenutenn nogwunHukos 22-115 mm, Tun 1.40/2

UMEKTCA NHOANBULOYANBHbBIE MAHEN!

MEPbI NMPELOCCTOPOXHOCTH
[TPV PABOTE CO CbEMHNKAMW

> MNpouwTaiiTe onepawmoHHyto MHCTpYKLMio! > Brumanue! lpy ncnonb3oBaHuM CbeMHUKa FeHepUpYITCA YT A0 HECKONbKMX TOHH!

> Wcnonb3yiite TONbKO 0pUrMHaNbHble 3anacHble YacTi 1 akceccyapbl And cbemunkos TELIOPE. Mo3a60TbTech B NPaBUNbHON YCTaHOBKE CbEMHMKQ, BblAepXBad BEPTUKANbHOCTb N0
He ucnonb3yiiTe n3HoLLIEHHbIE, MOANGULMPOBAHHbIE WM AedEKTHDIE JeTau. OTHOLLIEHUIO K U3BNEKAEMOMY KOMMOHEHTY.

> HocwTe 3awuTHble 0uKM 1 3aLLUTHYI0 opexay. ina obecneyeHna foNoNHUTENbHOI > He cnieiyet ncnonb30BaTb aneKTpuYeckve WM NHeBMaTUyeckie CUnoBble UK yaapHble
6e30nacHocTi, UConb3yiiTe 3aLyuTHBIA yexon legope 5.10! NpUBOAYI.

> lepes Mcnonb30BaHMEM CbeMHYKa YOeAUTECh, UTO 3aXKMMbl HAXOAATCA B KOHTAKTe C ZeTalblo,
11 HaZleXHO 3aKpenieHbl TakuM 06pa3oM, YToObl LWNNHAENb HAXOAUNCA TOYHO MO LIEHTPY OCk
CbeMHMKa.

i o) 13 3 | %






